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Για 10 χρονιά με 3ετη περίοδο χαριτος

ΡΥΘΜΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΧΡΕΗ
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

ΚΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
Τη ρύθμιση των ληξιπροθέ­

σμων χρεών των αγροτών που η 
• αδυναμία εξόφλησης τους οφεί­
λεται σε ζημιές στην παραγωγή 
ή σε οικογενειακά ατυχήματα α­
ποφάσισε χθες το Κυβερνητικό 
Συμβούλιο (ΚΥΣΥΜ).

Επίσης το ΚΥΣΥΜ αποφάσισε 
τη ρύθμιση των χρεών των συνε­
ταιριστικών οργανώσεων που α­
νέρχονται σε 86 δισεκ. περίπου 
δρχ-

Ο Υπουργός Γεωργίας Γιάν­
νης Ποττάκης μετά τη σημερινή 
συνεδρίαση του Κυβερνητικού 
Συμβουλίου (ΚΥΣΥΜ) συνεδρία­
σε χθες υπό την προεδρία του 
Πρωθυπουργού κ. Ανδρέα Πα- 
πανδρέου και αποφάσισε τη ρύθ­
μιση των ληξιπροθέσμων χρεών 
των αγροτών, των συνεταιριστι­
κών οργανώσεων και επιχειρήσε­
ων και των γεωργοκτηνοτροφι- 
κών εκμεταλλεύσεων επιχειρη­
ματικής μορφής.

Ειδικότερα αποφάσισε τα 
εξής:

ΧΡΕΗ ΑΓΡΟΤΩΝ
Ρυθμίζονται τα ληξιπρόθεσμα 

μέχρι 31.12.88 χρέη των αγρο­
τών, που η αδυναμί εξόφλησης 
τους οφείλεται:
— Είτε σε σοβαρές ζημιές στην 

παραγωγή ή το φυτικό και ζωικό 
κεφάλαιο από δυσμενείς καιρι­
κές συνθήκες, φυτονοσους ή ζω- 
ονοσους
— Είτε σε σοβαρά οικογενειακά

ατυχήματα.
Η ρύθμιση γίνεται για χρονι­

κό διάστημα μέχρι 10 ετών και με 
περίοδο χάριτος, μέχρι 3 ετών, 
κατά την οποία δεν καταβάλλε­
ται κεφάλαιο αλλά μόνο τόκοι με 
το ελάχιστο επιτόκιο μεσομακρο- 
προθεσμων δανείων.

Η ρύθμιση γίνεται για τους α-

γρότες που, χωρίς να έχουν ευ­
θύνη, βρίσκονται σε αντικειμε­
νική αδυναμία να εξοφλήσουν τις 
ληθιπρόθεσμες οφειλές τους. Η 
αδυναμία, δηλαδή, πρέπει να 
προκύπτει από σοβαρά ατυχήμα­
τα οικογενειακά ή επαγγελ­
ματικά.

ΧΡΕΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
Ρυθμίζονται τα χρέη των συ­

νεταιριστικών οργανώσεων και 

επιχειρήσεων που ανήκουν σε 
δύο κατηγορίες:

Στην πρώτη κατηγορία περι­
λαμβάνονται οι υποχρεώσεις 
των συνεταιριστικών οργανώσε­
ων, που δημιουργήθηκαν 
— Είτε από την άσκηση παρεμ­
βατικού έργου. Το έργο αυτό α­
σκούσε ουσιαστικά μέχρι την 
ένταξη της χώρας μας στις ευρω-

(Υστερόγραφο)

Καθαριότητα
Διαβάζω στη χθεσινή «Πατρί­

δα» την πληροφορία, πως οι οι- 
κολόγοι επισκεφτήκανε τον 
νομάρχη. Σκοπός τους ήταν να 
του επιδόσουν ένα υπόμνημα με 
τη γνώμη τους για την καθαριό­
τητα του τόπου και ιδιαίτερα των 
ακτών, τους.

Όμορφη, ανθρώπινη, πρωτο­
βουλία και συνεπής στο ρόλο και 
την ιδιότητα των οικολόγων. 
Μόνο που το θέμα,-έτσι πιστεύ­
ει η στήλη-δεν είναι μόνο, και 
δεν πρέπει νάναι θέμα των οικο- 
λόγων. Ή καλύτερα, είναι θέμα 
όλων μας, γιατί όλοι πρέπει απο 
τα ίδια τα πράγματα νάμαστε οι- 
κολόγοι.

Η καθαριότητα είναι υπόθε­
ση που δεν συζητείται. Είναι βα­
σική προϋπόθεση ζωής. Και 
είναι, νομίζω, ντροπή, να δη- 
μιουργείται ιδιαίτερο θέμα το ο­
ποίο θα πρέπει να φροντίζουν οι 
αρχές. Όμως όσο κι αν αυτά εί­
ναι η αλήθεια, κι αν όλοι έχου­
με το δικό του καθ’ ένας 
ποσοστό ευθύνης για την καθα­
ριότητα, ωστόσο η εικόνα του τό­
που μας είναι απογοητευτική.

Στοιχειώδης καθαριότητα, 
δεν υπάρχει πουθενά στους χώ­
ρους έξω απο τα αστικά κέντρα. 
Ποταμοί, ρεματιές, ακτές όλα έ­
χουν κατακλεισθεί και κατασκε- 
πασθεί απο σκουπίδια και πα­
ντοειδείς βρωμιές, σαν να μην υ­
πάρχουν υπηρεσίες καθαριότη-

τας πουθενά.
Απορεί κανείς, που βρίσκον­

ται τόσα σκουπίδια, όταν ξέρει 
ότι υπάρχουν αυτές οι υπηρεσίες 
και μάλιστα λειτουργούν συστη­
ματικά. Κι όμως, υπάρχουν. Α- 
ηευδείς μάρτυρες τα ίδια τα 
σκουπίδια στις κουρελιασμένες 
πλαστικές σακούλες που σκεπά­
ζουν τον χώρο. Θλιβερή πραγ­
ματικότητα, που όχι μόνο τους 
οικολόγους, μα τις συνειδήσεις 
όλων μας θα πρέπει να εξαγριώ­
νει. Είναι ο τόπος μας. Το περι­
βάλλον μας, το ίδιο το σπίτι μας 
στην πλατειά του έννοια, που 
βρωμίζεται απο εμάς τους ί­
διους. Περνάμε με το αυτοκίνη­
το παίρνουμε μαζί μας και τα 
σκουπίδια, και τα σφεντονάμε 
στην πρώτη ερημιά. Ας προσπε- 
ράσουμε εκατό κάδους απορρι- 
μάτων ώσπου να βγούμε απο την 
πόλη. Τα σκουπίδια, τα σέρνου­
με μαζί για να τα πετάξουμε στο 
ύπαιθρο!

Έτσι ή κάπως έτσι, βρωμίζου- 
με τον γύρω μας χώρο και σιγά 
μα σταθερά σκεπάζουμε την ε­
πιφάνεια της στεριάς με πλαστι­
κό που δεν διασπάται, δεν 
αλλοιώνεται, αντέχει στο χρόνο 
και προκαλεί σοβαρά οικολογι­
κά προβλήματα. Δεν είναι, δηλα­
δή, μόνο η βρωμιά των σκου- 
πιδιών. Αυτή στο κάτω-κάτω εί­
ναι περιορισμένης χρονικής

πάίκές κοινότητες το κράτος, το 
οποίο και εκάλυπτε τα δημιουρ- 
γούμενα ανοίγματα από τον λο­
γαριασμό καταναλωτικών 
αγαθών.
— Είτε από την ενεργοποίηση 

των συνεταιριστικών οργανώσε­
ων στην αγορά προϊόντων σε πε­
ριόδους κρίσης, κατά τις οποίες 
η ιδιωτική πρωτοβουλία απεσύ- 
ρετο και τα προϊόντα κινδύνευαν 
να παραμείνουν στα χέρια των 
παραγωγών και να καταστρα­
φούν ή να υποβαθμιστούν, από 
την έλλειψη ειδικών ατομικών 
εγκαταστάσεων.

Πρόκειται στην ουσία για εξό­
φληση των υποχρεώσεων του 
δημοσίου προς το συνεταιριστι­
κό κίνημα.

Στη δεύτερη κατηγορία υπά­
γονται οι υποχρεώσεις των συνε­
ταιριστικών οργανώσεων που 
δημιουργήθηκαν από την άσκη­
ση του οικονομικού και κοινωνι­
κού τους ρόλου και που 
οφείλονται είτε στις εγγενείς α­
δυναμίες του συνεταιριστικού κι­
νήματος, είτε και στις απότομες 
μεταβολές των διεθνών συνθη­
κών όσον αφορά την παραγωγή, 
τις τιμές και την εμπορία των α­
γροτικών προϊόντων.

Τα χρέη της πρώτης κατηγο­
ρίας (38,4 δισ. δραχμές) αναλαμ­
βάνει να πληρώσει το δημόσιο, 
το οποίο και τα οφείλει.

Τα χρέη της δεύτερης κατηγο­
ρίας (51,9 δισ. δραχμές) ρυθμί­
ζονται με τον ακόλουθο τρόπο:

Α. Οφειλόμενα κεφάλαια και 
τόκοι μέχρι τη ρύθμιση κεφα- 
λαιοποιούνται και καταβάλλον­
ται σε 10 ετήσιες δόσεις. Η 
καταβολή αρχίζει μετά πενταετή 
περίοδο χάριτος. Οι συνεταιρι­
στικές οργανώσεις επιβαρύνον­
ται με το 1/3 των συμβατικών 
τόκων της περιόδου αυτής. Το υ­
πόλοιπο καλύπτεται ισομερως 
από ειδικό πρόγραμμα του Υ­
πουργείου Γεωργίας και την Α­
γροτική Τράπεζα.

Β. Η ρύθμιση γίνεται υπό τους 
ακόλουθους πρόσθετους όρους:

Ρυθμίζονται τα χρέη των συ­
νεταιριστικών οργανώσεων και 
επιχειρήσεων που θα κριθούν 
βιώσιμες μετά από ειδική μελέτη 
βιωσιμότητας, την οποία συντάσ­
σει η Αγροτική Τράπεζα και η ο­
ποία προσδιορίζει τους όρους 
στελέχωσης, οργάνωσης, λει­
τουργίας και κεφαλαιακής συγ­
κρότησης της επιχείρησης.

Όσες, αντίθετα, αγροτικές 
συνεταιριστικές οργανώσεις και 
συνεταιριστικές εταιρίες κριθούν

συνέχεια στη σελ. 3

Παγώνουν τα νοίκια για εναχρονο
FOR

Στα ίδια επίπεδα που είχαν νό­
μιμα διαμορφωθεί στις 15 Αυγού- 
στου 1988 διατηρούνται τα 
μισθώματα των κατοικιών για 
ένα ακόμα χρόνο, ανακοίνωσε ο 
υπουργός Εμπορίου Γιάννος Πα- 
παντωνίου.

Αυτό καθαρίζει κοινή απόφα­
ση των υπουργών Εθν. Οικονο­
μίας, Οικονομικών, ΠΕΧΩΔΕ και 
Εμπορίου.

Οπως είναι γνωστό τον Αύ­
γουστο του 1988 με το Νόμο 
1810 (άρθρο 22) πάγωσαν τα μι-

σθώματα των κατοικιών των ο­
ποίων οι συμβάσεις μισθώσεως 
(ορισμένου ή αορίστου χρόνου) 
ίσχυαν την 1η Φεβρουάριου 
1987.

Σημειώνεται ότι η κοινή υ­
πουργική απόφαση δεν αφορά 
τα μισθώματα κατοικιών των ο­
ποίων οι μισθώσεις έγιναν μετά 
την 1η Φεβρουάριου του 1987.

Για τα μισθώματα αυτά ισχύ­
ει το ανώτατο επιτρεπόμενο μί­
σθωμα (ΑΕΜ) το οποίο σε καμιά 
περίπτωση δεν μπορούν να υ-

περβούν.
Οι λόγοι που οδήγησαν την κυ­

βέρνηση στην απόφαση αυτή γιο 
πάγωμα των ενοικίων, τόνισε ο 
κ. Παπαντωνίου, είναι η αποκλι- 
μακωση του πληθωρισμού το 
1988. η συνεχιζόμενη καθοδική 
του πορεία και το 1989 και η ι­
διαίτερη ευαισθησία που δείχνει 
η κυβέρνηση στοθέμα κατοικίας 
που είναι ένα σημαντικό στοι­
χείο για τον οικογενειακό προϋ­
πολογισμό.
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ΥΜΝΟΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΠΡΑ, ΑΙΧΜΕΣ ΚΑΤΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ

Γεννήματος: Γιατί
τους προφυλάκισαν,

Την αντίθεσή του στο σκε­
πτικό βάσει του οποίου απο- 
φασίστηκε η προφυλάκιση 
των Διοικητών των δημοσίων 
οργανισμών, εξέφρασε χθες ο 
υπουργός Εργασίας και μέλος 
του Εκτελεστικού Γραφείου 
του ΠΑΣΟΚ κ. Γεννηματάς.

Ο κ. Γεννηματάς που ήρθε 
χθες το πρωί στο Ηράκλειο σε 
συνομιλία που είχε στο αερο­
δρόμιο με δημοσιογράφους 
διατύπωσε φραστικές αιχμές 
κατά των δικαστικών που χει­
ρίζονται την υπόθεση κοσκω- 
τά και αναρωτήθηκε μήπως 
ήταν ο Τόμπρας ή ο Ακριβάκης 
που έδωσαν έντεκα μέρες 
προθεσμία για να απολογηθεί 
ο Κοσκωτάς και ya ν ά φυγα­
δευτεί όπως φυγαδεύτηκε;

Οπως διαφωνώ είπε ο κ. Γεν­
νηματάς με όσα κατά καιρούς 
έχει πει ο κ. Τόμπρας διαφωνώ 
και με αυτούς που θέλουν να 
τον σπιλώσουν ως ανέντιμο.

ο Φάνης τόμπρας είπε ο κ. 
Γεννηματάς έχει αδιαμφισβή­
τητους αγώνες για την δημο­
κρατία και είναι έντιμος.

Το σκεπτικό για την προφυ- 
λάκισήτου ήταν ότι έπρεπε οι 
διοικητές των οργανισμών να 
έχουν διαβάσει τα δημοσιεύ­
ματα των εφημερίδων και να 
μην καταθέσουν τα λεφτά 
στην Τράπεζα Κρήτης. Τα ίδια 
δημοσιεύματα είπε, δεν θα έ­
πρεπε να τα είχαν διαβάσει και

οι Εισαγγελείς για να κινήσουν 
τότε τις διαδικασίες;

ΚΑΝΑΜΕ ΛΑΘΗ
ΑΛΛΑ ΔΕΝ 

ΠΡΟΔΩΣΑΜΕ 
ΤΟΝ ΛΑΟ

Λίγο μετά την άφιξή του στο 
Ηράκλειο, χθες ο κ. Γεννημα­
τάς μίλησε σε συγκέντρωση 
σπουδαστών στο ΤΕΙ Ηρα­
κλείου.

Μιλώντας σ’ ένα διαφορετι­
κό ακροατήριο ο κ. Γεννημα­
τάς έδωσε την υπόσχεση ότι η 
Αλλαγή θα προχωρήσει αλλά 
και ότι θα διευρυνθούν οι κα­
τακτήσεις του λαού τα χρόνια 
αυτά καθώς ανοίγεται όπως εί­
πε ο δρόμος για μια νέα περίο­
δο διακυβέρνησης της χώρας 
απο το ΠΑΣΟΚ. Μπορεί να κά­
ναμε λάθη αλλά δεν προσδώ- 
σαμε το συμβόλαιο με τον λαό 
είπε σε άλλο σημείο της ομι­
λίας του ο κ. Γεννηματάς και 
συνέχισε όσοι νομίζουν ότι ήρ­
θαν στο ΠΑΣΟΚ για να λύσουν 
τα προσωπικά τους προβλή­
ματα να διαχωρίσουν την θέση 
τους.

ΕΥΘΥΝΕΣ 
ΓΙΑ ΚΟΣΚΩΤΑ

Αναφερόμενος στο σκάνδα­
λο κοσκωτά ο κ. Γεννηματάς 
είπε ότι ο Κοσκωτάς υπήρξε 
δημιούργημα ξένων κέντρων 
που για την ανάπτυξή του κά­
ποιοι πήραν ευθύνες.

Απευθυνόμενος ωστόσο

ΚΑΤΑΛΟΓΙΖΟΝΤΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

Έξαρση των αυθαίρετων 
καταγγέλλει το ΤΕΕ/ΤΑΚ

συνέχεια στη σελ. 4 —

κ.
θηκεΡιλιγγιώδη ρυθμό».

«Σήμερα -υποστήριξε οΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ETOIMW ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ) Α.Ε. έκανε έναρ­

ξη λειτουργίας νέου εργοταξίου παραγωγής 
στην περιοχή Νεαπόλεως. Ο σύγχρονος μη­
χανολογικός εξοπλισμός του εργοταξίου, η 
αρτιότητα κατασκευής του, και τα επιλεγ­
μένα αδρανή υλικά εγγυύνται άριστη ποιό­
τητα μπετού. Ο συντονισμός του νέου 
εργοταξίου με το κεντρικό στο Ηράκλειο 
καθιστούν τη Δομική Κρήτης Α.Ε. ασυνα­
γώνιστη σε συνέπεια και σε εξυπηρέτηση της 
πελατείας της.

(0841) 31.757 - 31.75$-31.759
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: (081) 228.109 · 221.902

Καλπάζουσα αύξηση έχει πα­
ρατηρηθεί τα τελευταία χρόνια 
στην αυθαίρετη δόμηση στην ευ­
ρύτερη περιοχή του Νομού Ηρα­
κλείου.

Το συμπέρασμα αυτό το οποίο 
αποτελεί σαφώς μια πραγματικό­
τητα ανέπτυξαν χθες στους δη­
μοσιογράφους αναλύοντας τις 
λεπτομερειακές του πτυχές ο 
πρόεδρος του Τμήματος Ανατο­
λικής Κρήτης του ΤΕΕ κ. Γιάννης 
Κατεργιαννάκης.

«Δεκαπέντε έως είκοσι χιλιά-

«AWW
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δες αυθαίρετα περιβάλλουν αυ­
τή την στιγμή την ευρύτερη 
περιοχή του Ηρακλείου» τόνισε 
στην αρχή της συνέντευξης του 
ο κ. Κατεργιαννάκης και συνέχι­
σε: «Η άυξηση που παρατηρείται 
τα τελευταία χρόνια είναι μεγά­
λη. Να σας υπενθυμίσω ότι το 
1976 υπήρχαν περίπου 1.500 αυ­
θαίρετα κτίσματα τα οποία εξυ­
πηρετούσαν στο μεγαλύτερο 
ποσοστό στεγαστικές ανάγκες 
των κατοίκων. Η αυθαίρετη δό­
μηση «άνθισε» την προεκλογική 
περίοδο του 1981 και στα επόμε­
να δύο χρόνια επήλθε ένα σχε­
τικό πάγωμα το οποίο όμως 
οφειλόταν στο ξεκίνημα της πο- 
λεοδομικής ανασυγκρότησης. 
Από το 1986 όμως μέχρι και σή­
μερα το φαινόμενο αυτό επανεμ­
φανίσθηκε και μάλιστα εξαπλώ-

, _ . ΦΩΤΟ: ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣΕκπρόσωποι Τοπικών Φορέων στη σύσκεψη χθες στο ΕΚΗ με τον κ. Γεννηματα. Tnn 238 739/ 220 792

στη Δεξιά είπε ότι δεν πρέπει 
να παριστάνει την άμοιρη ευ­
θυνών ενώ ευθύνες όπως τόνι­
σε υπάρχουν και σε στελέχη 
της κυβέρνησης που ενδεχο­
μένως δεν προχώρησαν στην 
κατοχύρωση του κοινωνικού 
ελέγχου.

Εμείς ως Κυβέρνηση είπε ο 
κ. Γεννηματάς δίνουμε την μά­
χη της διαφάνειας τόσο με την 
εξεταστική επιτροπή, με τον 
προσωρινό επίτροπο αλλά και 
με την Δικαιοσύνη και δεν θα 
επιτρέΜουμε να επαναληφθεί 
το σκηνικό του 1932 με το σύν-
θημα «κάτω οι κλέφτες».

ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΜΕ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ 

Στο αεροδρόμιο χθες

ΣΤΑΣΕΙΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΣΤΗΝ Ο.A

το

πρωί έγινε ο εξής διάλογος με­
ταξύ υπουργού και δημοσιο­
γράφων:

Ερ: ποιος ο σκοπός της επι­
σκευής σας;

Απ:«Σκοπός της επισκευής 
μου είναι να συναντηθώ με τα 
εργατικά κέντρα του νησιού 
και να κουβεντιάσω με τους 
φοιτητές των τει. Θεωρώ πολύ 
σημαντικές αυτές τις συναντή­
σεις για μένα είναι πολύ μεγά­
λη χαρά που βρίσκομαι στην 
Κρήτη.

Ερ: Συνήθως στην Κρήτη έρ­
χονται οι πολιτικοί του ΠΑΣΟΚ 
για να αναβαπτισθούν κλπ, ι­
σχύουν και για σας αυτά;

Απ: Σίγουρα.
Ερ: Πως κρίνετε τις αντιδρά­

σεις κουτσόγιωργα;.
Απ: Δεν κατάλαβα καλά την

ερώτηση. Δεν υπήρξε καμιά 
αντίδραση.

Ερ·. Ανακοινώθηκε η ημερο­
μηνία για το νεο συνέδριο της 
ΓΣΕΕ. Πιστεύετε ότι το συνδικα­
λιστικό κίνημα θα βρει το δρό­
μο του τον οποίο πήγε να 
χάσει;

Απ. Ναι βέβαια, είμαι υπερή­
φανος γι' αυτό πίστευα και πι­
στεύω στην ενότητα του 
Συνδικαλιστικού κινήματος, 
προσπάθησα σ’ αυτό και εγώ 
λίγο αλλά εκείνοι που προ­
σπάθησαν πολύ ήταν οι εργα­
ζόμενοι.

Για την Κωσκοτολογία και 
σκανδαλολογία είπε: «Το ΠΑ­
ΣΟΚ δεν δίνει συγχωροχάρτι σε 
κανένα. Οσο/αφορά τον δρό­
μο μας είναι γνωστός. Θα δώ-

συνέχεια στη σελ. 3

Κατεργιαννάκης- τα περισσότε­
ρα από τα αυθαίρετα εξυπηρε­
τούν κυρίως επενδυτικούς 
σκοπούς. Εξάλλου είπε υπάρχει 
μεγάλη διαφορά στην αυθαίρετη 
δόμηση του τότε και του σήμερα.

Τότε (1976) όλα σχεδόν αντι­
μετώπιζαν πρόβλημα ύδρευσης, 
ρεύματος κλπ.

Σήμερα όλα αυτά τα προβλή­
ματα έχουν σε μεγάλο τουλάχι­
στον βαθμό ξεπεραστεί».

ΑΙΤΙΑ
Πού οφείλεται όμως το κατά 

συνέχεια στη σελ. 4

Το Δ.Σ. της Ένωσης Πτυ- 
χιούχων τεχνικών αεροπλά­
νων Ολυμπιακής Αεροπορίας 
ανακοίνωσε ότι σε έκτακτη 
συνεδρίαση του αποφάσισε 
τη συνέχιση των κινητοποιή­
σεων για αύριο Παρασκευή 
με την κήρυξη τριών τετράω­
ρων στάσεων εργασίας στις 
ώρες απο 03.00-07.00, 09.00 
-13.00 και 17.00-21.00.

Μέχρι τις απογευματινές 
ώρες είχαν πραγματοποιηθεί 
μόνον 18 απο τις 80 προγραμ­
ματισμένες πτήσεις.

Τέλος όπως έγινε γνωστό 
συνάντηση με τον Υπουργό 
Μεταφορών και Επικοινωνιών 
κ. I. Χαραλαμπους θα έχουν 
σήμερα στις 09.30 το πρωί 
προκειμένου να βρουν λύση 
στο πρόβλημα της υπογρα­
φής συλλογικής σύμβασης 
εργασίας για το 1989.

ΒΕΚΚΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095 251.628

ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ 
ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΔΙΚΑΣΤΩΝ

ΕΚΦΡΑΖΕΙ 0 ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
Την έντονη ανησυχία του 

για τις συνεχιζόμενες όπως α­
ναφέρει παρεμβάσεις της ε­
κτελεστικής εξουσίας σε 
βάρος της ανεξαρτησίας της 
Δικαιοσύνης που εκδηλώθη­
καν πρόσφατα και με προσω­
πικές επιθέσεις και κατά 
συγκεκριμένων δικαστικών 
λειτουργών εκφράζει με ψήφι­
σμά του ο Δικηγορικός Σύλλο­
γος Ηρακλείου. Στο ψήφισμα 
τονίζεται ακόμη ότι επιβάλλε­
ται η διαφύλαξη του κύρους 
της Δικαιοσύνης και η διασφά­
λιση της προσωπικής και λει­
τουργικής ανεξαρτησίας των

δικαστών.
ΑΠΟΧΗ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Στο μεταξύ διήμερη απερ­
γία κήρυξαν οι δικαστικοί υ­
πάλληλοι για τις 6 και 7 
Απριλίου. Αιτήματα του κλά- 
δου-όπως αναφέρεται σε σχε­
τική προκήρυξη της Ομοσπον­
δίας Δικαστικών Υπαλλήλων 
Ελλάδος-είναι η κάθαρση και 
ο εκδημοκρατισμός στη Δι­
καιοσύνη και η λύση εκκρε­
μών προβλημάτων του 
κλάδου.

ΤΟΠΡΟ Γ0 (ΉΟΜΑ ΣΤΟ ΕΤΟΙΜΟ ENAVMA

ΑΝΟΙΓΟΥΜΙΕ ΣΤΟ ΚΑΕ
ΜΙΧτΑΙΔΑΚΙ+4£



ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

6.05 Φτερωτοί μετανάστες 
Ντοκιμαντέρ του BBC 
για τους πελαργούς.

6.40 Σκανδαλιές στο γυμνά­
σιο Ντεγκράσι

5.35 Οι περιπέτειες του μι­
κρού πρίγκιπα

11.55 Χοίρε, Τάσο Καρατάσο

12.35 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος

φυσική ιιγιεινή διατροφή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

961 rm STEREO

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΝΑ ΨΑΡΙ ΠΟΥ ΤΟ ΕΛΕΓΑΝ ΓΟΥΑΝΤΑ

Βασιλικός, Λ. Ικάρου 68
ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιόφυ- 
ρο Σταυρωμένο
Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΓΟΡΓΟΝΑ»

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

12.00 Ειδήσεις

00.15 Οι σκληροί του Μαϊάμι

6.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις

τ.οο Χόλιγουντ: Ταξίδι στο 
μέλλον

ΐι.οο Μικυ και Ντάναλντ

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

08.30 Ειδήσεις

08.35 Πρωινά

10.30 Ειδήσεις

10.35 Δαβίδ το ξωτικό

11.05 Κόκκινο - κίτρινο 
μπλε

1.30 Κινούμενα σχέδια

1.45 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.40 Μαζί και σήμερα

4.00 Ουράνιο Τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

7.30 Αυτή είναι η Κρήτη

8.10 Πόλεμος και αναμνή- 
. σεις (νέα σειρά)

Το έπος του Β' Παγκο­
σμίου Πολέμου, μία α­
μερικανική υπερπαρα­
γωγή 1989, που αρχίζει 
εκεί που είχαν σταμα­
τήσει οι «Άνεμοι του 
πολέμου».,__________

9.00 Ειδήσεις

9.45 Φανή________________
10.40 Το θέμα είναι

11.30 Πώς φτιάξαμε το βα­
ρόνο Μυνχάουζεν

Όπως τα βλέπω

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ ΓΛΕΝΤΟΥΝ 
ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΖΟΝΤΑΙ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

5.00 Ειδήσεις

5.15 Η Αλίκη στη Χώρα των 
θαυμάτων

7.15 Κοιτάζοντας το 1996

7.55 Εκείνος και εκείνος
Με τους Β. Διαμαντό- 
πουλο και Γ. Μιχαλα- 
κόπουλο.

8.30 Ειδήσεις

9.40 Δυναστεία

10.35 Τα παιδία παίζει... και ο 
παιδικός λόγος

12.00 Ειδήσεις

00.10 Ιστορίες του Μπρά- 
ντμπερι

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Ο γύρος της Κρήτης 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Ο γύρος της Κρήτης
10.30 Δυό λόγια, ένα 

τραγούδι
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Η Κρήτη κι ο κό­

σμος της
11.30 Κάτι για όλους
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.35 Κρητικά και νησιώ- 

τικα τραγούδια
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Διακοπή
6.00 Έναρξη
7.30 Περιδιάβαση στο 

χώρο και χρόνο
8.00 Ειδήσεις
8.05 Στις ατραπούς της προ 

σωκρατικής φιλοσοφι­
κής σκέψης

8.15 Μουσικό ταξίδι με 
ζωντανές ηχογραφή­
σεις

9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Σκύρου Λάμπρου 
Στον χώρο Τέχνης

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Μια πολύ αξιόλογη έκθεση ζω­

γραφικής άνοιξε την 22α Μαρ­
τίου έως 7 Απριλίου στο χώρο 
Τέχνης «Αριάδνη» δίπλα στο ξε­
νοδοχείο DOMENICO ο Σπύρος 
Λάμπρου που έχει στο ενεργητι­
κό του πολλές και αξιόλογες 
συμμετοχές από το 1958 σε ομα­
δικές και ατομικές εκθέσεις μας 
παρουσιάζει έργα ■ λάδι, ακριλι- 
κό και ορείχαλκο. Είναι μια ξεχω­
ριστή δουλειά και αξίζει να την 
επισκεψθούν οι Καστρινοί. Θαύ­
μασα ιδιαίτερα την Αγία Μαρίνα 
και την Αριάδνη στη Νάξο. Θυμη­
θείτε με όταν θα πάτε. Το καλό 
πρέπει να θαυμάζεται, μα κάι να 
γράφεται.

KJL
ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Πετρίδης Ηλίας του Αναστα­
σίου και της Ελεύθερίας το γένος 
Ζερβάκη, που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Κλει­
νά κη Άννα του Ξενοφώντα και 
της Ελένης το γένος Καμπέλη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Φανουργιάκης Γεώργιος 
του Αποστόλου και της Χρυσής 
το γένος Δουκιαντζάκη που γεν­
νήθηκε στον Αγ. Γεώργιο Λασι- 
θίου και κατοικεί στην Αθήνα και 
η Μαράκη Μαρία του Αντωνίου 
και της Αλεξάνδρας το γένος Πα- 
παδάκη που γεννήθηκε στο Ηρά­
κλειο και κατοικεί στην Αθήνα, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάρος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 
Διαιτολόγον

07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Επισκόπηση τοπι­

κού Τύπου
09.00 Ειδήσεις
09.03 Μισή ώρα με ελλη­

νικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Ευχάριστο μουσι­

κό πρόγραμμα
1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις

2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3 .00 Χίλιες και 

μια νότες
4 .00 Ειδήσεις
4.30

Μοντέρνοι ρυθμοί
5 .00 Τραγούδια που αγα­

πήσαμε και αγαπάμε
6 .00 Ειδήσεις
6 .03 Το ΙΟλεπτο των πο­

λιτικών κομμάτων
6 .10 Μουσικά ρεύματα
7.00 Κολάζ
8.00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.30 Ροκ εντ ρολ για πάντα

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

Ο Γεώργιος Πατητάς του Ιωάν- 
νου και της Μαρίας το γένος Μα- 
στορίδη που νεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Στρατάκη Μαρίνα του Ιωάννου 
και της Βικτωρίας το γένος Κορ- 
νελάκη που γεννήθηκε στους Α­
ποστόλους Πεδιάδας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μιχαήλ Φιλιππάκης του Βα­
σιλείου και της Μαρίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Λευκοχώρι και η Σοφία 
Μίχου του Ζαχαρία και της Χρυ­
σής το γένος Πανταζή που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Κάθε άνθρωπος έχει δύο νε­
φρά που βρίσκονται αριστερά 
και δεξιά της σπονδυλικής στή­
λης. Τα νεφρά, δρώντας σαν γε­
νικός ρυθμιστής, διατηρούν τη 
χημική ισορροπία όλων των σω­
ματικών υγρών που βρίσκονται 
μέσα μας. Μέσα σ’ αυτά τα υγρά 
υπάρχουν συστατικά, τα λεγόμε­
νο άλατα και καταλύτες (νάτριο, 
κάλιο, μαγνήσιο, ασβέστιο, χλώ­
ριο κ.λ.π).

Το ενδιαφέρον στη λειτουργία 
των νεφρών είναι η παρασκευή 
και αποβολή των ούρων. Αυτό το 
σύστημα «ανταλλαγής» (μια πο­
σότητα υγρών επιστρέφει στο αί­
μα και το υπόλοιπο αποβάλλεται) 
έχει πολύ μεγάλη σημασία για τη 
λειτουργία και την επιβίωση του 
σώματος! Όχι μόνο ρυθμίζει το 
νερό που θα περιέχει ο οργανι­
σμός, αλλά κάθε μέρα αναζητά 
και επιστρέφει στο αίμα μια ορι­
σμένη ποσότητα σακχάρου και ε­
πιπλέον συγκρατεί πολλά απα­
ραίτητα άλατα και ουσίες ζωτι­
κής σημασίας.

Τα νεφρά μπορούν να υπο- 
στούν καλή ή κακή μεταχείριση 
δηλ. κανονικές συνθήκες λει­
τουργίας όπως όταν υπάρχει σω­
στή διατροφή και σωματική 
άσκηση ή κακομεταχείριση όταν 
εισάγονται στον οργανισμό ξέ­
νες ή τοξικές ουσίες (φάρμακα, 
αλκοόλ κ.λ.π). Απο διατροφικής 
πλευράς η άσπρη ζάχαρη, το α­
λάτι και το άσπρο αλεύρι μπορεί 
να προκαλέσουν βλάβες στα 
νεφρά.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΝΕ-

παίζουν μεγάλο ρόλο και στην 
αύξηση της χοληστερίνης που 
στη συνέχεια εκδηλώνεται κά­
ποια αρτηριοσκλήρωση. Αυτή η 
πάθηση επηρεάζει και τις αρτη­
ρίες των νεφρών που η λειτουρ­
γία τους συνδέεται με τη πίεση 
του αίματος. Μια πάθηση των νε­
φρών μπορεί να προκαλέσει με 
τη σειρά της υπέρταση. Ο σχημα­
τισμός πέτρας μπορεί να είναι α­
ποτέλεσμα μη ισορροπημένου 
διαιτολογίου και οι επεξεργα­
σμένες τροφές αντιπροσωπεύ­
ουν τον κυριώτερο κίνδυνο.

ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙ­
ΣΗ: Οι παθήσεις των νεφρών ο­
πωσδήποτε έχουν ορισμένες 
ιδιαιτερότητες και γι’ αυτό το λό­
γο επιδέχονται ειδικές δίαιτες. 
Οι δίαιτες θα πρέπει να περιορί­
ζουν τη πρωτεΐνη. Αυτό δίνει στη 
χορτοφαγία μια ευνοϊκή θέση 
στη πρόληψη και αγωγή των πα­
θήσεων των νεφρών. Η γαλακτο- 
χορτοφαγική δίαιτα είναι η 
κατάλληλη σ’ αυτές τις περιπτώ­
σεις, ενώ θα πρέπει να περιορι­
στεί αυστηρά το κρέας και τα 
προϊόντα του. Η δίαιτα για όσους 
έχουν προβλήματα νεφρών θα 
μπορούσε να είναι π.χ.: 
Πρωινό: Φρέσκα φρούτα εποχής 
και γάλα. Μεσημεριανό: Χορτα­
ρικά, σαλάτες και αμυλώδης τρο­
φές όπως πατάτες μαύρο ψωμί, 
ρύζι αναποφλοίωτο ή κριθαράκι 
ενώ Βραδυνό: Λαχανικά με λίγο

ψάρι. Μαζί με τα λαχανικά θα 
μπορεί να υπάρχει αραιά λίγο 
κρέας ή αυγό ή τυρί για να καλυ­
φθεί η ανάγκη του οργανισμού 
σε πρωτεΐνη. Τέλος να πούμε ότι 
οποιαδήποτε ώρα και μετά τα 
γεύματα τα φρούτα είναι αναγ­
καία. Πολύ σημαντικός επίσης εί­
ναι και ο τρόπος μαγειρέματος 
που πρέπει κατά βάση να είναι 
στον ατμό ή βραστά. Η αποφυγή 
των καρυκευμάτων (πιπέρι, αλά­
τι, μουστάρδα, ξύδι) είναι κάτι 
που πρέπει να προσεχθεί διότι εί­
ναι ουσίες που κουράζουν τα νε­
φρά και τα ερεθίζουν. Το θέμα 
των ποτών είναι επίσης σημαντι­
κό σε σχέση με τα νεφρά. Το αλ­
κοόλ, το τσάι και ο καφές θα 
πρέπει να αποφεύγονται ενώ εί­
ναι αναγκαίο το νερό που βοηθά­
ει στο να λιώσει τη πέτρα. Το ίδιο 
ισχύει και για την άσπρη ζάχαρη 
και τα εμφιαλωμένα ποτά.

Τέλος θα πρέπει να αναφέ­
ρουμε ότι σε περίπτωση συμφό­
ρησης ο πιο αποτελεσματικός 
τρόπος αντιμετώπισης είναι να 
κάνουμε νηστεία απο μια εως 
τρεις μέρες. Εδώ είναι σημαντι­
κή η λήψη πολλών υγρών και μι­
λάμε φυσικά για το νερό που 
είναι ο καλύτερος διαλύτης (του­
λάχιστον 1,5 με 2 λίτρα την ημέ­
ρα). Αυτό όμως εξαρτάται απο τη 
κατάσταση του ασθενή και εάν 
δεν είναι οξεία μπορεί να ακο­
λουθήσει και φρουτοχυμοθερα- 
πεία, όχι όμως σε μεγάλες 
ποσότητες διότι περιέχουν 
ζάχαρη.

— 80χρόνια Εμπορικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου γιόρτασαν οι 
έμποροι το Σάββατο βράδυ 18 
Μαρτίου, στο κοσμικό κέντρο 
«Αριάδνη». Έχω ιδιαίτερες ευχα­
ριστίες προς τον Πρόεδρο και το 
Δ.Σ. γιατί δεν με ξέχασαν, με 
προσκάλεσαν και βρέθηκα μαζί 
τους. Εμείς οι απόμαχοι συντα­
ξιούχοι και παλιοί αγωνιστές 
συνδικαλιστές, νοιώθουμε ιδιαί­
τερη χαρά όταν θαυμάζομε τους 
εμπόρους ενωμένους σε μια δύ­
ναμη. Η ιστορία του Συλλόγου έ­
χει δυο διαφορετικές εποχές, 
την ίδρυση το 1908, και αυτήν 
του 1958, που άρχισε ο συνδικα­
λισμός να παίρνει σιγά ■ σιγά 
σάρκα και οστά, για να φθάσο- 
με στο σήμερα. Παλιοί άξιοι συ­
νάδελφοι που δεν υπάρχουν 
σήμερα, έχουν βοηθήσει για να 
βρίσκεται σήμερα ο Εμπορικός 
μας Σύλλογος καλώς οργανωμέ­
νος και να εκπρόσωποί επάξια 
τους συναδέλφους. Αυτό που εί­
ναι δυστυχώς λυπηρό και το 
νοιώθουμε όλοι, ενεργοί και α­
πόμαχοι, είναι πως η προσφορά 
του εμπόρου μέσα στο κοινωνι­
κό σύνολο, δεν αναγνωρίζεται 
όσο πρέπει. Θα δώσω μια ευχή 
στους νέους να παλέμουν και η 
επόμενη φάση να είναι αυτή. Στο 
εμπόριο στηρίζεται το παν ■ πρέ­
πει λοιπόν να αναγνωριστεί, να 
τιμηθεί · εύχομαι να μην αργή­

σει που να το γιορτάσομε μαζί. 
Γλέντι λοιπόν τρικούβερτο, και 
ένα πολύ μεγάλο ευχάριστο πρό­
γραμμα, απολαύσαμε στην «Α­
ριάδνη». οι οργανωτές τα 
κατάφεραν θαυμάσια. Ο Πρόε­
δρος Μιχ. Καφετζάκης με λίγα 
μα σωστά λόγια, μας εξήγησε τα 
80 χρόνια του Συλλόγου. Παρα­
τήρησα ακόμη πως οι σύμβουλοι 
κράτησαν ο κάθε ένας το πόστο 
του σωστά και μεθοδικά όπως 
και οι κυρίες που εργάζονται στο

σύλλογο. Μας έδειξαν πως π κα­

λή συνεργασία φέρνει άριστα α­
ποτελέσματα. Εύχομαι να 
συνεχιστεί, θαύμασα ιδιαίτερα 
τον πολύτεκνο Πρόεδρο στο χο­
ρό · τίμησε τη νεαρή δημοσιο­
γράφο Μ.Λ. που μας έδειξε τα 
ιδιαίτερα προσόντα της στους 
χορούς γενικά. Τώρα έχω εγώ 
σειρά να την γλεντίσω στα Κρη­
τικά. Έχομε καιρό. Στον Πρόε­
δρο και την Μ.Λ. χαρίζω δύο 
μαντινάδες:
Να ζήσεις φίλε πρόεδρε 
καλά τα καταφέρνεις 
και με χορεύτριες καλές 
το άριστα να παίρνεις. 
Σ’ αυτόν τον κόσμο μάθετο 
εσύ μα και εκείνη 
πως ό,τι θα γλεντίσωμε 
αυτό θα μασε μείνει.

Συγχαρητήρια λοιπόν σε Ο­
λους και του χρονου με το καλό.

— Δεν γλεντούν μόνο οι έμπο­
ροι, αλλά και συνδικαλίζονται. 
Στο Ταμείο Εμπόρων μετέχουν 
έμποροι ενεργοί, μα και συντα­
ξιούχοι. Τις μέρες λοιπόν αυτές 
επί τέλους μας διώρισαν νέο 
Δ.Σ. στο Ταμείο Εμπόρων. Πρό­
εδρο εξέλεξαν τον έμπορο Αθη­
νών Διονύσιο Καράμπελα - 
Σγούρδα. Από συνταξιούχους έ­
βαλαν τον Αγγελο Κουράφαλο 
και τον Ιωάννη Καστανά μέλη 
της Ενώσεως Συνταξιούχων Εμ­
πόρων Αθηνών. Αξιοι και εργα­
τικοί συνάδελφοι, μου είπαν δε 
τα καλύτερα λόγια για τον νέο 
μας Πρόεδρο - ακόμη πως αμέ­
σως έκαμαν εισήγηση για γεν­
ναία αύξηση των συντάξεων. 
Εμείς θα είμαστε στο πλευρό 
τους αν δείξουν λογική, και αλ­
λάξουν το αδιάλλακτο πνεύμα 
του πρώην Προέδρου Σηάχου. 
Στο ΤΑΕ πρέπει να έχομε ευχά­
ριστη ατμόσφαιρα και κατανόη­
ση. Περιμένομε να θαυμάσομε, 
μα και να χειροκροτήσομε...

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το σκοτεινό αντικείμενο 
πόθου
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αρκούδα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο πύρινος εξολοθρευτής
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η γοργόνα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τζακάρτα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

του

Ένα ψάρι που το έλεγαν 
Γ ουάντα

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6-8, 8-10,10-12 
Σάββατο-Κυριακή 4-6, 6-8, 8-10, 10-12

Κυριακή πρωί, πρωινές παραστάσεις 10-12 και 12-2
Ο διάσημος παραγωγής ΚΛΩΝΤ ΜΠΕΡΙ παρουσιάζει την πιο 
μεγάλη ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο την υπογράφει 
ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών ZAN ZAK ΑΝΟ (το ό­

νομα του Ρόδου, Πόλεμος για την φωτιά)
«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
Ένα κινηματογραφικό θαύμα που δεν θα ξεχάσετε ποτέ 

ΤΣΕΚΥ ΚΑΡΥΟ-ΤΖΑΚ ΓΟΥΑΛΑΣ-ΑΝΤΡΕ ΛΑΚΟΜΠ

«STUDIO»
Το κύκνειο άσμα του μεγάλου δημιουργού Λ0(Ις 

ΜΠΟΥΝΟΥΕΛ
«ΤΟ ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ»

Παίζουν: ΦΕΡΝΑΝΤΟ ΡΕΥ - ΚΑΡΟΛ ΜΠΟΥΚΕ
Ώρες ενάρξεως 6.15, 8.20, 10.30

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10
Ένας μπάτσος που πολεμάει το έγκλημα με το δικό του τρόπο 

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ
«Ο ΠΥΡΙΝΟΧ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ»

Την Δευτέρα 27 Μαρτίου κηδεύσαμε από τον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου την αγαπημένη μας

ΤΙΤΙΚΑ ΕΜΜ. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ 
(Το Γένος: Γεωργ. Φυτάκη)

Ο σύζυγος.
Τα παιδιά - ο εγγονός, τα αδέλφια, τα εξαδέλφια.

Όλο το 24ωρο
Ριζικιανός Α., Καλλέργη Β. (θε- 
ρίσσου 6)
Από 08.30-24.00
Αλεξάκη Θ., Σμυριλίου 19
Ελευθ. Μιχελάκη - Παπαδουρά- 
κη, Καλλιπόλεως 110
Από 08.30-22.00
Ρουσσάκης Ε., οδός 1866, αρ. 107
Από 08.30-20.30
Κυρίτση X. Ζωοδόχου Πηγής 52
Τσικριτζής Γ. Ίδης 27

Μ
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά
» Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

61 ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Φουρφουγιαννάκης, Λ. Ακα­
δημίας
Τζίκας, Λ. Κνωσού 133 
Μπικογιαννάκης, Ξεροπόταμος 
Μαυράκη, Ν. Αλικαρνασσός

ΦΡΩΝ: Οι παθήσεις των νεφρών 
μπορεί να οφείλονται σε κάποια 
συμφόρηση με συνέπειες ερεθι­
σμό του αίματος και των άλλων 
υγρών του σώματος, επειδή λει­
τουργούν σαν φίλτρα είναι ευά­
λωτα σε ερεθισμούς και δεδο­
μένου ότι έχουν να κάνουν με τα 
τελικά προϊόντα της χώνευσης η 
σωστή λειτουργία τους μπορεί 
να παρεμποδιστεί απο συνήθειες 
κακής διατροφής. Η χρήση μπα­
χαρικών, αλατιού, μουστάρδας, 
πιπεριού, η υπερβολική ποσότη­
τα αλκοολούχων και νικοτίνηή ό­
πως και η χρήση φαρμάκων 
προκαλούν ερεθισμό και συμφό­
ρηση. Επειδή είναι δύσκολη η 
διάγνωση στα αρχικά στάδια το 
καλύτερο είναι να περιορίσουμε 
και να αποφεύγομε τη χρήση τέ­
τοιων ουσιών ώστε να έχουμε πά­
ρει προληπτικά μέτρα για να 
εξασφαλίσομε καλή υγεία. Ο ό­
ρος «νεφρίτιδα» που χρησιμο­
ποιείται γενικά για τις παθήσεις 
των νεφρών σημαίνει απλώς 
φλεγμονή αυτών των οργάνων. 
Ο κίνδυνος για τα νεφρά μετριά­
ζεται με προσεκτική δίαιτα όπου 
η χορτοφαγία είναι πολύ χρήσι­
μη. Τα νεφρά μπορούν να αναμι- 
χθούν σε πολλές ασθένειες 
όπως πυελίτιδα, φυματίωση, καρ­
κίνο όπως και στη γνωστή πάθη­
ση πέτρας των νεφρών ή νεφρο­
λιθίαση. Οι πέτρες είναι μια σύμ­
πηξη των στερεών ουσιών που 
περιέχονται στα ούρα (ουρικό 
οξύ, άλατα ασβεστίου κ.λ.π) και 
το μέγεθος της πέτρας ποικίλλει. 
Η πάθηση αυτή είναι ουσιαστικά 
ένα προειδοποιητικό σύμπτωμα 
και μπορεί να προληφθεί και να 
ανακουφιστεί με προσεκτική δια­
τροφή και φυσική θεραπεία.

ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΝΕΦΡΟΠΑ­
ΘΕΙΑ: Η τροφή πρέπει να έχει ι­
δανική σύνθεση δηλ. ένας 
συνδυασμός απο τροφές που να 
περιέχει όλες τις σωστές ποσό­
τητες και αναλογίες μεταξύ τους 
και όσο το δυνατόν στα επίπεδα 
που παρουσιάζονται μέσα στη 
φύση. Για να έχουμε τροφή ιδα­
νικής σύνθεσης πρέπει να παίρ­
νουμε όσο το δυνατόν περισσό­
τερο στη φυσική της κατάσταση. 
Το σιτάρι είναι ένα καλό παρά­
δειγμα που όταν είναι πλήρες α­
νεπεξέργαστο είναι ιδανική 
περίπτωση που όμως στις μέρες 
μας η επεξεργασία του αλλάζει 
τελείως τη κατάσταση. Το ίδιο ι­
σχύει και για την άσπρη ζάχαρη 
που χρησιμοποιείται σε υπερβο­
λικές ποσότητες και ευθύνεται 
για πολλές παθήσεις απο τη τε­
ρηδόνα μέχρι το διαβήτη. Τα λί­
πη επίσης ειδικά τα επεξεργα­
σμένα όπως βούτυρο, μαργαρί­
νη, λαρδί κ.λ.π. που με την υπερ­
βολική χρήση τους ευθύνονται 
για τις καρδιοπάθειες.

Αυτές λοιπόν οι επεξεργασμέ­
νες τροφές, το άσπρο αλεύρι, η 
άσπρη ζάχαρη και τα λίπη «παρα­
βιάζουν» τις αρχές της διατρο­
φής και ευθύνονται για τις 
ασθένειες του «πολιτισμού». Μ’

Τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου, υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγα-. 
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΑΝΤ. ΜΠΑΤΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να προσευχηθούν μαζί μας. 
Ο σύζυγος: Αντώνης Μπατάκης. 
Τα παιδιά: Νικήτας και Μαρία

Ρούσσου, Βασιλική Μπατάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Κνωσός» (Λεοντάρια).

(Διαιτολόγος)

είδη υγιεινής διατροφής
ΧΟΡΑΗ4 {ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΣ ΑΑΣΔΑΛΟΥ) 

ΤΗ Λ. 287.114

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ά­
γιο Γεώργιο Μοιρών 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

αυτή τη λογική θέλουμε να υπο­
γραμμίσουμε τη χρησιμοποίηση 
των τροφών στη πλήρη τους μορ­
φή και φυσική κατάσταση. Τα 
φρούτα, τα λαχανικά και τα πλή­
ρη δημητριακά έχουν μεγάλη 
σπουδαιότητα και θα πρέπει να 
αποτελούν το κύριο μέρος της 
δίαιτας.

Τα νεφρά, όπως και τα άλλα 
όργανα μακροχρόνια βλάπτον­
ται απο τροφές επεξεργασμένες 
που υπονομεύουν την αντίσταση 
του σώματος. Αυτές οι τροφές

Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Κατσαμπά,ενιάρι^νάμνη- 
μόσυνο υπέρ αναπάυσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΜΙΕΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή.
Τα παιδιά: Φιλήμων και Λιλίκα 
Μπαμιεδάκη, Θανάσης και Αργυ- 
ρώ Λεμονάκη, Νικόλαος και

Πόπη Μπαμιεδάκη, Μιχαήλ και Ελευθερία Μπαμιεδάκη, Ιω­
άννης και Ελένη Κουνδούρου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΙΧΑΗΛ I. ΦΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

Επίσης ευχαριστούμε όλους, που με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας.
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Μετα- 
μορφώσεως του Σωτήρος στο 
Αρκαλοχώρι. ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΨΥΛΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Ψυλλάκη.

Τα παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Κριτσωτάκης, Αικατερίνη και 
Μανώλης Αναθρεπτάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού Ν. Φορτέτσας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥΜΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος 
Μουμτζής.

Τα παιδιά: Άγγελος Μουμτζής, Δημήτριος και Σταματία Νη­
σιώτη, Ευάγγελος Μουμτζής, Μαρία Μουμτζή.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΕΜΜΑΝ. ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ηρώ Χατζημιχαήλ.

Τα παιδιά: Σοφία και Δημήτριος Σακαλής, Παρή - Νίκος Σει- 
λήρης, Ελένη - Βασίλειος Κυριακουδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Τζιράκη (Πατέλλες).

Τελούμε την Κυριακή 2 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρα 
(Πατέλλες) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς 
ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καραγε- 
ωργάκη$

Τα παιδιά: Ιωάννης και Άννα Καραγεωργάκη, Νίκη Καραγε- 
ωργάκη, Μαρία και Γεώργιος Παναγιωτάκης.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Μαρία Σαντιξή, Κρυστάλλη και Μι- 
χάλης Μπινιχάκης, Ειρήνη χα Μηναδάκη, Ελένη και Ιωάννης 
Βαρούτης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι, οδός Πιτσουλάκη 16.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Απριλίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Κατσαμπά, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΜΑΡΚΟΥ ΜΑΡΜΑΡΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Μαρμαρά.

Τα παιδιά: Στέλιος και Μαρία Μαρμαρά, Πολύδωρος και Εύα 
Μαρμαρά, Νίκη και Ιωάννης Λαμπρινός, Ελευθερία και Νικό­
λαος Χατζηχρίστου.
Τα αδέλφια: Καλλιόπη και Ηλίας Αμπατζής, Γιάννης Μαρμα­
ράς, Παναγιώτης και Ελένη Μαρμαρά.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν, του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΟΛΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μπολάκη.

Τα παιδιά: Κώστας και Μαρίνα Μπολάκη, Χαράλαμπος και Α­
θήνα Σιδερη.
Η μητέρα: Χρυσούλα Μεραμβελιωτάκη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος Μπολάκης, Βασιλεία Μπολάκη, Δη- 
μήτριος και Φεβρωνία Μεραμβελιωτάκη, Παναγιώτης και Κοί­
τη Ασημιανάκη, Γεώργιος και Στέλλα Φωτοπούλου, Νίκος 
Μεραμβελιωτάκης, Μαρίκα Μεραμβελιωτάκη.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.



ΠατριΣ
Πέμπτη so μ αρτίου 1989

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Η Ημερίδα για τα απόβλητα I 
I οργανώνουν οι γεωτεχνικοί]
Ημερίδα με θέμα την διαχεί­

ριση των υγρών αποβλήτων των 
ελαιουργείων (κατσιγάρων) ορ­
γανώνει αύριο στην αίθουσα του 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου το πε­
ριφερειακό παράρτημα Κρήτης 
του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου. 
Η Ημερίδα θα είναι Πανελλαδι­
κής συμμετοχής και αποσκοπεί:

α) Στην παρουσίαση και κατα­
γραφή κάθε επιστημονικής και 
πρακτικής προσέγγισης του προ­
βλήματος των κατσιγάρων, στον 
ελληνικό και διεθνή χώρο και 
στην επ’ αυτού ενημέρωση κάθε 
ενδιαφερόμενου.

β) Στην αλληλοενημέρωση ό­
λων των ελλήνων ερευνητών που 
ασχολούνται με την επίλυση του 
προβλήματος, συμβάλλοντας έ­
τσι στη μεταξύ τους συνεργασία, 
όπου αυτή ήθελε κριθεί αναγκαία 
ή ακόμη και στην αποφυγή αλλη- 
λεπικαλύψεων.

γ) Στην επισήμανση της απα­
ραίτητης ενδεχόμενα πρόσθετης 
υποστήριξης της έρευνας επί του 
θέματος, απο μέρους της πο­
λιτείας.

ΡΥΘΜΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΧΡΕΗ
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Συνέχεια από σελ. 1

μη βιώσιμες, τίθενται υπό εκκα­
θάριση, ενώ λαμβάνεται πρόνοια 
για το εργαζόμενο -προσωπικό 
και για την κατανομή του έργου 
του σε βιώσιμες αγροτικές συνε­
ταιριστικές οργανώσεις και ε­
ταιρίες.

Η ρύθμιση δεν σημαίνει χάρι­
σμα των χρεών. Είναι μέτρο διαρ­
θρωτικό; απαραίτητο για τον 
εκσυγχρονισμό την ενίσχυση της 
ανταγωνιστικότητας, και τη σω­
στή προετοιμασία των αγροτι­
κών δυσκολιών, που θα προκύ- 
ψουν από την πληρη απελευθέ­
ρωση της εσωτερικής αγοράς το 
1992.

Παράλληλα με θεσμικά μέτρα 
εξασφαλίζονται οι προϋποθέσεις 
αποδοτικής διαχείρισης και αντι­
κειμενικού ελέγχου των αγροτι­
κών συνεταιριστικών οργανώσε­
ων και εχιχειρήσεων.

Έτσι μετά από συμπλήρωση 
και τροποποίηση της ισχύουσας 
νομοθεσίας.

1. Ιδρύθηκε και αρχίζει να λει­
τουργεί ανεξάρτητο σώμα ελεγ­
κτών συνεταιριστικών οργανώ­
σεων, που προεδρεύει από ανώ­
τατο δικαστικό λειτουργό. Στο 
σώμα αυτό ανατίθεται ο έλεγχος 
της διαχείρισης των αγροτικών 
συνεταιριστικών οργανώσεων

VAI TRAVEL 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

ΠΑΣΧΑ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1989 
— Βουλγαρία 
— Βουλγαρία - Ρουμανία 
— Βιέννη ■ Βουδαπέστη ■ Μόναχο 
— Τουρκία ■ Κωνσταντινούπολη 
— Καπρδοκία ■ Αταλία ■ Άγκυρα 
— Κύπρος - Αίγυπτος 
— Ιταλία 
— Ισπανία ■ Πορτογαλία 
— Ζούγκλα Σουμάτρας 
— Μπανγκόγκ - Πατάγια ■ Σιγκαπούρη 
— Σιγκαπούρη - Μαλαισία ■ Σεϋχέλες 
— Σεϋχέλες 
— Κίνα ■ Χονγκ ■ Κονγκ 
— Σκανδιναβία 

— Μαδέρα ■ Αζόρες 
Αναλυτικά προγράμματα ■ Πληροφορίες ■ Συμβουλές: 

VAI TRAVEL — Τηλ.: 222044 ■ 243869.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ανταποκρινόμενοι στην αυξανόμενη ζήτηση του κατανα­

λωτικού κοινού, σας γνωστοποιούμε ότι:

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ ΚΑΛΑΜΩΤΕΣ

προέλευσης ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ διαστάσεων 
3μ X 5μ, 2,5 χ 4μ, 3χ 5μ. και 2 χ 5μ σε απόλυτα 

χαμηλές: τιμές:.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 75 

ΤΗΛ. 284.255 - 253.265

Λάστιχα για επιβατικά αυτοκίνητα
ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ - ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 36 - ΤΗΛ. 230.148 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

δ) Στην πραγματοποίηση της 
απαραίτητης επαφής μεταξύ ε­
ρευνητών και ιδιοκτητών ελαιο­
τριβείων (συνεταιριστικών και 
ιδιωτικών) για συνεργασία στο 
στάδιο των δοκιμών των μελε- 
τούμενων μεθόδων.

Εισηγητές της ημερίδας είναι 
καθηγητές και άλλα μέλη του 
ΔΕΠ της Αγωτάτης Γεωπονικής 
Σχολής Αθηνών, των Πανεπιστη­
μίων: Αθηνών, Θεσσαλονίκης, 
Πατρών και Κρήτης, καθηγητές 
ΤΕΙ και άλλοι επιστήμονες γεω­
πόνοι, γεωλόγοι και χημικοί μη­
χανικοί.

Συνολικά θα γίνουν έξι (6) ει­
σηγήσεις και πέντε (5) παρεμ­
βάσεις.

Ακόμη μπορεί κάθε ενδιαφε­
ρόμενος που έχει ασχοληθεί με 
το θέμα να κάνει σχετική παρέμ­
βαση εκτός προγράμματος.

Στο τέλος θα ακολουθήσει 
διεξοδική συζήτηση, εφ’ όλης 
της ύλης της ημερίδας, στην ο­
ποία μπορεί να πάρει το λόγο κά­
θε ενδιαφερόμενος.

και επιχειρήσεων.

2. Με προεδρικό διάταγμα τί­
θεται σε εφαρμογή κανονισμός 
έργων και προμηθειών των συνε­
ταιριστικών οργανώσεων και επι­
χειρήσεων. Ο κανονισμός αυτός 
εξασφαλίζει διαφάνεια στις απο­
φάσεις και αντικειμενικά κριτή­
ρια στις επιλογές για την 
διενέργεια των προμηθειών και 
την ανάθεση των έργων όλων 
των συνεταιριστικών οργανώσε­
ων και επιχειρήσεων.

3. Οι συνεταιριστικές οργανώ­
σεις και επιχειρήσεις υποχρεούν- 
ται να δημοσιεύουν ισολογισμό 
διαχείρισης.

Εξάλλου η ρύθμιση των χρε­
ών κάθε συνεταιριστικής οργά­
νωσης και επιχείρησης συνο­
δεύεται από όρους και μέτρα, 
που εξασφαλίζουν τη σωστή ορ­
γάνωση και λειτουργία της επι­
χείρησης, όρους που αν δεν 
εφαρμοστούν δεν ισχύει η ρύθ­
μιση των χρεών.

Χρέη γεωργοκτηνοτροφικών 
εκμεταλλεύσεων επιχειρηματι­
κής μορφής.

Ρυθμίζονται τα χρέη των γε- 
ωργοκτηνοτροφικών εκμεταλ­
λεύσεων επιχειρηματικής 
μορφής, εφ’ όσον προέρχονται 
από αντικειμενικά αίτια και δεν ο­
φείλονται σε πλημελή άσκηση

Μέχρι σήμερα έχει εκδηλωθεί 
ζωηρό ενδιαφέρον απο πολλούς 
φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης και διάφορες Συνεταιριστι­
κές Οργανώσεις αλλά και ιδιώτες 
που αντιμετωπίζουν το οξύτατο 
πρόβλημα της διάθεσης των κα- 
τσιγάρων και αναμένεται να υ­
πάρξει μεγάλη συμμετοχή.

Ουσιαστικά είναι η πρώτη φο­
ρά που επιχειρείται η παρουσία­
ση και καταγραφή των μέχρι 
στιγμής δεδομένων πάνω στην 
αντιμετώπιση αυτού του προβλή­
ματος, στον ελληνικό χώρο αλλά 
και διεθνώς και αναμένεται να 
προκύψουν χρήσιμα συμπε­
ράσματα.

Η ημερίδα αυτή θα επαναλαμ­
βάνεται κάθε δύο χρόνια την ίδια 
εποχή, μέχρι την οριστική επίλυ­
ση του προβλήματος, δίδοντας έ­
τσι την ευκαιρία στους ερευνη­
τές να παρουσιάζουν περιοδικά 
τα αποτελέσματα των εργασιών 
τους, αλληλοενημερωνόμενοι 
και δεχόμενοι τα ερεθίσματα των 
άμεσα ενδιαφερομένων ελαιουρ- 
γών και πολλών φορέων της Το­
πικής Αυτοδιοίκησης και των 
Συν/κών Οργανώσεων.

των δραστηριοτήτων τους, ή σε 
διαρροή πόρων προς άλλες δρα­
στηριότητες.

Η ρύθμιση συνοδεύεται επί­
σης από μελέτη βιωσιμότητας 
κάθε συγκεκριμένης επιχείρησης 
και απο την επιβολή όρων, που 
εξασφαλίζουν την σωστή οργά­
νωση και λειτουργία της, τον εξ- 
συγχρονισμό, την αύξηση της 
παραγωγικότητας και την ενί­
σχυση της ανταγωνιστικότητας 
της.

Η διάρκεια της ρύθμισης είναι 
ΙΟετή με περίοδο χάριτος μέχρι 
3 ετών.

Μελισσοκόμοι
Ρυθμίζονται τα χρέη των με- 

λισσοκόμων που επλήγησαν σο­
βαρά στον αριθμό των μελισ- 
σοσμηνων ή την παραγωγή τους 
από την εκτεταμένη ξηρασία του 
θέρους 1988, με την προϋπόθεση 
ότι τα εκ της μελισσοκομίας έσο­
δα τους αποτελούν το 50% του­
λάχιστον των συνολικών 
εσόδων.

Με τις αποφάσεις της αυτές 
η κυβέρνηση επιβεβαιώνει την α- 
μετάκλητη απόφαση της να επι­
ταχύνει τον εκσυγχρονισμό και 
να ενισχύσει την ανταγωνιστικό­
τητα των αγροτικών εκμεταλλεύ­
σεων οικογενειακής, συνεταιρι­
στικής ή επιχειρηματικής μορ­
φής για να κερδίσουν τη μάχη 
στην ενιαία Ευρωπαϊκή αγορά.

Εκκαθάριση μεταλλουργικής 
χαλυψ

Εξάλλου ο Κυβερνητικός Εκ­
πρόσωπος Σωτήρης Κωστόπου- 
λος σχετικά με την συνεδρίαση 
του ΚΥΣΥΜ ανακοινώνει ότι: 
— Αποφασίσθηκε να τεθεί σε εκ­
καθάριση (εν λειτουργία) η βιο­
μηχανική επιχείρηση «μεταλ­
λουργική χαλυψ» και να πορθούν 
μέτρα για την άμεση επαναλει­
τουργία του εργοστασίου.

Ειδικότερες ανακοινώσεις θα 
κάνουν οι αρμόδιοι υπουργοί. 
Στο ΚΥΣΥΜ μετείχαν: Ο Πρωθυ­
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ- 
ου, οι Υπουργοί κ.κ. Αναστάσιος 
Πεπονής, Αποστολής Τσοχατζό- 
πουλος, Παναγιώτης Ρουμελιώ­
της, Δημήτρης Τσοβόλας, 
Κώστας Παπαναγιώτου, Γιάννης 
Χαραλάμπους, Γιάννης Ποττά- 
κης, ο Διοικητής της Εθνικής 
Τράπεζας κ. Στέλιος Παναγόπου- 
λος, ο Γενικός Διευθυντής του 
πολιτικού γραφείου του Πρωθυ­
πουργού κ. Αντώνης Λιβάνης, ο 
αναπληρωτής Γενικός Διευθυν­
τής του πολιτικού γραφείου του 
Πρωθυπουργού κ. Κώστας Γείτο­
νας και ο προϊστάμενος του οικο­
νομικού γραφείου του Πρωθυ­
πουργού Καθηγητής Γιώργος 
Κατηφορης.

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλ θείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 · Ηράκλειο.

ΑΝΟΙΚΤΟ
ΑΥΡΙΟ ΤΟ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΑΗΜΟΤΟΑΟΠΟ

Αύριο Παρασκευή θα παρα- 
μείνει ανοικτό το Δημοτολόγιο 
Ηρακλείου μέχρι της 9ης βρα- 
δυνής ώρας, ημέρα λήξης της 
προθεσμίας υποβολής δικαιο- 
λογητικών εγγραφής εκλογέων 
στους εκλογικούς καταλόγους 
για την παραλαβή αιτήσεων και, 
έκδοση πιστοποιητικών.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
Γενική συνέλευση των καθηγη­

τών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ­
σης Νομού Ηρακλείου θα γίνει 
σήμερα σπς 7.30 μ.μ. στο 3ο Γυ­
μνάσιο.

Στην ΓΣ. θα συζητηθεί το θέ­
μα των κινητοποιήσεων των κα­
θηγητών.

Εξάλλου την Δευτέρα στις 8μμ. 
στο 3ο Γυμνάσιο αντιπροσωπεία 
της ΑΔΕΔΥ, θα κάνει ενημέρωση 
στους Δημοσίους Υπαλλήλους.

ΑΠΕΡΓΙΑ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Στάση εργασίας πραγματο­
ποίησαν χθες από τις 11 το 
πρωί οι δημόσιοι υπάλληλοι 
αρμοδιότητας του υπουργείου 
Εσωτερικών, διεκδικώντας την 
λύση οικονομικών αιτημάτων.

Για το ίδιο θέμα οι υπάλλη­
λοι του κλάδου αυτού απερ- 
γούν σήμερα και αύριο.

ΚΑΡΤΕΣ ΓΙΑ
ΠΑΡΚΑΡΙΣΜΑ
Την αντικατάσταση των 

παρκόμετρων με ειδικές κάρ­
τες παρκαρίσματος που θα το­
ποθετούνται στο παμπρίζ των 
αυτοκινήτων αποφάσισε το Δη­
μοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου. 
Το νέο μέτρο θα ισχύσει μετά 
από ένα μήνα.

ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ
ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Όλα μας τα είδη, Χειμερινά και 
Καλοκαιρινά, στη μισή τιμή.

ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΞΑΝΘΑΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Φλωρίνης & Σουλίου 7, γωνία 

(Έναντι Αρτοποιείας «Βενέρη» - Πόρος)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης, τομέας ΜΗΤΕΡΑΣ — ΠΑΙΔΙΟΥ 

& ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ σε συνεργασία με την Ιατρική 
Εταιρία Ηρακλείου Κρήτης, διοργανώνουν επιστημονική Η­
μερίδα, με θέμα:

ΑΣΘΜΑ - ΡΙΝΓΠΣ - ΕΠΙΠΕΦΙΚΥΤΗΣ 
στο κρητικό περιβάλλον.

Η εκδήλωση 9α γίνει στο ξενοδ. «ΚΡΕΤΑ SUN» Γούβες 
1-4-89, ημέρα Σάββατο και ώρα 9.15' έως 14.00.

Θα ακολουθήσει δεξίωσις.
Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας
Νικ. Τσαπάρας Ν. Ρεθυμνιωτάκης

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77 

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφακών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

η NISSAN ywx Σ
Μια φροντίδα που δεν τελειώνει με την αγορά του αυτοκινήτου σας

Το σήμα NISSAN δεν αποτελεί μόνο εγγύηση για 
αυτοκίνητα υψηλής τεχνολογίας και αξιοπιστίας. 
Αποτελεί επιπλέον εγγύηση για μια ηρωτόγνωρη στον 
τόπο μας φροντίδα προς τον πελάτη.
Όπου και αν βρίσκεσθε, με όποιες συνθήκες και αν 
ταξιδεύετε, η σιγουριά της φροντίδας NISSAN είναι η 
μόνιμη συντροφιά σας.

Από την 1 Ιανουαρίου 1989 η φροντίδα της NISSAN 
γίνεται μοναδική.

• 3 χρόνια εγγύηση για μηχανικά μ έρη
(μηχανή," δια<|>ορικό, κιβώτιο ταχυτήτων, ανάρτηση, 
τιμόνι)

• 3 χρόνια εγγύηση στη βαφή
• 1 χρόνο εγγύ ηση επισκευής,

ανεξάρτητα τ ιαλαιότητας αυτοκι νήτου (για τα γνήσια 
ανταλλακτικι i και την εργασία σε εξουσιοδοτημένα 
συνεργεία).

• 137 αντιπρόσωποι.
• 105 εξουσιο δοτημένα συνεργείο.

HIK.I.BEOXAR MCHEXE
/ .

NISSAN: σας όίνει πάντα περισσότερα NISSAN
Τώρα, με τις νέες μει ωμένες τιμές 

Ετοιμοπαράδοτα. Σε 1000 ■ 1300 - 1500 ■ 16 00 C.C. 
και σε πολλούς τύπους. Απλά ■ αυτόματα. Με AIR 

CONTITION, & σε 4X4.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΑΕ ΙΟΥ

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A .Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — ΤηΑ.: 250522 ■ 250 774.

«Η ενότητα του Συνδικαλιστι­
κού κινήματος και ιδιαίτερα στην 
Κρήτη δίνει την δυνατότητα σ’ 
αυτό να γίνει ο πρωταγωνιστής 
στις εξελίξεις για την ανάπτυξη 
της χώρας».

Αυτό τόνισε χθες ο Υπουργός 
Εργασίας κ. Γεννηματάς στους 
εκπρόσωπους των Εργατικών 
Κέντρων και σωματείων της Κρή­
της στην συνάντηση που είχαν 
στο ΕΚΗ.

Παρόντες στο ΕΚΗ ήταν η Υ­
φυπουργός Προεδρίας για θέμα­
τα ισότητας κ. Κυπριωτάκη, ο 
Γεν. Γραμματέας της Περιφέ­
ρειας κ. Λουκάκης, ο Νομάρχης 
κ. Τζανακάκης, ο Δήμαρχος κ. 
Καρέλλης, οι διοικήσεις των Ερ­
γατικών Κέντρων κ.α.

ΚΑΘΑΡΣΗ 
ΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ

Ο κ. Γεννηματάς αναφέρθηκε 
σε δύο ζητήματα που απασχο­
λούν άμεσα τον ελληνικό λαό, 
την κάθαρση και τον εκλογικό 
νόμο. Είπε σχετικά:

«Ο ελληνικός λαός πρέπει να 
είναι σίγουρος ότι η κάθαρση θα 
γίνει και θα αποδοθεί η δικαιοσύ­
νη όσο ψηλά και αν βρίσκονται οι 
ένοχοι.

Όσον αφορά τον εκλογικό νό­
μο πιστεύω ότι είναι το δικαιότε­
ρο και αναλογικότερο σύστημα 
που υπήρξε ποτέ». Στην συνέχεια 
ο κ. Γεννηματάς τόνισε: 
— Την ανάγκη να κατοχυρωθεί 

το δικαίωμα της υγιεινής και το 
δικαίωμα στην δουλειά. «Είναι 
γεγονός είπε ότι το ποσοστό α­
νεργίας στην Κρήτη είναι ελάχι­
στο. αυτό όμως δεν σημαίνει ότι 
δεν πρέπει να διασφαλιστούν τα

ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ
ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ
ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ

Αυξάνεται αναδρομικά από 
1-3-89 κατά 2.000 δρχ. το μηνιαίο 
επίδομα που χορηγείται στους νε­
φροπαθείς για βελτίωση της δια­

τροφής τους κατά τις ημέρες της 
αιμοκάθαρσης με απόφαση του υ­
πουργού Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων κ. Κακλαμάνη.

Έτσι οι ασφαλισμένοι νεφρο­
παθείς θα λαμβάνουν 7.500 δρχ. 
και οι άποροι ανασφάλιστοι θα 
λαμβάνουν 9.000 δρχ.

Ο Υπουργός Εργασίας μιλώντας χθες στο ΕΚΗ.

σύνορα ανεργίας-εργασίας.
— Την προοπτική ένταξης του 

ΙΚΑ στο ΕΣΥ.
— Την οικονομική αυτοδυναμία 
του συνδικαλιστικού κινήματος.
— Την εφαρμογή καινοτομιών 
από τον Οργανισμό Εργατικής 
κατοικίας (επίδομα ενοικίου, επι­
δότηση τοκοχρεωλυτικής δόσης, 

ανακυκλούμενο κεφάλαιο, ενοι­
κιαζόμενη κοινωνική κατοικία).
— Την εφαρμογή νομοσχεδίου 

για την προστασία των ανηλίκων 
εργαζομένων.

ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
Τα προβλήματα που απασχο­

λούν τους εργαζόμενους του νη­
σιού έθεσαν σΤην συνέχεια στον

κ. Γεννηματά οι διοικήσεις των

Γεννήματος: Γιατί 
' τους προφυλάκισαν;

Συνέχεια από σελ. 1

□ουμε την μάχη των αξιών. Δεν 
μας ενδιαφέρει ο πόλεμος των 
χαρακωμάτων. Θα επιμείνουμε 
στην Εθνική μας στρατηγική, 
προσαρμόζουμε την πολιτική 
μας στρατηγική θα επανασυν­
δεθούμε με την ιστορική μας 
πορεία.

Ερ: Τι προϋποθέτει η ριζική 
αλλαγή;

Απ: Επιστροφή στις ρίζες 
μας. Στην 3η του Σεπτέμβρη. 
Είναι πριν γυρίσω ποτέ άλλο­
τε. καλός ο εκσυγχρονισμός 
και συμφωνώ αλλά να στηρι­
ζόμαστε στις αρχές μας.

Ερ: Ξένησε η πρόσφατη δή­
λωση σας για τον Φάνη Τόμ- 
πρα, δεν υπάρχει κάποια 
ενότητα απο το εκτελεστικό 
γραφείο για όλα αυτα;

Εργατικών Κέντρων.
Τα αιτήματα που διεκδικεί το 

ΕΚΗ παρουσίασε στον Υπουργό 
ο Πρόεδρος κ. Γιάννης Κουρά- 
κης ο οποίος τόνισε:
— Την ανάγκη για άμεση χορή­

γηση επιδόματος ακρίβειας (του­
ριστικό) που πηγάζει από το 
αυξημένο κόστος ζωής την αύξη­
ση των τιμών των αγαθών και την 
μείωση της αγοραστικής 
δύναμης.
— Την ανάγκη επέκτασης του 

ΕΚΗ.
«Την στιγμή αυτή -είπε ο κ. 

Κουράκης- στο ΕΚΗ στεγάζονται 
80 εργατικά σωματεία καθώς και 
οι υπηρεσίες της εργατικής ε­
στίας. Υπάρχει έγκριση κονδυ­
λίου 40 εκ. και οικόπεδο ακριβώς 
δίπλα από το ΕΚΗ, όμως το θέ­

ΑΠ: Και φωνή βοώντος εν τη 
ερήμω να ήμουνα μόνος μου 
δηλαδή πάλι τα ίδια θα έλεγα.

Μπορεί να διαφωνώ σε πά­
ρα πολλά με τον Φάνη Τόμ- 
πρα, αλλά το θεωρώ αδιανό­
ητο να προφυλακίζεται ως α­
νέντιμος με ένα γενικό άρα πο­
λιτικό σκεπτικό ότι δηλαδή 
δεν διάβασε εφημερίδες άρα 
έπρεπε να αποσύρεις τα χρή­
ματα κλπ και εγώ αναρωτήθη­
κα οι εισαγγελείς που καλά 
κάνουν την δουλειά τους και 
η δικαιοσύνη καλώς πράττει 
και δεν σχολιάζω το έργο της, 
όμως δεν διαβάζουν εφημερί­
δες οι Εισαγγελείς; Αν τις διά­
βαζαν γιατί δεν δίωξαν 
άυτεπαγγέλτως τον απατεώνα 
κοσκωτά να τον κλείσουν 
στην φυλακή, μήπως ήταν ο 

μα «σκοντάφτει» στο γεγονός ότι 
το Υπουργ είο Παιδείας δεν έχει 
εγκρίνει ακόμη την μεταφορά 
του οικοπέδου από την σχολική 
εφορία, όπου ανήκει, στην τοπι­
κή αυτοδιοίκηση.
— Την στελέχωση των υπηρε­

σιών του ΟΑΕΔ και της επιθεώ­
ρησης Εργασίας.
— Την χορήγηση στεγαστικών 

δανείων.
— Την αύξηση του ποσού του 

δανείου στα τιμαριθμικά δε­
δομένα.
— Τ ην δημοτικοποίηση των συγ- 
κοιν ωνιών.
— Την ίδρυση βρεφονηπιακών 

στα θμών (δύο στο Ηράκλειο, ένα 
στηγ βιομηχανική περιοχή).
— Την κατασκευή νέων εργατι­

κών κατοικιών.

Τόμπρας ή ο Ακριβάκης που έ­
δωσαν έντεκα μέρες προθε­
σμία για να απολογηθεί ο 
Κοσκωτάς για να φυγαδευτεί; 
Οπως φυγαδεύτηκε.

Ερ: Ομως ο κ. Τόμπρας έχει 
προκαλέσει το λαϊκό αίσθημα 
με την συμπεριφορά του.

Απ: Ναίέχω τοποθετηθεί σ' 
αυτά που ο κ. Τόμπρας λέει κα­
τά καιρούς και εκεί διαφωνώ. 
Αλλά όπως διαφωνώ μ' αυτά 
που λέει ο κ. Τόμπρας, διαφω­
νώ και με αυτούς που θέλουν 
να τον σπιλώσουν ως ανέντι­
μο. Ο Φάνης Τόμπρας έχει α­
διαμφισβήτητους αγώνες για 
την Δημοκρατία και είναι τί­
μιος. Δεν μιπορούν να τον βά­
λουν μέσα ως κλέφτη, και εγώ 
δεν πρόκειται να σιωπήσω για 
να γίνομαι: αρεστός σε ορι­
σμένους.

I ι ι
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01 ΝΟΜΑΡΧΕΣ
ΘΑ ΕΛΕΓ ΧΟΥΝ

ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ 
ΣΤΑΘΜΟΥΣ

Ελέγχους σε τακτά χρονικά 
διαστήματα πρέπει ν ό ενεργούν 
στους ιδιωτικούς παιδικούς 
σταθμούς οι Νομαρχίες για να 
διαπιστώνουν αν λειτουργούν 
σύμφωνα με τις προϋποθέσεις 
του κανονισμού λε ιτουργίας 
τους, είπε ο Υφυπουργ ός Υγείας- 
Πρόνοιας κ. Χρ. Οικονόμου.

Όσοι λειτουργούν, τιρόσθεσε, 
κατά παρέκλιση του κα-νανισμού 
πρέπει να καλούνται σε συμμόρ­
φωση και στην αντίθετη περίπτω­
ση, μετά παρέλευση τριμήνου, να 
αφαιρείται η άδεια λειτουργίας 
τους.

Σχετικές καταγγελίες έίχαν υ­
ποβληθεί στο Υπουργείο Υ'γείας- 
Πρόνοιας.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ
15 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 25-4-89 
Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ. Βε νιζέλου 13 

Λιοντάρια - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 222044 - 243869 - 281199.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΟΝ 
ΚΑΙ ΚΟΚΤΕΙΛ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΤΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
Την Κυριακή 2 Απριλίου στις 

11.30 πμ. ο Σωκράτης Αγγελίδης, 
Πρόεδρος της ΑΕ CONFORT, σε 
κοκτέιλ που θα δώσει θα παρου­
σιάσει και τα νέα καλλυντικά 
προϊόντα του Γαλλικού οίκου 
-MUSTELA».

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 19, 64.

«Οι Έλληνες τουριστικοί πρά­
κτορες, που σήμερα επιζούν μό­
νο από την εκτέλεση των πακέτων 
εδάφους που τους αναδέτουν οι 
ξένοι «tour operators», έχουν 
μετρημένες μέρες ζωής ως επιχει­
ρηματίες και δα χρειαστεί να κά­
νουν αμέσως κάποιες βασικές 
επιλογές. Ή δα γίνουν υπάλληλοι 
του «tour operators», κυριολε­
κτικά επί μισδώ, ή δα πρέπει να 
αντιμετωπίσουν τα νέα δεδομένα 
αναλαμβάνοντας δυναμικές επι­
χειρηματικές πρωτοβουλίες, με 
τόλμη, φαντασία και συνεργασία, 
εγκαταλείποντας τον παραδοσια­
κό τρόπο δουλειάς».

Την επισήμανση αυτή έκανε 
χδες ο Υπουργός Τουρισμού κ. 
Ν. Σκουλάς κηρύσσοντας την έ­
ναρξη των εργασιών του 12ου Συ­
νεδρίου του Συνδέσμου Ταξιδι­
ωτικών Γραφείων Ελλάδος.

Επίσης ανακοίνωσε νομοδετι- 
κές ρυδμίσεις που δα αναβαδμί- 
σουν την ποιότητα και τον ρόλο 
των τουριστικών πούλμαν στην χώ­
ρα μας, ενόμη της πρόκλησης του 
1992.

Μιλώντας στο Συνέδριο ο κ. Υ­
πουργός, συγκεκριμένα είπε ότι 
με Προεδρικό Διάταγμα για την 
προσαρμογή της Ελληνικής Νο- 
μοδεσίας στην Οδηγία 562 της 
ΕΟΚ, δα επιτραπεί η εισαγωγή υ­
περσύγχρονων μεταχειρισμένων 
πούλμαν ηλικίας μέχρι 4 ετών.

Με εξουσιοδότηση κοινής Υ­
πουργικής Απόφασης ο EOT χο­

ρηγεί ήδη από την αρχή του έτους 
νέες άδειες και δα κυκλοφορή­
σουν σύντομα νέα Δ.Χ. τουριστι­
κά λεωφορεία, ενώ παράλληλα 
παρέχεται η δυνατότητα επαναφο­
ράς σε ισχύ αδειών για αντικατά­
σταση παλαιών λεωφορείων με 
νέα.

Προηγουμένως ο Γεν. Γραμ. 
του EOT κ. Κ. Σκούρας επισημαί- 
νοντας τις προτεραιότητες για τον 
ανταγωνισμό του ελληνικού του­
ρισμού στο πλαίσιο της Ενωμένης 
Ευρώπης πρότεινε:

•άμεση αντιμετώπιση της αδυ­
ναμίας μας στις αερομεταφορές 
την περσινή απόφαση του ΚΥ- 
ΣΥΜ για δημιουργία εδνικής εται­
ρίας τσάρτερ.

•την λήμη αποτελεσματικών 
μέτρων για την:
—Προστασία του τουρίστα από 

την αισχροκέρδια και την εσφαλ­
μένη πληροφόρηση
—καδιέρωση ηλεκτρονικού συ-

ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΛΛΑΑΟΣ

Νομοθετικές ρυθμίσεις 
ανακοίνωσε ο κ. Ν. Σκουλάς

στόματος πληροφοριών-κρατή- 
σεων
—έμφαση στην ΑΣΦΑΛΕΙΑ του 

Τουρίστα και την λήμη μέτρων κα­
τά της τρομοκρατίας

Στην ομιλία του ο κ. Σκουλάς 
μεταξύ άλλων είπε:

Για να αντιμετωπίσουν τα νέα 
δεδομένα οι Έλληνες τουριστικοί 
πράκτορες δα πρέπει, να:

•ασχοληδούν με την παραγω­
γή προγραμμάτων και να μην πε­
ριορίζονται μόνο στις εξυπηρε­
τήσεις εδάφους,

•εξασφαλίσουν άμεση πρό­
σβαση στην προσφορά (ξενοδο­
χεία, αεροπορικές εταιρίες κλπ),

•εκπροσωπηθούν στο εξω­
τερικό

Επίσης δα πρέπει τα προγράμ­
ματα που προσφέρουν στην αγο­
ρά να είναι ποικιλόμορφα και να 
ανταποκρίνονται σε όλα τα γούστα 
και προτιμήσεις των κατα­
ναλωτών.

Ακόμα πρόσδεσε ο κ. Σκου-\ 
λάς:

•Πρέπει να εξετάσουν τη δυ­

νατότητα συνεταιρισμού με ξένους 
«tour operators» και «travel a- 
gents» και όχι να ενεργούν μό­
νο σαν ενδιάμεσοι έναντι κάποιας 
προμήθειας.

•Είναι ανάγκη να αξιοποιη- 
σουν την ελληνική αγορά για δια­
κοπές στο εσωτερικό κατά 
οργανωμένο τρόπο.

•Πρέπει να συνεταιριστούν σε 
τοπικό ή εθνικό επίπεδο γιατί μια 
τέτοια ενέργεια θα τους δώσει 
πλεονεκτήματα που αναφέρονται; 
— στην πιο άνετη εξασφάλιση οι­

κονομικών πόρων για ερευνητικά 
προγράμματα,
— στην οικονομικότερη προμή- 

θε'α προϊόντων σύγχρονης τεχνο­
λογίας (θα απαιτείται ένα μόνο 
κεντρικό σύστημα),
— στη μεγαλύτερη ποικιλία των 

προσφερομένων προγραμμάτων, 
— στη μη κατασπατάληση οικο­

νομικών πόρων για μεμονωμένες 
προσπάθειες προβολής κλπ.

Είναι πια κοινό μυστικό, συνέ­
χισε ο κ. Υπουργός, πως οι ξένοι 
«tour operators» προχωρούν 

γοργά στην καθετοποίησή και τη 
διαφοροποίηση των δραστηριοτή­
των τους επεκτείνοντας τον κύκλο 
των εργασιών τους από τον έλεγ­
χο της ζήτησης που αναμφισβήτη­
τα διεκδικούν τώρα, στον έλεγχο 
της μεταφοράς και τη διείσδυση 
στον τομέα της προσφοράς σε ένα 
φάσμα που θα περιλαμβάνει ακό­
μα και την ιδιοκτησία και διαχεί­
ριση όλων των μορφών καταλυ­
μάτων, συμπληρωματικών εγκατα­
στάσεων αναμυχής ταξιδιωτικών 
γραφείων, πούλμαν, εστιατορίων, 
ταβερνών, ακόμα και καταστημά­
των λαϊκής τέχνης.

Τα Ελληνικά Τουριστικά Γρα­
φεία, πρόσδεσε, θα πρέπει να 
προσαρμοσθούν στις νέες συνθή­
κες Που διαμορφώνονται με γορ­
γό ρυθμό, με κυρίαρχη εξέλιξη 
την τάση της ΚΑΘΕΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
εκ μέρους των μεγάλων Tour 
operators που ευνοείται από την 
ελεύθερη διακίνηση και εγκατά­
σταση επιχειρήσεων κεφαλαίων 
και εργαζομένων στην ενοποιού­
μενη Ευρωπαϊκή αγορά.

Επεσήμανε επίσης ότι:
•Τα τελευταία χρόνια έχουν γί­

νει σοβαρές προσπάθειες για την 
εφαρμογή της σύγχρονης τεχνο­
λογίας, με την έννοια της χρησι- 
μοποι ησης τεχνικών διαδικασιών 
της πληροφορικής στον τουρισμό.

•Η εφαρμογή της σύγχρονης 
τεχνολογίας -ή της μελλοντικής- 
στον τουριστικό τομέα, δεν αναμέ­
νεται να επιφέρει μόνο μείωση 
του κόστους παραγωγής και συνε­
πώς μείωση της τιμής πώλησης 
των πακέτων διακοπών και υπηρε­
σιών αλλά και τη δικαιότερη κα­
τανομή του τουριστικού εισοδή­
ματος μεταξύ των αγορών προ­
σφοράς και ζήτησης

•Ήδη έχουμε καταθέσει στη 
Βουλή Νομοσχέδιο που διέπει τη 
λειτουργία των ταξιδιωτικών γρα­
φείων και αποβλέπουμε στη διεύ­
ρυνση της οικονομικής τους 
επιφάνειας και φερεγγυότητας,

Και ο κ. Ν. Σκουλάς ολοκλή­
ρωσε την ομιλία του με την ακό­
λουθη αισιόδοξη φράση: «Με 
δεδομένη την πείρα που έχουν α­
ποκτήσει οι Έλληνες ταξιδιωτικοί 
επιχειρημαπες, την εφευρετικότη- 
τά τους, την ικανότητα να προσαρ­
μόζονται σε νέες ακόμα και 
αντίξοες συνθήκες, πιστεύω πως, 
και με τη στήριξη της πολιτείας, 
όχι μόνο θα αντιμετωπίσουν απο­
τελεσματικά το νέο σκληρό αντα­
γωνισμό, αλλά θα σημειώσουν 
εντυπωσιακές επιτυχίες, στη νέα 
Ευρώπη, στην Ευρώπη των Ικα­
νοτήτων.

ΓΑΛΛΙΚ0 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ HPAKAEIOY

Ρεσιτάλ Τραγουδιού 
με συνοδεία κ ιθάρας.

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων για τα 200 χρόνια 
από την Γαλλική Επανάστα ση, το ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝ­
ΣΤΙΤΟΥΤΟ οργανώνει ρεσιτάλ γαλλικών λαϊκών 
τραγουδιών, με τον

Jean · Louis Caillat
Το ρεσιτάλ θα γίνει στην αίθουσα εκδηλώσεων 
του Παραρτήματος

Ζωγράφου V4
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στις 8.30' το βράδυ.

Είσοδος ελεύθερη.

ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ - ΤΗΛ.. 811.040

και όπως πιάντα εκλεκτή κουζίνα.

• ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΙΡΙ · ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΙ ΜΕΖΕΔΕΣ

Σας περιμένουμε

Γραμματείς Επιχειιρήσεων
ατού

ρ Α Γ Κ Α Κ Η j
(Συμπ εριλαμβάνει)
Ελληνού ιγγλική-Ηλεκτρι ονική γραφομηχανή-Ε| ιπορική αλληλογρα­
φία - Tt Ίβχ · χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax · ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής ενάσκησης.
• Το । ιοναδικ<!> ολοκληρωμ ένο ούστη- 

μα κα τάρτισης δακτυλογράφων.

XQPH ΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Ε(; ιγαοΓήρια ελευθέρων σπ ουδών

Λ. Δ ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.4 175 - 228 .331 · 222.134. TtELEX: 262.828

ΠΡ( 0ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜ1ΕΝΑ 
/ WOMENA ΣΠΙΤΙ Α

Σαν αρχή μας ' έχουμε την ποιότητα στις και ασκευές μας. συ­
νέπεια και σέβα σμό στον πελάτη. Όχι τυποτ ιοιημένα σχέδια. 1987-88 1988-89

ΤΟ ΕΜΧΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΠΟίΑα&ΜΙΡΟ 
ΠΑ"ΥΨΗ„
Μια ακόμη προσφορά του ΠΡΟ-ΠΟ 
στον ελληνικό αθλητισμό
Είναι αλήθεια ότι «ΠΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΠΑΙΤΕΙ­
ΤΑΙ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΑ Η ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ». Στα­
θερό στην πορεία του για ριζική αναβάθμιση του αθλητισμού το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, αναγνωρίζοντας τον 
πρωταγωνιστικό ρόλο του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου στον τομέα του αθλητι­
σμού εγκαινιάζει ένα νέο πρωτοποριακό πρόγραμμα Ένα πρόγραμμα που θέτει 
τις βάσεις και δημιουργεί μια νέα πραγματικότητα στο χώρο του ερασιτεχνικού 
ποδοσφαίρου, 3.600.000.000 ΔΡΧ! Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ «ΠΝΟΗ» ΠΟΥ ΔΟΘΗΚΕ 
ΠΟΤΕ ΣΤΟ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ.
Μια πραγματικά μεγάλη πνοή που συνοψίζεται σπς εξής ενέργειες:
Α. 2.000.000.000 ΑΡΧ. ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ Χορήγηση που κατα- 
νέμεται ανάλογα με τον αριθμό σωματείων κάθε ένωσης ποδοσφαίρου για έργα 
περίφραξης - δημιουργία αποδυτηρίων κλπ.
Β. ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΕΡΑΣΙΤΕ­
ΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ Από 471.000.000 δρχ. την περίοδο 1987-1988 σε 
1.330.000.000 δρχ. την περίοδο 1988-1989.
Γ. ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ Ένας νέος θεσμός! Για πρώτη φορά καλύπτονται οι δαπάνες 
για τους διαιτητές των πρωταθλημάτων των τριών τοπικών κατηγοριών. Συνολικό 
κόστος 178.000.000 δρχ.
Δ. ΓΙΑΤΡΟΙ-ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ Ένα μέτρο που εφαρμόζεται για πρώτη φορά! 
148.000.000 δρχ. για την κάλυψη όλων των αγώνων με γιατρούς. 50.000.000 δρχ. 
για τον εφοδιασμό κάθε ερασιτεχνικού σωματείου με φαρμακείο.
Ε. ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Δη 
μιουργία 3 κύκλων εκπαίδευσης - επιμόρφωσης προπονητών ποδοσφαίρου. Πρό­
γραμμα ενημέρωσης - επιμόρφωσης των αθλητών και των στελεχών των συλλό­
γων. Συνολική δαπάνη 200.000.000 δρχ.
ΣΤ. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ
Συνολική δαπάνη 50.000.000 δρχ.
3.700 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΠΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΝΕΟΥΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ!
Τώρα με τα πρωτοποριακά προγράμματα του Υπουργείου Πολιτισμού - Γενική 
Γραμματεία Αθλητισμού το ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο αποκτά νέα δύναμη και 
ορμή και μια νέα αθλητική πραγματικότητα διαμορφώνεται με μέθοδο, πρόγραμ­
μα και ταχύτητα

Με στατικές· μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκα ταικίες. άνω
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για : ηχομόνωση, 
δερμομόνωση. πυρασφά­
λεια. ειδικά υηιολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Κα ναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία’. εκκλησίες.

Πμκν αποφασίσεη ' για ο.τιδήποτε. εηισκεφτήτε το εργοστά­
σιο κα ' έκθεσή μας. ι <αι δα δείτε γιατί μπορούμ εια ικανοποιή­
σουμε και τον πιο αι ταιτητικό πελάτη.

ΓΙΑΤΙ 01 ΣΗΜΕΡΙΝΟΙ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ ΕΙΝΑΙ 
ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΜΑΣ.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Λ. 62 Μαρτύρων

ΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
τ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861 ΠΡΌΠΟ

Όλα για τον αθλητισμό
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ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΑΙΠΑΣΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
του ΝΙΚΟΥ ΛΕΒΕΝΤΑΚΗ Μηχ/κού

IΓΤ i 1 γ'α λόγ°υ^ \ ΓΐΙ /1 προεκλογι- L1UH >1 * κών σκοπι­
μοτήτων ξαναήρθε στην επικαι- 
ρότητα το θέμα της 
συγκροτημένης διαχείρισης των 
σκουπιδιών του Ηρακλείου με 
την πρόταση διάθεσής τους 
στον Καρτερά, όπου υποτίθεται 
θα τους γινόταν συστηματική 
κατεργασία. Ο σχετικός οργα­
σμός δηλώσεων βρίσκεται σε 
έντονη αντίθεση με όσα στην 
πράξη συμβαίνουν στο «μέτω­
πο των σκουπιδιών» της πόλης.

Σωροί με σκουπίδια κατα­
κλύζουν τον ευρύτερο χώρο της 
Σκαφιδαράς, χωρίς υποτυπώδη 
έστω μέτρα για τη διάθεσή τους. 
Τώρα πετιούνται ως τον Αλμυ­
ρό, και βορειότερα απ’ αυτό, 
ενώ κανένα από τα μέτρα που 
μήφισε το Δημοτικό Συμβούλιο 
κάτω από την απειλή - τότε ■ της 
εισαγγελικής λαβίδας δεν έχει 
υλοποιηθεί. Ούτε η συγκέντρω­
ση και χημική εξουδετέρωση 
των στραγγιγμάτων, που φτά­
νουν πάλι στις ακτές διά του 
Αλμυρού. Ούτε τα μέτρα υγειο-

νομικής ταφής στις νέες επεκτά­
σεις, που αυθαίρετα έχει 
καταλάβει ο Δήμος στη Σκα- 
φιδαρά.

Όλα αυτά χτυπούν το καμ­
πανάκι της «ώρας μηδέν» για 
την καθαριότητα του Ηρα­
κλείου με μοναδική... αχτίδα 
παρηγοριάς των δημοτών, ότι 
προς το παρόν ρυπαίνουμε 
τους γειτονικούς ΟΤΑ. Ως πό­
τε άραγε; Είναι γεγονός ότι οι 
περιστασιακές εκρήξεις της δη­

σα Καρτερά, όπου υποτίθεται 
θα λειτουργούσε το εργοστάσιο 
«λιπασματοποιησης». Αλλά ο 
χώρος αυτός απαγορεύεται διά 
νόμου (ΐν·4η/Φ6.3/15-10-81, 
για λόγους προστασίας περί- 
βάλιλοντος) να φιλοξενήσει ο­
ποιαδήποτε ρυπαίνουσα 
βιομηχανική δραστηριότητα. Η 
διάταξη έχει αυξημένη νομική 
ισχύ και αποκλείεται να ανατρα­
πεί στο προσεχές μέλλον.

Είναι μάλιστα να απορεί κα­

χρήματος, σύμφωνα με την ο­
ποία η «βούληση- διαφόρων 
παραγόντων συστηματικά αξιο­
λογήθηκε τα τελευταία χρόνια 

. σαν υπέρτερη από τους Νόμους 
του Κράτους.

Οι ίδιοι μεγαλοηαράγοντες 
του Δήμου Ηρακλείου στην 
πράξη δεν ενδιαφέρθηκαν να 
προωθήσουν τη λύση που φιλο­
λογικά εμφανιζόταν να υιοθε­
τούν. Γιατί τότε θα φρόντιζαν, 
όταν ο καιρός ήταν κατόλλη-

μοτικής μας ηγεσίας (ακόμη 
και κατά της ουσιαστικά αμέτο 
χης Αρχαιολογικής Υπηρεσίας) 
μοναδικό σκοπό έχουν να κερ- 
δηθεί χρόνος». Εναλλακτικά 
στην υπερκορεσμένη Σκαφιδα- 
ρά το Ηράκλειο δεν έχει καμιά 
λύση τελικής διάθεσης των 
σκουπιδιών, πράγμα που ξέ­
ρουν άριστα οι πάντες.

Χαρακτηριστική εκδήλωση 
αυτού του κλίματος αδράνειας 
είναι η αγορά χώρου στον Μέ-

νείς, πως δέχτηκε η πλειομηφία 
του Δημοτικού Συμβουλίου τη 
σχετική εισήγηση, και πως επι­
κυρώθηκε από την Νομαρχία 
και το Ελεκτικό Συνέδριο να κα­
ταβληθεί το τίμημα, δεδομένου 
ότι ο χώρος που αγοράσθηκε 
δεν προσφερόταν κατά τον Νό­
μο για τον σκοπό που προορι­
ζόταν. Πρόκειται για ένα ακόμη 
τρανταχτό παράδειγμα μιας ο­
ρισμένης νοοτροπίας στη δια­
χείριση του δημόσιου

λος, δηλαδή στη συζήτηση της 
Ζώνης Οικιστικού Ελέγχου Η­
ρακλείου να εισηγηδούν μέτρα 
για το ξεπέρασμα του νομικού 
προβλήματος. Κάτι τέτοιο όμως 
δεν έγινε, ούτε μπορεί να γίνει 
τώρα πια.

Τέρμα, συνεπώς, στο εργο­
στάσιο «λιπασματοποιησης», 
τουλάχιστον στη θέση του Μέ­
σα Καρτερού. Στοιχηματίζω, μά­
λιστα, με κάθε ενδιαφερόμενο 
ότι κάτω από ης σημερινές συν-

θήκες δεν θα υλοποιηθεί η σχε­
τική δημοτική απόφαση. Όχι 
μόνο γιατί σε τελικό στάδιο δεν 
πρόκειται να εγκριθεί από το 
Συμβούλιο της Επικράτειας. 
Αλλά ούτε και σε πρώτο βαθ­
μό είναι δυνατό να συμβεί, υ­
πάλληλοι στο Ηράκλειο που 
ορκίστηκαν να εφαρμόσουν τον 
Νόμο ότι θα επικροτήσουν την 
παρανομία.

Τέρμα όμως και στη Σκαφι- 
δαρά. Για την οποία ο Δήμος 
Ηρακλείου εισηγήθηκε να απο- 
χαρακτηριαθεί από σκουπιδό­
τοπος, προκειμένου να 
αξιοποιηθούν τα εκεί περιου­
σιακά του στοιχεία. Έτσι η πέμ­
πτη σε μέγεθος πόλη της χώρας 
μας στερείται τυπικά και ουσια­
στικά νόμιμου χώρου τελικής 
διάθεσης των σκουπιδιών της. 
Πρόκειται για πραγματικό τρα­
γέλαφο, και για ένα κατάντημα 
για το οποίο βέβαια, δεν ιδρώ­
νει το αυτί των πρωταίτιων. Χα­
ρακτηριστικό και αυτό μιας 
εποχής, που ας ελπίσουμε θα 
περάσει ανεπιστρεπτί και θα 
μείνει αργότερα στις μνήμες 
μόνο σαν ένας κακός εφιάλτης.

Κάτοικοι της περιοχής Καρτερού στην χθεσινή τους κινητοποίηση.

Για το εργοστάσιο Λιπασματοποιησης

ΝΕΑ ΕΝΤΟΝΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ
ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

(Υστερόγραφο)

Καθαριότητα

Έξαρση των αυθαιρέτων 
καταγγέλλει το τεε/τακ

συνέχεια από σελ. 1

διάρκειας αφού τα άλλα σκουπί­
δια διασπώνται. Η ρύπανση ό­
μως με το πλαστικό είναι μια 
πολύ επικίνδυνη επιπολαιότητα 
όλων μας. Σε μερικά ακόμη χρό­
νια, ο χώρος μας 8άχει σκεπα­
στεί απο τις πλαστικές σακκού- 
λες των σκουπιδιών και το κάδε 
είδους και χρήσης πλαστικό. Και 
τότε δα προκύμει η ανάγκη της 
επέμβασης για καταστροφή του. 
Δεν δα μπορούμε ούτε εμείς να 
επιβιώσουμε, μα ούτε και η φύ­
ση δα μπορεί να ζήσει σκεπα­
σμένη μ' αυτή την αδιάσπαστη 
χημική προσωπίδα.

Θέμα ζωής, όπως εξελίσσε­
ται η καθαριότητα στον τόπο 
μας, είναι υπόθεση όλων, και 
όχι μόνο των Οικολόγων. Ασ­
τοί, ας πούμε, είδαν πρώτοι, και 
άναηαν το φωτάκι του κινδύνου. 
Μα ο κίνδυνος δεν είναι μόνο γι’ 
αυτούς. Είναι για όλους. Είναι 
για τον τόπο. Είναι για την ίδια 
τη ζωή, έτσι ως γενική έννοια σε

ΙΑΤΡΟΙ
ΟΡΦΑΝοΫϊΑΚΗΣ ΜΙΚΟΣ '

Χειρουργός Οδοντίατρος ή
Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούσιου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Βικέλα 31ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι­
κίας 230.362

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ 
ΔΙΑΒΗΤΗ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1 π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/
222.747 

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

& Η Οδοντίατρος
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου

£: Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ- 
ϊί βάτου και Τετάρτης απογεύματα» 
ξϊ οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί- 

νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο, 287.277 
Οικίας.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30-8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.' Τηλ. Ιατρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1 90μ.μ. και 5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολονίας

S3 (Ακοόγραμμα-Τυμπανομετρία- 
Ηχητικά-Αντανακλαστικά).

Εργαστήριο Υπολογιστικής Νυ· 
σταγμογραφίας, Προκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ. Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας: 
284.045  

έμηυχα και άμυχα. Είναι λάδος 
να βλέπομε την ανάγκη καδα- 
ριότητας στην αρχή μιας τουρι­
στικής περιόδου και για χάρη 
του τουρισμού. Πρώτ’ απ’ όλα, 
για μας τους ίδιους είναι αναγ­
καίο να καδαρίσουμε τον τόπο 
που ζούμε. Οι ποταμοί, τα ρυά­
κια, οι ακτές, οι ρεματιές, είναι 
ο δικός μας τόπος. Το ίδιο μας 
το σπίτι, η ίδια μας η ζωή. Για 
μας λοιπόν η καδαριότητα πρωτ’ 
απ’ όλα.

Σ. Σταυρακάκης

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
ΔερμοτολόγοςΑφροδισιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαιρινού 120, τηλ. 
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

Ν. Υόρκης 156,550 1 62,940
Δ. Γερμανίας 82,755 86,133
Γ αλλίας 24,518 25,518
Αγγλίας 264,806 275,614
Ελβετίας 94,895 98,769
Ολλανδίας 73,043 76,040
Ιταλίας 11,241 11,702
Δανίας 21,127 21,994
Αυστρίας 11,707 12,188
Σουηδίας 24,180 25,172
Νορβηγίας 22,641 23,570

Οδοντίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-1 π.μ. και 5.30-8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής 

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-Ιμμ. και 5-8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφόρνιας 
Χειρούργος

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων 
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τηλ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ. 
36.44.365

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ · 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
0 ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1μμ. Τηλ. 
229.612

Συνέχεια από σελ. 1 

συρροή και κατ’ εξακολούθηση 
φαινόμενο της αυθαίρετης δόμη­
σης; Κατά τον πρόεδρο του ΤΕΕ- 
ΤΑΚ επτά είναι οι λόγοι-αίτια:
— Η εμπορευματοποίηση από 

την πολιτεία της γης και της κα­
τοικίας
— Η αστυφυλία
— Η μη ύπαρξη δυνατότητας 

από τους μικρούς επενδυτές για 
επενδύσεις
— Η ανυπαρξία σχεδιασμού
— Η ανεπάρκεια προγράμματος 
στέγης
— Το υψηλό κόστος γης και ε­

νοικίων
— Η «ανεδαφική» νομοθεσία.

ΕΥΘΥΝΕΣ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ

«Ο κάθε ένας από εμάς έχει 
ευθύνες -πρόσθεσε ο κ. 
Κατεργιαννάκης- την μεγαλύτε­
ρη ευθύνη όμως φέρει η Πολι­
τεία. Ίσως γιατί δεν δίνει 
απάντηση σε όλα τα προβλήμα­
τα και αφήνει ελεύθερη την αυ­
θαίρετη δόμηση είτε από 
κομματική σκοπιμότητα είτε γιατί 
δεν έχει φροντίσει να βρει διεξό­

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυσιοθεραπευτής 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βρίου, Μπιζανίου 11, κάθετος 
στη 1821. Τηλ. 289.319

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής 

Λειτουργίας
Δέχεται 8-1π.μ. και 5-8μμ., εκτός 
Σαββάτου απόγευμα. Ιατρείο Α­
μάλθειάς 20 & Κατεχάκη Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. Ιατρείου 
288.980, τηλ 225.960

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο») Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 

Υπεύθυνος Ιατρός 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το πρωί 
πλην Σαββάτου και 6-8μ.μ., πλην 
Τετάρτης και Παρασκευής, Πλ. 
Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
4ος όροφος, 5ο Γ ραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223.755, τηλ. Οικίας 
228.879

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ-ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

Ειδικ/νος στη Δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ 
ΚΟΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 
Δέχεται: πρωί 8.30-1 
απόγευμα 5-8.30
Λ. καλοκαιρινού Ι2θ-Τηλε<ρ: 
283.450

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823 

δους και λύσεις για επενδύσεις».
Ακόμη ο κ. Κατεργιαννάκης 

τόνισε ότι «η πολιτεία δεν διαθέ­
τει πολιτική βούληση τέτοια ώ­
στε να αντιμετωπίσει το φαινό­
μενο».

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ

Αναφερόμενος στην συνέχεια 
στις επιπτώσεις που προκύπτουν 
από την αυθαίρετη δόμηση ο κ. 
Κατεργιαννάκης είπε:

«Από την ύπαρξη των αυθαι­
ρέτων επιβαρύνεται ο πολεοδο- 
μικός ιστός. Η ποιότητα της ζωής 
αν μη τι άλλο γίνεται χειρότερη 
ενώ παράλληλα υπονομεύονται 
οι προσπάθειες σχεδιαομού. 
Πολλά προβλήματα αντιμετωπί­
ζουν τα αυθαίρετα κτίσματα ό­
σον αφορά την αντοχή τους σε 
σεισμικά δεδομένο. Καταστρέφε­
ται, τέλος, ανεξέλεγκτα η γεωρ­
γική γη.

Τελειώνοντας ο κ. Κατεργιαν- 
νάκης απηύθυνε έκκληση προς ό­
λους τους φορείς να αναλάβουν 
τις ευθύνες τους και να συντονί­
σουν τις ενέργειες τους ώστε να 
αντιμετωπισθεί το πρόβλημα.

Ν.Β. MARK.

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ
Πλαστικός Χειρουργός 

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ. 
288.282, τηλ. Αθηνών (01) 
723.2203, 6394628

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσ/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυνιρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., „ 
ίί εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ- £ 

ρα και Πέμπτη.

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- Κ 
γρός». Ιατρείο Αγίου Μηνά 15, 
Ηράκλειο Κρήτης. Δέχεται 
10-Ιπ.μ. και 5.30·8.30μμ. τηλ. 
285.343

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαύρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-1 Ιπ.μ. 
και 5.30·8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βενι- ί 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία». 
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό­
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 ; 
οικίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
λ Ο Σύλλογος Εμπορικών Αντι­
προσώπων Νομού Ηρακλείου κα- 
λεί τα μέλη του σε γεύμα 
εργασίας τη Δευτέρα 3-4-89 στις 
7 το απόγευμα στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς». Τα θέματα που θα 
συζητηθούν είναι σοβαρά, γι’αυ­
τό η παρουσία όλων είναι απα­
ραίτητη.

Από το Δ.Σ.
1-2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Προκηρύσσει

Τους παρακάτω πρόχειρους δη­
μόσιους μειοδοτικούς διαγωνι­
σμούς με σφραγισμένες 
προσφορές που θα.γίνουν 10 Α­
πριλίου 1989 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10 π.μ. στα γραφεία του Νο­
σοκομείου για την προμήθεια 
των παρακάτω:

1) Προμήθεια και κατασκευή 
ντουλαπιών για την Μ.Τ.Ν. 
προβλ. πίστωση 250.000.

2) Προμήθεια 1 φωτοθερα­
πείας απαραίτητο εξάρτημα της 
ανοικτής θερμοκοιτίδας για τα 
χαμηλού βάρους πρόωρα και τα 
βαρειά περιστατικά προβλ. δα­
πάνη 300.000.

3) Προμήθεια σάκων κολεο- 
στομίας No 2 και No 3 προβ. δα­
πάνη 300.000.

4) Προμήθεια μίας (1) συσκευ­
ής ηλεκτροφορήσεως με σύστη­
μα αγορόζης προβλ. δαπάνη 
300.000

5) Προμήθεια εβδομήντα ένα 
(71) ζευγών τσόκαρων ή γαλο- 
τσών διαφόρων νούμερων 
προβλ. δαπάνης 300.000.

6) Προμήθεια ενός (1) μικρού 
κλιβάνου ταχείας αποστείρωσης 
προβλ. δαπάνης 300.000.

7) Προμήθεια εργαλείων για 
τις ανάγκες του Γναθοχειρουργι- 
κού Τμήματος προβλ. δαπάνης 
300.000

8) Προμήθεια ενός (1) ζυγού α­
κρίβειας προβλ. δαπάνης 
300.000.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο 
γραφείο Προμηθειών του Νοσο­
κομείου, τηλ. 236544, κάθε εργά­
σιμη ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 28-3-89 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μαμαλάκης Ευάγγελος

ή οήγησ.ΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΠΑΤΡΙΈ;
Σε νέες... περιπέτειες 

σας βάζουν πάλι ο Αγωνι 
στικός Ομιλος Κρήτης και 
η Εφημερίδα «ΠΑ- 
■*ρις» που οργανώνουν 
την Κυριακή 16 Απριλίου 
την 2η πλοήγηση 4x4 
και μοτοσυκλέτας.

Στους φίλους του αυ-

4x4
τοκινήτου 4 χ 4 και της Μοτοσυκλέτας που δεν πήραν μέ­
ρος στον ίο αγώνα «πλοήγησης», που θα τον ονομάζα - 
με αγώνα έκπληξη της χρονιάς τους πληροφορς ύμε ότι 
η «πλοήγηση» είναι ένα είδος συναγωνισμού στον όποιο 
δεν χρειάζονται ιδιαίτερα προσόντα να πάρετε μέρο-. Αρ­
κεί ένα αυτοκίνητο 4x4 ή Μοτοσυκλέτα, δίπλωμα οδή­
γησης και κάποιο ή κάποια φιλικά σας πρόσωπα.

Ο «ΑΟΚ» και η «ΠΑΤΡΙΣ» σας υπόσχονται μια Κυριακά­
τικη αξέχαστη περιπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνω­
ρίσετε τις ξεχωριστές, άγνωστες, ίσως για σας 
δυνατότητες του αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σρς.

Περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Ομιλο 
Κρήτης - καλαμά 2 Ηράκλειο. Τηλ. 238.393. Λήξη υποβο­
λής δηλώσεων συμμετοχής 10-4-89

ΦΙΛΙΚΟΤΑΤΑ
Α.Ο.Κ. - «ΠΑΤΡΙΣ»

¥

ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΟΥ ΚΑΡΤΕΡΟΥ
Την αντίθεσή τους ως προς 

την υπόδειξη του Καρτερού για 
την εγκατάσταση εργοστασίου έ- 
πεξεργασίας σκουπιδιών εξέ- 
φραραν κμι πάλι χθες οι φορείς 
αλλά^ολλοί κάτοικοι της πε­
ριοχής.

Με επικεφαλής τους προέ­
δρους των κοινοτήτων Καλλιθέ­
ας κ. Πανταζή, Ελιάς κ. 
Συντιχάκη, Σκαλανίου κ. Σιγανό, 
Επισκοπής κ. Παπαδάκη, τον Αν­
τιπρόεδρο της Κοινότητας Αϊτά- 
νίων κ. Αμαργιαννάκη και τον 
πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλ­
λόγου Καρτερού κ. Κώττη πραγ­
ματοποίησαν πορεία και επέδω­
σαν ψήφισμα διαμαρτυρίας στογ 
Νομάρχη κ. Τζανακάκη.

Λίγο πριν συναντηθούν με τον 
Νομάρχη ο πρόεδρος του Πολι­
τιστικού Συλλόγου και οι κοινο­
τάρχες δήλωσαν στην «Π»;

«Η σημερινή συγκέντρωση α­
ποτελεί ένα μήνυμα αποφασιστι­
κότητας των κατοίκων και των 
φορέων τής περιοχής οι οποίοι 
τάσσονται κατηγορηματικά ενάν­
τια στην παράνομη εγκατάσταση 
του εργοστασίου επεξεργασίας 
σκουπιδιών στον Καρτερά.

Πριν λίγες μέρες στάλθηκε 
ένα τέλεξ στο ΥΠΕΧΩΔΕ από το 
τμήμα πολεοδομίας της Νομαρ­
χίας Ηρακλείου στο οποίο ανα-

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστ> 

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα® 
κλείου Κρήτης Προκηρύσσει; 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
που θα γίνει στις 18 Απριλίου 
1988 ημέρα Τρίτη και ώρα 1 μ.μ. 
στα Γραφεία του Νοσοκομείου 
για την Ανάδειξη Τακτικών Προ­
μηθευτών για το έτος 1989 Α) Υ­
γειονομικού Υλικού και Υλικού 
Αιμοδοσίας, Β) Αναλώσιμο Υλικό 
Μονάδος Τεχνιτού Νεφρού.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κού Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα. Διακλάδωση Σταυρακίων 
Βουτών Τ.Θ. 1352. Τηλ. 261440.

Ηράκλειο 28-3-89 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Χελιδώνης Μανόλης

φέρονται τα εξής:
«Θέμα: Εγκατάσταση βιομη­

χανίας εντός ΖΟΕ Ηρακλείου. Ο 
Δήμος Ηρακλείου έχει αγοράσει 
περιοχή στο Μέσα Καρτερά για 
να εγκαταστήσει εργοστάσιο ε­
πεξεργασίας των απορριμμάτων 
,για παραγωγή βελτιωτικού έ- 
δαφους.

Η αποκτηθείσα έκταση βρί­
σκεται εντός προτεινόμενης ΖΟΕ 
Ηρακλείου όπου δεν προβλέπε- 
ται τέτοια χρήση. Το ερώτημα 
που τίθεται είναι εάν είναι δυνα­
τόν να γίνει νομοθετική ρύθμιση 
(ο συγκεκριμένος χώρος να χα- 
ρακτηρισθεί ως χώρος εγκατά­

στασης της μονάδος) στο στάδιο 
που βρίσκεται η ΖΟΕ σήμερα».

«Όπως προκύπτει -συνέχισαν 
οι φορείς του Καρτερού- η πολε­
οδομία προσπαθεί με κάθε τρό­
πο να πετύχει τον σκοπό της, 
ακόιια και με ρύθμιση του σχετι­
κού νόμου που απαγορεύει την 
κατασκευή οποιουδήποτε εργο­
στασίου σε Ζώνες Οικιστικού Ε­
λέγχου, όπου έχει ενταχθεί ο 
Καρτεράς. Εμείς θα προσπαθή­
σουμε με κάθε νόμιμο μέσο να

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφα­

λίσεων προκειμένου να καλύψει 
τις έκτακτες ανάγκες σε δύο για­
τρούς χειρουργούς δύο μικρο­
βιολόγους επτά γιατρούς 
παθολόγους στο Υποκ/μα ΙΚΑ Η­
ρακλείου στα Ιατρεία του Υ- 
ποκ/τος και σε ωράριο κατά 
κρίση Δ/ντή του Υποκ/τος ΙΚΑ Η­
ρακλείου.

Καλεί τους ενδιαφερομένους 
να συνάψουν ειδική σύμβαση α­
ορίστου χρόνου σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 10 του Ν.Δ. 
1204/72 γιατρούς των παραπάνω 
ειδικοτήτων και να υποβάλουν 
σχετική αίτηση.

Διευκρινίζεται ότι στην περί­
πτωση που οι θέσεις αυτές μετα­
τραπούν σε μόνιμες, το Ίδρυμα 
θα προβεί για την πλήρωση τους 
σε προκήρυξη όπως ορίζει ο 
Νόμος.

Οι αιτήσεις πρέπει να υποβλη­
θούν στο Υποκ/μα ΙΚΑ Ηρα­
κλείου, Αγ. Μηνά 11.

Ηράκλειο 29-3-89
Από τη Διοίκηση του ΙΚΑ 

προστατέψουμε με τα συμφέρον­
τα της περιοχής μας».

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ 
ΤΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΕΣ

Στο ψήφισμα τους αναφέρουν 
μεταξύ των άλλων:

«Καταδικάζουμε τις αυθαίρε­
τες, ανορθόδοξες και παράνομες 
ενέργειες του Δημάρχου κ. Κα- 
ρέλλη για τον τρόπο υπόδειξης 
του Καρτερού ως σκουπιδότο­
που. Στηρίζουμε την ένσταση με 
το σύνολο του περιεχομένου της 
που υποβάλλαμε στην γνωμοδο- 
τική επιτροπή και κοινοποιήσαμε 
στον Νομάρχη Ηρακλείου, περι- 
μένοντας την απάντηση της σχε­
τικής απόφασης».

ΤΟ ΘΕΜΑ ΣΤΟ ΚΑΣ
Η κατασκευή ή όχι του εργο­

στασίου στον Καρτερά θα συζη­
τηθεί την Τρίτη 4 Απριλίου στην 
συνεδρίαση του Κεντρικού Αρ­
χαιολογικού Συμβουλίου. Πάν­
τως η θέση που έχει πάρει το 
ΚΑΣ μέχρι τώρα ως προς την κα­
τασκευή του εργοστασίου είναι 
αρνητική.

ΓΙΑ ΤΑ ΛΑΤΟΜΕΙΑ
Για το άλλο σοβαρό ζήτημα 

των λατομείων που έθιξαν και 
πάλι στο Νομάρχη οι κάτοικοι 
του Καρτερού πήραν την διαβε­
βαίωση ότι η απομάκρυνση τους 
θα γίνει σταδιακά μέχρι το τέλος 
της άδειας λειτουργίας τους.

ΝΙΚΟΣ Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούνται τα μέλη του 

Συλλόγου «Φίλοι Πανεπιστημίου 
Κρήτης» στην Ετήσια Γενική Συ­
νέλευση που θα γίνει οριστικά 
την ερχόμενη Δευτέρα 3 Απρι­
λίου και ώρα 7.00 απογευματινή, 
σε αίθουσα του ξενοδοχείου ΛΑ- 
ΤΩ (οδός Επιμενίδου) με θέματα:

1. Απολογισμός απερχομένου 
Δ.Σ.

2. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
νέου Δ.Σ. και Ε.Ε.

Ηράκλειο 28-3-89
Από το Δ.Σ. του Συλλόγου

Διακαινισακπς

ΔιαφημϊΒ#^ 
23785Ί '



ατριΣ
Πέμπτη 30 μαρτιου 1989

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή μόνο το εί­
δος. Είναι Ανθοπωλείο, στην Λ. Ικά­
ρου 1)9. Τηλ. 228.342
(Π808) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Γιούκο σε άρι­
στη κατάσταση, ατρακάριστο. Δεχτός 
κάθε έλεγχος, μοντ. τέλος 1986. 
Πληρ. τηλ. 0892/ 22.578 όλες τις ώρες 
(Π807) Μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCOflD μοντ. 11ον 1979 ατρακάρι­
στο τετράπορτο. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 0892/ 
23.298, 23.006 κ. Μανόλης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτ/τες και μοτ/τα σε ά­
ριστη κατάσταση.
- SUZUKI DR 125CC
- SUZUKI ER 50cc
— SUZUKI FA 50cc
— SUZUKI CARM/A 50cc
— YAMAHA D.T 125cc
— HONDA LEAD 50cc αυτόματη
— VESPA PIAGGIO 150-200CC
— VESPA PIAGGIO 125 αυτόματη
Τηλ. 220.184 
(Π676) 1-5

1-1
ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών σε προνομιούχα θέση. Τιμή 
250.000 δρχ. χωρίς το εμπόρευμα. Λό­
γω αναχώρησης στο εξωτερικό. Τηλ. 
0892/ 23.298 και 0892/ 23.006 όλες τις 
ώρες κ. Μανώλης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA RX4 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 255.980
(Π805) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115-1Ζ0τ.μ. 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι, με βεράν­
τα 40τ.μ. Πληρ. τηλ. 0897/31.609
(Π806) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία κεραιών τηλεο­
ράσεων. Τηλ. 236.158
(Π804) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μία τηλεόραση έγχρω­
μη 27 ιντσών τζένεραλ μαζί με το τρα­
πεζάκι. Τιμή 120.000 και ένα 
Ράδιο-Κασετόφωνο-Πικάπ ενστυματο- 
μένο μάρκας Πανασόνικ. Τιμή 50.000. 
Πληρ. τηλ. 259.585
(Π801) V4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός Εστιατορίου. 
Πληρ. Λ. Κνωσού 243. Τηλ. 234.935
εργάσιμες ώρες. 
(Π800) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντ. 76-77 
σε άριστη κατάσταση και σε πολύ κα­
λή τιμή. Ευκολίες πληρωμής. Πληρ. 
τηλ. 221.838, 251.112
(Π802) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Σείσες παραθαλάσ­
σια σε πολύ καλή τοποθεσία 2 τεμά­
χια, 15 στρέμματα περίπου. Τιμή 
6.000.000. Τηλ. 281.945
(Π803) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αρτοποιείου 
και Ζαχαροπλαστικής ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ σε Τουριστική περιοχή Σταυρω­
μένου Ρεθύμνου Κρήτης. Πληρ. τηλ.
0831/ 71.119
(Π799) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παραδοσιακή 2 δω­
ματίων, κουζίνας, αποθήκη και αυλή 
μεγάλη με δέντρα, στις Μελέσσες.
Τηλ. 288.055 
(Π798) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN 
LN 270.000 τηλ. 260.062. Επίσης πλή­
ρης εξοπλισμός στεγνοκαθαριστη- 
ρίου σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0821/
81.003
(Π797) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 12-17 ανατρε­
πόμενο καινούργια καρότσα και ανα­
τροπή αταξινόμητο 81 μοντ. Έχει 
έλθει από Γερμανία τον Αύγουστο 
του ’88, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 258.778,232.990
(Π796) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ οικόπεδο εν­
τός οικισμού 6.200τ.μ. σε πολύ καλή 
θέση κατάλληλο για τουριστική αξιο­
ποίηση. Τηλ. 234.044
(Π795) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως ε­
πειγόντως σαλόνι βελούδινο μπλε. 
Αριστη κατάσταση 40.000. Γραφειά- 

κι ξύλινο καινούργιο 8.000 και άλλα 
πολλά είδη. Τηλ. 260.946, 250.738
(Π794) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. παρα- 
πλεύρως της εισόδου του Κολυμβη­
τηρίου. Τηλ. 227.339
(Π793) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA 5άρι σα- 
σμάν Γερμανίας μοντ. ’82. Τιμή 
1.000.000 μετρητοίς, λόγω ανάγκης.
Τηλ. 234.779 
(Π792) 1-5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Γίνονται και μικρές 
ευκολίες. Τηλ. 257.061
(Π791) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 
STATION μοντ. ’80. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 256.947
(Π790) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 στρέμ. εντός σχεδίου 
στην παραλία Μιλάτου. Πληρ. τηλ. 
289.914

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
κουπέ. Τηλ. 286.906
(Π809) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SS40 
μοντ. ’83. Πληρ. τηλ. 224.361,220.282
(Π727) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA LIFT BANG μοντ. ’79. Τηλ. 
210.655 από 7-10μμ.
(Π726)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τέλεξ. Τηλ. 256.033
(Π725)

1-5

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
μοντ. 78. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.933
(Π724) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο 56τ.μ. 
με ανεξάρτητη είσοδο διαμ­
περές, φωτεινό κοντά στην 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 226.693
(Π675) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 
ρετιρέ Δ' ορόφου 160τ.μ. με 
μεγάλες βεράντες και απεριό­
ριστη θέα. Τηλ. 226.693
(Π674) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητο έναντι Πανα- 
γροτικής, 3 διαμερίσματα 100τ.μ. ο ό­
ροφος, το ένα διαμέρισμα τελειωμένο 
και 2 με τα κτίρια. Και τα 3 είναι δη­
λωμένα στο Πολεοδομικό. Τηλ. 
250.820 από 6μμ.-3π.μ. Μαλλιαράκης.
(Π673) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. εντός οι­
κισμού, παρά της πλαζ EOT Καρτε­
ράς, με δόμηση 240τ.μ. Τηλ. 243.100,
223.696 
(Π672) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 145τ.μ. Κ 
καλή κατάσταση Γιαννίκου 67. Τηλ.
242.936
(Π717) 1-3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA μοντ. ’85, λουξ, 
με ελάχιστα χλμ. Γερμανικές προδια­
γραφές, κατάλληλο για πολύτεκνο, α­
νάπηρο, ναυτικό. Τηλ. 285.578,
282.238 
(Π716) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. στον Α- 
νισσαρά Χερσονήσου. Τηλ. 227.167
(Π715) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, αγροτεμάχια, 
στην περιοχή Χερσονήσου. Πληρ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

Πλ. Κορνάρου 25, Ηράκλειο 
287.455 
(Π714)

τηλ.

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 7 στρεμ. 
και 3 δωμάτια ημιτελή εντός με νερό 
γεωτρήσεως, ένα χλμ. πριν από το 
Τεφέλι από Ηράκλειο, δίπλα στον 
κεντρικό δρόμο. Τηλ. 238.105

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΕΥΛΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ.
ΤΗΛ. 286.471, 286.563, 243.538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 33τ.μ. στον Μιχ. 

Αργάγγελο. 2 Διαμερίσματα των 
44τ.μ Θέρισσος. 40τ.μ. πάνω από τη 
Στάνη. 65τ.μ. 2,5 αρ. στη Μονής Πρε- 
βέλης. 46τ.μ. στη Πλατ. Κορνάρου κα­
τάλληλο και για επαγγ. στέγη. 65τ.μ. 
στο Καμαράκι ισόγειο. 75τ.μ. στον Αγ. 
Φανούριο με θέα τη θάλασσα. 85τ.μ. 
στην Κηπούπολη Β' ορόφου (καινούρ­
γιο). Εντός πόλεως 118τ.μ. Β’ ορόφου 
και 100τ.μ. ρετιρέ. 125τ.μ. Α' ορόφου 
Καμαράκι. 112τ.μ. ισόγειο κοντά στην 
Πλατεία Κορνάρου. 110τ.μ. Μασταμ- 
πάς μες τα Πεύκα 3ου ορόφου με 
πάρκινγκ και αποθήκη. Στη Θέρισσο 
πλησίον Μιχ. Αρχαγγέλου 139τ.μ. 
σκελετός. Μονοκατοικία στο Μασταμ­
πά 110τ.μ. επί οικοπέδου 170τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Επί του Αγ. Μηνά 

53τ.μ. Στη Ψαρομηλίγκων 40τ.μ. και 
80τ.μ. 48τ.μ. στην Χάνδακος κοντά 
στο λιμάνι. 61τ.μ. παραπλεύρως Ξε- 
νοδ. Γκραμπέλες με 61τ.μ. υπόγειο 
και 30τ.μ. πατάρι και αποθήκη 10τ.μ. 
(Λαχαναγορά). Επί της Ολύμπου 
93τ.μ. με εξοπλισμό Ταβέρνας. 80τ.μ. 
επί της Μονής Πρεβέλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙ­

ΜΑ: 245τ.μ. στη Γ. Γεωργιάδου (Κομ­
μένο Μπεντένι). 400τ.μ. πλησίον 
Στάση Περτσελάκη. 280τ.μ. στην Αλι­
καρνασσό. 321τ.μ. Λ. Ιωνίας. 70τ.μ. εν­
τός τειχών. Πόρος όσα μέτρα θέλετε. 
Πανεπιστημιούπολη 1200τ.μ. και 
2.400τ.μ. Λινοπεράματα 1000τ.μ. και 
2000τ.μ. επί Εθν. Δρόμου. Καλλιθέα 
250τ.μ. και 300τ.μ. Περιοχή Αγ. Ιωάν- 
νου περίπου 6 στρεμ. ευκαιρία. Στον 
Εθνικό δρόμο Μεσαράς 5 στρεμ. και 
4 στρεμ. Μαλάδες επί επαρχ. δρόμου 
2.600τ.μ. Φοινικιά 4 στρέμ. επί του 
κεντρικού δρόμου. Λυγαριά 4 στρεμ. 
επί του δρόμου του κεντρικού.
• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ: Οικόπεδα ε­

κτός σχεδίου και στο προτεινόμενο 
στις περιοχές Αγ. Ιωάννη, Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό, Μεσαμπελιές, Γιόφυρο, 
Ξηροπόταμος, Γάζι, Τρεις Βαγιές, Αγ. 
Γεώργιο Κορακοβούνι, Τσιρίτ Μεϊντά­
νι κ.λ.π. περιοχές
— Για περισσότερες πληροφορίες 

στο γραφείο μας. Για ενημέρωση στα 
τηλ. 286.471, 286.563, 243.538.
— Επίσης για σύντομη σωστή πώλη­
ση για σίγουρη καθαρή αγορά άνευ 
προβλημάτων η Ιθχρονη πείρα μας 
θα βοηθήσει προς όφελός σας.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλ. Ελευθερίας 12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες πεπειρα­
μένες. Τηλ. 232.028
(Ζ990) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα για 
Εστιατόριο στις Γούβες. Μισθός αρ­
κετά ικανοποιητικός. Τηλ. 224.949 με­
τά τις 3μμ.
(Ζ989) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις 
για να περιποιείται κύριο ηλι­
κιωμένο υγιή όλο το εικοσιτε­
τράωρο. Προσφέρεται: στέ­
γη, τροφή και χρηματική αμοι­
βή. Τηλ. 283.058 από 
8-9.30π.μ. και 12-1μμ. 280.690 
από 9-1 μεσημέρι και 5-8 από­
γευμα πλην Σαββάτου απο­
γεύματος.
(Ζ916) 1-10

(Π713) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός Ζώνης ε- 
πεκτάσεως σχεδίου πόλεως Αλικαρ­
νασσού, σε κατοικημένη περιοχή με 
φως και νερό με δυο προσόψεις σε 
δρόμους διαμπερές. Επιφάνεια οικο­
πέδου 400τ.μ. περίπου. Πληρ. τηλ.
227.681
(Π719) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α' ορόφου κα­
τάλληλο και για επαγγελματική στέ­
γη, οδός Κατεχάκη 22 (δίπλα στην 
Αρχιεπισκοπή). Τηλ. 281.882 από
9-11π.μ. 
(Π708) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. ’80. Τιμή 
1.000.000 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
254.611
(Π497) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. 
με πατάρι επί της Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληρ. καθημερινά. 
Τηλ. Ρεθύμνου 0831/ 24.586,
23.348
(Π420) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ελαιόφυτο) 4 
στρέμ. περίπου με απεριόριστη θέα, 
δρόμο, φως, νερό, τίτλοι καθαροί 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 283.460, 282.586
(Π524) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή. 1.500.000 
δρχ. το στρέμμα. Τηλ. 238.060 · 
282.318 ■ 221.070
(Π326) 1-10

(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 50<Γ στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. '>84.091

,Π-84υ 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις καλύτερες τιμές 
της Ελλάδος, Μπλουζάκια, Φανελά- 
κια παιδικά, Γυναικεία, Ανδρικά κ.λ.π 
είδη από Μακό, για Τουριστικά κατ/τα 
από την υπερσύγχρονη Βιοτεχνία 
ΣΤΑΦΥΛΑΚΗ. Τηλ. 081/ 251.021
(Π711) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μανάβικο. Πληρ. στο τηλ. 
257.654 ώρες 10-12π.μ. και 6-8μμ
(Π710) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (MINI BUS) εισα­
γωγής, μάρκας FORD TRANSIT 9 θέ­
σεων, σε τιμή ευκαιρίας. Κατάλληλη 
για μεταφορά προσωπικού. Τηλ.
250.950
(Π408) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης νέας 
κατασκευής, ετοιμοπαράδοτο, μεγά­
λο τριάρι, με πρόσοψη στο Πάρκο Θε- 
οτοκόπουλου. Τηλ. 283.934 ■ 283.134
(Π455) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός αποτελούμενος 
από υπόγειο-ισογειο και Α' όροφος 
συνολικής επιφάνειας 300τ.μ. επί οι­
κοπέδου 150τ.μ. εντός οικισμού Κόκ­
κινη Χάνι, νόμιμη κατασκευή. Τηλ.
286.471, 243.538
(Π587) 1-15

FORD SIERRA 1,6 με 37.000 χλμ. σε 
υπεράριστη κατάσταση ΠΩΛΕΙ ιδιώ­
της. Πληρ. τηλ. 0831(21.890 Ρέθυμνο.
(Π586) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ORIGI­
NAL ελαφρώς μεταχειρισμένες, σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 243.261
(Π585) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό, καινούρ­
γιο ψυγείο για Σ/Μ. Τηλ. 0897/ 31.495
(Π552) 1-15

Η EL DOOR Α.Ε. ΖΗΤΑ
1. Τεχνολόγο Μηχανικό Πολιτικό.
2. Τεχνίτες Ξυλουργούς.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για συνεργασία σε ξενοδοχείο στα Μάλια κοπέλλες Ελληνί- 
δες, Γερμανίδες, Ελβετίδες, Ολλανδέζες.

Πληροφορίες: Γραφείο Γενικού Τουρισμού
S.L.S. Travel

Τηλ. 244414, 244262, ώρα 10-12 πρωί.

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι από 14-16 χρονών 
ως μαθητευόμενοι για εργαστήριο 
χρυσοχοΐας. Τηλ. 220.271
(Ζ920) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ρεσεψιονίστ με 
γνώσεις Αγγλικών. Πληρ. τηλ.
224.771, 222.008
(Ζ908) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό Καφε­
νείο. Τηλ. 288.193
(Ζ899) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη περ. Γυμνάσιο Θερίσσου, οδός 
ΜανουσΟμΟγώλη 4. Τηλ. 253.702 από 
8-1 μμ. και 252.502 από 2·5μμ.
(Ε954) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτη­
μα στην περιοχή Γιόφυρο. Τηλ.
289.095 
(Ε953) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με λου­
τρό και κεντρική θέρμανση στο κέν­
τρο της πόλης για εργένη ή φοιτητή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ­
γαστεί ως Γ ραμματέας σε 
Γραφείο, να γνωρίζει προ­
γραμματισμό και να έχει δίκυ- 
κλο. Τηλ. 229.393, 226.675
(Ζ962) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σουβλατ- 
ζίδικο στην Αλικαρνασσό. Ώρες ερ­
γασίας 7-12.30. Τηλ. 228.200 Πλ. Αγ.
Νικολάου. 
(Ζ987) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη 
άνω των 20 ετών για το κατάστημα 
ΜΠΕΤΙΝΑ. Πλατεία Κορνάρου 35. 
Πληρ. εντός.
(Ζ988) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής για 
να εργασθεί σε Φροντιστήριο το κα­
λοκαίρι. Τηλ. 220.532,220.906, 285.298
(Ζ986) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
κατάστημα στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Απαραίτητη η ομιλία Αγγλικών ή Γερ­
μανικών. Τηλ. 0897/ 22.068
(Ζ985) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάστης. Τηλ.
250.327 
(Ζ941) 1-6

Από Βιοτεχνία Ξυλουργικών Εργα­
σιών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Επιπλοποιοί, Μα­
ραγκοί. Ωράριο συνεχές. Αποδοχές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 284.741 ώρες 
9-10π.μ και 9-10μμ.
(Ζ940) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την EXPRESS 
SERVICE Α.Ε. 2 τεχνίτες αυτοκινήτων 
που να έχουν δίπλωμα Γ’ Κατηγο­
ρίας. Τηλ. 239.111, 250.047 κ.
Μωραΐτη. 
(Ζ918) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή γυναί­
κα που να ξέρει καλά Γερμανικά ή Αγ­
γλικά και να έχει δίπλωμα οδήγησης 
αυτ/του. Πληρ. τηλ. 0897/ 23.083,
0897/23.197
(Ζ917) 1-7

Εμπορική Εταιρεία στη ΒΙ.ΠΕ ΖΗΤΑ ο­
δηγούς με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας. 
Τηλ. 228.117-18 από 9-11π.μ. κο

Κυρία ΖΗΤΑΕΙ εργασία ως καθαρί­
στρια (σκάλες, γραφεία). Τηλ. 238.767

Τηλ. 289.095 
(Ε952) 1-3 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με τηλέ-

απόγευμα. 
(Ζ898) 1-3

Έλληνας του Εξωτερικού ΖΗΤΑ δια­
μέρισμα (μετρητοίς) μεταξή 65-85 τ.μ. 
εντός και εκτός τοιχών. Τηλ. 283.315,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εντελώς 
ανεξάρτητη και ευρύχωρη οδός Μεγ. 
Αλεξάνδρου 168. Τηλ. 287.227, 
237.465 ώρες καταστημάτων.

φωνο στου Κοκκίνη Χάνι, 
τηλ. 256406, 8-9 μ.μ.

ΙΕ963)

Πληροφ.

7-6

(Ε951) 1-2

252.601
(Ζ942) 1-2

Από Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινή­
των ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες για το γρα­
φείο στη Χερσόνησο και το Ηράκλειο.
Τηλ. 242.669 
(Ζ921) 1-3

Σοβαρή PUB ΖΗΤΕΙ κοπέλα για εργα­
σία, Δημοκρατίας 32. Τηλ. 239.185, 
239.774 από 11π.μ.-2μμ.
(Ζ919) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος αισθητικός για 
μόνιμη απασχόληση. Άριστες συνθή­
κες εργασίας. Πληρ. από Δευτέρα 
έως Παρασκευή ώρες 14.00 έως 20.00 
τηλ. 230.504 κ. Ιωάννα.
(Ζ708) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σύγχρο­
νη και ευρύχωρη χωρίς κοινόχρηστα 
στην περιοχή Περτσελάκη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, 5ος
Τηλ. 224.264
(Ε922)

όροφος.

1-4

234.044 
(Ε950) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Ν.
Αλικαρνασσό. Τηλ. 227.339
(Ε949) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια Δευκα­
λίωνος 11 όπισθεν Ηλεκτροσυναιτε- 
ρικής. Τηλ. 260.144
(Ε948) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ρετιρέ με τηλέφωνο. Εθν. Αντι­
στάσεως 99 άνωθεν Καφετέριας
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Τηλ. 228.354, 220.757 
(Ε947) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο στο Κολυμβητήριο. Τηλ. 253.749,
284.578 
(Ε921) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ-. 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο απολύτως 
καινουργές, λουτρό, κουζίνα, στον 3ο 
όροφο, μόνο για φοιτητή ή σπουδα­
στή. Οδός Ραδαμάνθους 18, Άγ. Μη­
νάς. Τηλ. 285.622
(Ε930) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο σπίτι με 
δυνατότητα ενοικίασης του ι­
σογείου στον Πόρο. Τηλ. 
227.879 απόγευμα, και 
227.707 πρωί.
(Π 723) 1-10

Το Ξενοδοχείο CRETAN VILLAGE

ΖΗΤΑ ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με ψυ­
κτικό θάλαμο 60τ.μ., με ράμπα 
και 2.500τ.μ. ακάλυπτο χώρο. 
Τηλ. 227.707 πρωί και 228.491 
απόγευμα.
(Ζ722) 1-6

Γραμματέα Διευθύνσεως με άριστη γνώση της Αγγλι­
κής Γλώσσας. Η γνώση της Γερμανικής Γλώσσας θα 
θεωρηθεί ιδιαίτερο προσόν.

Πληροφ.: 0897/22996.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Η INFO Α.Ε. ΖΗΤΑ
1. ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με πείρα Εμπο­
ρικών Επιχειρήσεων και γνώ­
ση Μηχανογραφημένων 
Λογιστηρίων.

2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ με 
γνώσεις MS-DOS ή UNIX και 
γνώσεις Αγγλικής.

3. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ με γνώ­
σεις του χώρου Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών ή Μηχανών 
Γ ραφείου.
Μόνο Βιογραφικά σημειώμα­

τα υπ’ όψη κου Χαχλάκη INFO 
Α.Ε. 25ης Αυγούστους 39, Η­
ράκλειο. Τηλ. 284.463

Διαμαντή. 
(Ζ914) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντήριο αυ­
τοκινήτων με σχετική πείρα. Τηλ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Πεδιάδος 64. Τηλ. 220.892
(Ε910) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ζ984) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κάτω 
των 30 ετών για Γραφ. Ενοικ. 
Αυτοκ. Δίπλωμα οδηγήσεως 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληρ. 
09.00-21.00 τηλ. 251.025,
256.115 
(Ζ983) 1-3

Από Εργοστάσιο στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 τεχνικοί για να 
αναλάβουν υπεύθυνη θέση στο τμή­
μα παραγωγής του Εργοστασίου. Μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 228.315
(Ζ982) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ- 
ρα. Τηλ. 280.101,223.785 μετά τιςθμμ.
(Ζ981) 1-3

Η Επιχείρηση ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Ξενοδοχειακός εξοπλισμός ΖΗΤΕΙ δε­
σποινίδα ή κυρία να εργαστεί ως χει- 
ρίστρια κομπιούτερ κάι να έχει 
βασικές γνώσεις Λογιστικής. Πληρ. 
τηλ. 283.337 από 8.30π.μ.-3μμ.
(Ζ980) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά (δάνειο) διαμέ­
ρισμα 85τ.μ. περίπου εντός σχεδίου.
Τηλ. 232.903 
(Ζ979) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευών-σιδηροκατασκευών. Τηλ. 
234.554 από 7-2μμ. και 226.221, 
220.056 από 4-9μμ.
(Ζ978) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Γερμανικών για 
ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλ. 289.759,
224.571 
(Ζ977) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ρεστωράν.
Τηλ. 223.023 
(Ζ976) 1-4

Παρά Τεχνικού Γραφείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ α­
πόφοιτος ΤΕΙ (Δομικών έργων), για 
μόνιμη απασχόληση. Πληρ. τηλ. 
288.710 από 8-1.30μμ. και 6-8.30μμ
(Ζ939) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε PUB-Καφετέρια. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληρ. Λ. Δημοκρατίας Πάρο­
δος Μύσωνος 14, έναντι 3ου 
Γυμνασίου.
(Ζ938) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Ψήστης και 2) Ένας 
σερβιτόρος από την οικογενειακή Τα­
βέρνα «ΖΕΡΒΟΣ»,στις Μαλάδες. Τηλ. 
223.972 μετά τις 4μμ.

250883
Ζ-830 1-10

(Ζ913) 1-6
Από Γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία με 
γνώση της Αγγλικής γλώσσας ή γερ­
μανικής γλώσσας με δίπλωμα οδηγή- 
σεως. Τηλ. 224.793

Από Ξενοδοχείο OASIS (Αγγισαράς 
Χερσονήσου) ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Μα­
γείρου. Πληρ. Καλοκαιρινού 36 καθη­
μερινά από 9π.μ.-1μμ τηλ. 280.187
(Ζ771) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη περιοχή της Όα­
σης μονοκατοικία επί κεντρικής οδού, 
κτίριο νεοκλασικό με τέσσερα Γρα­
φεία και βοηθητικούς χώρους, κλιμα­
τιζόμενο, προσφάτως ανακαινισμένο, 
έτοιμο για επαγγελματική στέγη. Μό­
νο πολύ σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 289.508 2-3.30μμ.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι λευκό με κοτσιδά- 
κι στο κεφάλι, τύπου ΜΑΛΤΕΖ από 
Ρομαντική Γωνιά. Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει στο
236.474
(Δ811) 1-3

(Ζ912) 1-4

(E95?) 1-2

Από εταιρεία αντιπροσω­
πειών και διανομών ειδών 
παντοπωλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ πω- 
λητής. Η πείρα θα θεωρηθεί 
προσόν θετικό. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ2 κοπέλες για βραδινή α­
πασχόληση από την Καφετέρια PUB 
"ELYSEE". Αποδοχές λίαν ικανοποι­
ητικές. Πληρ. από 6μμ.-12μμ. στο τηλ. 
288.815 ή στο κατάστημα οδός Καπ. 

Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ. Πε­
ριοχή Λιοντάρια.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι CRETA BEA­
CH διάφορα καταστήματα καθώς και 
γκαρσονιέρες για τη θερινή περίοδο.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Κόλεϋ (λάσ- 
ση) περιοχή Τάλως με Αγ. Βαρβάρα. 
Παρακαλείται όποιος τον βρήκε να 
τηλεφωνήσει στο 253.652 ή 261.011
(Δ 1-4

(Ζ730) 1-10

239.197 
(Ζ911) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ. 
Πληρ. τηλ. 282.656
(Ζ909) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κουζίνα σε 
Σνακ - Μπαρ εντός ξενοδοχείου στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 22.827 από
7-9μμ.
(Ζ950)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Βοηθός σερβιτόρου
β) Ταμπλίστρια για ξενοδοχείο 
Πληρ. τηλ. 223.676 6-8μμ.
(Ζ951)

1-5

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί μηχανοξυ- 
λουργοί τεχνίτες και βοηθοί. Ωράριο 
συνεχές. Πληρ. Προκατασκευασμένα 
Λυόμενα σπίτια. ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑ- 
Κ^Σ Λ. 62 Μαρτύρων 356 Γιόφυρο.
Τηλ. 250.861 
(Ζ903) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη εμ­
φανίσιμη για το Κατ/μα νεανικών ρού­
χων CARBON. Δελημάρκου 6 
πλησίον Ξενοδοχ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ. 
Πληρ. εντός του καταστήματος.
(Ζ902) 1-4

Από Τεχνική ανώνυμο Εταιρεία ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπα­
ροχή. Πληρ. τηλ. 22.89.29 ώρες
Γ ραφείου. 
(Ζ901) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 4 ετών, για μόνιμη απα­
σχόληση, σε εταιρεία εισαγωγών. 
Τηλ. 225.523
(Ζ900) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς υποχρεώσεις 
μέχρι 25 ετών με δίπλωμα αυτοκινή­
του ερασιτεχνικό. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλ. 285.523 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ944) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Τροφίμων 
οδηγός πωλητής και δύο (2) κοπέλες 
για μόνιμη εργασία. Τηλ. 229.397
(Ζ943) 1-3

Τηλ. 256.356 
(Ε955) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός και βοηθός απο- 
θηκάριος από εταιρεία διανομών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα, το 
ένα απ’ αυτά είναι ταβέρνα επιπλωμέ­
νη, έναντι CRETA BEACH . Πληρ. τηλ. 
256.356 από 10π.μ.·8μμ

ΑΝ ΕΙΣΑΙ κυρία ή δεσποινίδα ανεξάρ­
τητη από 30-40 ετών και ενδιαφέρεσαι 
σοβαρά για γάμο και οικογενειακή 
ζωή γράψε μας, με απαραίτητο όνο­
μα και τηλέφωνο. Συγγενικό ενδιαφέ­
ρον δεκτό. Διεύθυνση Ν.Χ. POST 
RESTANTE 71002 Ν. ΣΤΑΔΙΟ Η-

(Ε892) 1-6

Τηλ. 252.123 από 12-5μμ. 
(Ζ906)

Δ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ Α.Ε
1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί πεπειραμένοι 
και ανειδίκευτοι εργάτες. Πληρ. τηλ. 
821.222, 821.223 κ. Σακελλιάδης, ώ-
ρες 9-15 
(Ζ905) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα 
Δίσκων να γνωρίζει το ξένο ρεπερτό­
ριο. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
283176.

(Ζ875) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
3άρι, σε οικοδομή προς αποπεράτω­
ση μετά 2-3 μήνες στις περιοχές 
Περτσελάκη-Αγ. Ιωάννη-
Μεσαμπελιές-Μασταμπά. Τηλ: 
239311-232228 A14»
Ζ-816 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
Εστιατόριο πολυτελείας στο Λιμάνι 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.134
(Ζ937) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις με 
γνώσεις πετρελαιομηχανής για συ­
νεργείο αυτοκινήτων. Τηλ: 239311
Ζ-815 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 16-17 χρονών να ερ- 
γασθεί σε συνεργείο αυτοκινήτων.
Τηλ: 239311
Ζ-814 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για Καφέ 
Μπαρ. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
253.121 
(Ζ762) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικός για πλήρες 
ωράριο και κοπέλα μέχρι 20 χρονών 
για Ινστιτούτο Αισθητικής. Τηλ. Δις 
Σφακιανάκη. Τηλ. 221.526 ώρες 
κατ/των και 238.930 από 2-4μμ.
(Ζ792) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κομμωτήριο.
Τηλ. 281.167 
(Ζ945) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με κουζίνα. Τηλ. 252.455

ράκλειο. 
(Δ809) 1-3

(Ε793) 1-10
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ μαρμάρων πλάκες 
Καρύστου Φατούρα. Ειδικευμένο 
προσωπικό 6 ατόμων. Τηλ. 225.468

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
ΝΑ ΠΡΟΣΑΑΒΕΙ ΑΜΕΣΩΣ

Νέες ■ Νέους, ηλικίας από 18 ■ 30 ετών, δυναμικούς, για μό­
νιμη απασχόληση, για την στελέχωση των τμημάτων της.

Προσφέρονται: Άριστες συνθήκες εργασίας.
Ικανοποιητικές αποδοχές.
Πληροφορίες: τηλ. 226342, από 9-1 μ.μ. και 5.30 - 8.30 μ.μ.

κα Παπάζογλου.

ΣΒΑΣΧΟΝΗ ΣΥΝ. ΠΕ.
ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ — ΣΙΔΗΡΟΥ

ΖΗΤΑ
— Χειριστή ψαλιδιού - Βοηθό Στραντζαδόρου. 

Συνεχόμενο ωράριο - πενθήμερος εργασία. 
Πληροφορίες, τηλ. 286586, κ. Γ. Ανδρουλάκης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα ε­
πιπλωμένα ή μη αποτελούμενα από 
δύο υπνοδωμάτια ένα καθιστικό κου­
ζίνα λουτρό έκαστον, δύνανται να 
χρησιμοποιηθούν και για Γραφεία. 
Πρόσοψη 25ης Αυγούστου. Είσοδος 
όπισθεν Ιερού Αγ. Δημητρίου. Πληρ. 
τηλ. 282.706, 284.306

(Δ789) 1-20

(Ε928) 1-10
Αγοράζω και 

ενεχυριάζω χρυσαφικά...
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια μονο­
κατοικία στην Γέφυρα Παντάνασσας.
Τηλ. 821.593 
(Ε907) 1-4

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987 
κ. Χατζάκη.
(Ε920) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρι πολυτελές. Περιοχή Κηπούπο­
λης. Τηλ. 229.530
(Ε919) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ανεξάρτητο 
δωμάτιο (για ένα ή δύο άτομα) με χρή­
ση κουζίνας λουτρού σε 3άρι διαμέ­
ρισμα, 200μ. από Χανιώπορτα. Τηλ.
253.263 
(Ε918) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 120τ.μ. έξι δωμα­
τίων α' ορόφου στην οδό Πολυξίγκη 
1 και Μηνά Γεωργιάδου. Τηλ. 0893/ 
51.335
(Ε807) ,.7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι στον 
Γ' όροφο, Δρακοντοπούλου Ζ1. Πληρ. 
εντός. Τηλ. 280.747 μετά τις 4μμ.
(Ε927) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Κυρίες-Δεσποινίδες. Αν θέλετε μια 
σωστή συνεργασία ελάτε στην ΒΙΟ­
ΤΕΧΝΙΑ ΜΑΣ που θα βρείτε την 
ανοιξιάτικη-καλοκαιρινή ΚΟΛΕΞΙΟΝ 
σε φανταστικά σχέδια και απίθανα 
χαμηλές τιμές. Ακόμα θα βρείτε 
Ανδρικά-Γυναικεία-Παιδικά Εσώρου­
χα, Μπιτζάμες, Νυχτικά, Ρόμπες 
κ.λ.π., ασυναγώνιστα σε άνεση και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πόλε­
ως στο Μεϊντάνι, οδός Μιχελιδάκη 4 
και Ψαρομιλήγκων 7, α' όροφος, 
91τ.μ. αποτελούμενος από 3 μεγάλα 
γραφεία WC κ.λ,π. αρίστης κατασκευ­
ής. Πληρ. τηλ. 281.172
(Ε926) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Α­
νάληψη. Τιμή 25.000 δρχ. Τηλ. 234.493
(Ε925) 1-2

κομψότητα. Και η με-
γάλη έκπληξη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ και Δώρα 
χρυσαφικά. Πληρ. 259735

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ για την φετινή 
σαιζόν στην ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ στον παρα­
λιακό δρόμο κατάστημα 55τ.μ. Τηλ. 
10.00-15.00 0897/ 22.545, 0897/23.049,

Ζ-832 1-10

0897/ 22.488
(Ε924) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ.
258.055 
(Ε923) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο- 
νιέρα οδός Εργάνης και Κόντου πε­
ριοχή Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 226.987,
257.725 
(Ε962) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 4 δωματίων με κήπο 200μέτρα από 
πρώην Ακαδημία. Τηλ. 287.511 ώρες 
επικοινωνίας (11-1π.μ.) και (7-9μμ) κ. 
Χριστοδουλάκης.
(Ε961) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλες γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες μόνο για κορίτσια. 
Περιοχή Μασταμπά. Τηλ. 258.166
(Ε960) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ρολέν 14 
και Γ. Γεωργιάδου (γωνία). Δίπλα στο 
ΚΑΠΗ. Εμβαδόν 94 τ.μ., πατάρι 61 
τ.μ., υπόγειο 40 τ.μ. Τηλ: 282880,
220018, 289596
Ε-805 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων επιπλωμένη στη περιοχή Κολυμ­
βητηρίου. Πληρ. τηλ. 254.748
(Ε935) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο για 
φοιτητές ή φοιτήτριες στον Πόρο.
Τηλ: 227536
Ε-863

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΒΑΨΙΜΑΤΑ Αναλαμβάνουμε (πλαστι­
κά ντούκο κ.λ.π) με μερεμέτια, όλα τα 
είδη ψευδοροφών, επενδύσεις, ταχύ­
τητα, εμπειρία, άριστα υλικά. Τιμές α­
συναγώνιστες. Συμβουλευτείτβ μας 
στο τηλ. 281.953 Δημ. Χαρονυτάκης 
«ΝΤΕΚΟΡ».
(Δ808) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Γιορκ Σάϊρ 
Τόι, μαύρη ράχη ασημί κεφάλι κομμέ­
νη ουρά στις 14 Μαρτίου απο την οδό 
Στεργιογιάννη 55. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 257.041 
και θα αμοιφθεί.
(Δ807) 1-S

ΜΕΤΑΞΩΤΑ-ΠΛΑΣΤΙΚΑ

ΠΩΛΗΣΗ

ΑΝΘΗ & ΦΥΤΑ

ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗΣ
• ΚΕΝΤΡΙΚΟ:

Γιαμαλάκη 15, τηλ. 241.177

• ΥΠΟΚ/ΜΑ:
Λ. 62 Μαρτύρων 40, τηλ. 261.333

ΠΩΛόΥΝΤΑΙ 4 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα, ένα γαλλικό, 4 ποδοσψαιράκια, 3 
πιγκ πόγκ. Τηλ. 226.551 απογευματι­
νές ώρες.
(Π 721) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 79 πρόσφα­
τα φτιαγμένο από φανοποιία, βαφή, 
ταπετσαρίες. Μόνο 600.000 δρχ. Τηλ. 
235.136, 221.358
(Π720) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβιρνας χω­
ρητικότητας 400 θέσεων χειμερινής- 
καλοκαιρινής περιόδου, σε κεντρικό 
και τουριστικό άξονα της πόλης Ηρα­
κλείου. Σε πολύ καλή τιμή. Γίνεται και 
αλλαγή με ακίνητο. Τηλ. 255.142 από 
4-10μμ.
(Π663) 1-4

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2. » ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
3. » ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
4. » ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• θΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ­
μνασίου.

Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΡΓΑΤΗΣ
Για Εταιρεία Πετρελαιοειδών 

στα Λινοπεράματα
Απαραίτητα προσόντα:

— Γραμματικές γνώσεις τουλάχιστον Δημοτικού
— Ηλικία μέχρι 30 ετών
— Στρατιωτικές υποχρεώσεις εκπληρωμένες.

Αδεια οδηγήσεως και λίγες τεχνικές γνώσεις επιθυμητά.
Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην Τ.Θ. 3163 10210 

ΑΘΗΝΑ υπ’ όψη κ. Κ.Π.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κρεβα­
τοκάμαρες μεγάλη βεράντα, βλέπει 
στην πλατεία Παναγίτσας Μασταμπά, 
1ου ορόφου σε 2 δρόμους και πλα­
τεία. Πλήρως ανακαινισμένο, φωτει­
νότατο. Τηλ. 238.159

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ημι­
υπόγειο ευήλιο. Τηλ. 236.158
(Ε959) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα παραθαλάσσιο με κήπο στην πε­
ριοχή Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 41.315
(Ε956) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο καινούργιο
με τουαλέτα. Τηλ. 254.929 
(Ε958) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σύγχρονο 3άρι διαμέρισμα 
ή μεγάλο Ζάρι προς ενοικίαση από 
μόνη κοπέλα σε περιοχή όπου καλύ­
πτεται απ’ το τηλεφωνικό κέντρο 
Κνωσού. (Το τηλέφωνο ν’ αρχίζει από
23). Τηλ. 237.241 
(Ε946)

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Οικοδομή έκτασης 
320τ.μ. με αυλή γύρω-γύρω ένα 
στρέμμα, τριφασικό ρεύμα και νερό 
στη περιοχή Άγ. Ιωάννης Χωστός δί­
πλα στα παλαιά ΚΑΤΕΕ, πρόσοψη επί 
του Εθνικού Δρόμου. Μπορεί να χρη­
σιμοποιηθεί για επαγγελματική στέ­
γη και ως αποθήκη. Πληρ. τηλ.

Αναλαμβάνομε πάσης φύσε- 
ως διακοσμήσεις εσωτερικών 
και εξωτερικών χώρων σε ξε­
νοδοχεία, μπαρ, ντίσκο, κατα­
στήματα, οικίες.
(Δ796) 1-10

232.465 
(Ε810) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα ι­
δανικό για Βιοτεχνία ή οτιδήποτε ε­
παγγελματική στέγη 200τ.μ. έξτρα 
πατάρι με δύο εισόδους, ικανές να δέ­
χονται αυτοκίνητα, με στεγασμένο 
χώρο γραφείου (παρέχεται και τηλέ- , 
φωνο). Βιομηχανικό ρεύμα, τρίτονο ; 
τεπόζιτο νερού και χώρο τουαλέτας. ,Ι 
Στη θέση πλατεία Σινάνι Άνω Μα- 
σταμπάς. Πληρ. τηλ. 232.734 8-10π.μ. 
και 14.00-17.00μμ.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ με πολύ αγάπη 
και πραγματικό ενδιαφέρον 
για τα παιδιά αναλαμβάνει τη 
ΦΥΛΑΞΗ παιδιών σε έγα χώ­
ρο κατάλληλο διαμορφωμένο 
στο σπίτι της. Πληρ. τηλ.
259.017, 251.975
(Δ810) 1-3

ΜΑΘΗΜΑ!* i

(Ε774) 1-11

Καθηγήτρια Αγγλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε αρχάριους και 
προχωρημένους. Τηλ: 287437 
Μ-3571-5
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μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει Αγ­
γλικά και να έχει δίπλωμα οδήγησης 
αυτοκινήτου για Γραφείο Ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων. Πληρ. τηλ. 255.516,
0897/ 22.146
(Ζ954) 1-5

Από ξενοδοχειακή επιχείρη­
ση στην περιοχή Αγία Πελά­
γιο ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
ξενόγλωσσος (προτιμητέα η 
Γερμανική γλώσσα) για το 
SNACK BAR. Πληρ. τηλ. 
811.071-72 (9-4) και 252.245-6

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Δημοκρα­
τίας και Καλαμά 1: Έχουμε σε τιμές 
ευκαιρίας οικιακές κουζίνες από 
12.000 και ψυγεία από 15.000, επαγ­
γελματικά ψυγεία, βιτρίνες, μηχανή 
γύρου, φριτέζες, μηχανή καφέ 
espresso, τοστιέρες διάφορες, πλατώ 
όλα εγγυημένα και σε άριστη κατά­
σταση. Επίσης έχουμε, καρέκλες, 
τραπέζια, σαλόνια, τραπεζαρίες, κρε­
βατοκάμαρες, παπουτσοθήκες μόνο 
4.300 δρχ. και πολλά άλλα είδη. Τηλ.
237.473 
(Π754) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος στην οδό Ιδομενέως πλη­
σίον Αστάρια. Τηλ. 221.973 - 231.114
(Π753) 1-4

(6-10) 
(Ζ948) 1-10

Ανώνυμη Εμπορική και Ξενοδ/κή εται­
ρία ΖΗΤΑ α) Λογιστή ή βοηθό λογιστή 
με προϋπηρεσία στην τήρηση βι­
βλίων Γ' Κατηγορίας για πλήρη ή με­
ρική απασχόληση με γνώσεις 
κομπιούτερ.
β) Γερμανομαθείς και Αγγλομαθείς 

συγχρόνως για πωλητές στα κατα- 
στήματά τής. Προσφέρει Μισθός, πο­
σοστά, Ασφάλιση, Μεταφορικά και 
προοπτική να γίνουν στελέχη της α­
ναπτυσσόμενης εταιρείας μας. Τηλ. 
10.00-15.00, 0897/ 22.545, 0897/ 23.049,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό περιοχή Αγιος Ιωάννης Χω­
στός. 20 μέτρα πρόσοψη στο 
κεντρικό δρόμο πρός Μαλάδες. Εύκο­
λες παροχές φώς-νερό-τηλέφωνο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση- 
άδεια. Γίνονται ευκολίες πληρωμής 
Τηλ: 235274
Π-431 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς την Αγ. Πε- 
λαγία. Τηλ. 252.891
(Π662) 1-4

0897/22.488 
(Ζ947) . 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή αποθήκη μέσα στα ό­
ρια της πόλης Ηρακλείου για ΕΝΟΙ- 
ΚΙΑΣΗ. Τηλ. 222.155, 244.414 από
9.00-10.00π.μ. 
(Ζ946) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- · 
Μπαρ-Ουζερί με πλήρη εξο­
πλισμό οδός Κόσμων και 1866 
γωνία αρ. 6 (εντός στοάς). 
Πληρ. για σοβαρές προτάσεις 
κ. Μανώλη. Ώρες 11π.μ.-3μμ 
και 8μμ-2π.μ.
(Π584) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου για αποθήκη Εποχιακών 
Ειδών (παιχνιδιών κ.λ.π). Τηλ. 238.643
(Ζ953) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
κατάστημα παιδικών ενδυμάτων. Μο­
νής Οδηγητρίας 14. Τηλ. 284.132

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδο στο Μα- 
σταμπά στη θέση αναπηρικά 1000τ.μ. 
2) Οικόπεδο 900τ.μ. στα Μάλια δίπλα 
στον δρόμο. Τηλ. 238.210 - 238.164 Ν.
Λογοθέτη. 
(Π498) 1-10

(Ζ949) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 KAWASAKI 125 KMX, 
4 VESPA PGO, 1 ER 50, "STAMATIS". 
Τηλ. 232.123, 210.354

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Θερμοκήπια στη θέση 
Τζιγκρίνια, περιοχής Χουστουλιανών, 
εκτάσης 5 στρεμμάτων. Αριστη κατα­
σκευή και τεχνολογίς5μεταλλικά. Με 
συνεχόμενο χωράφι περίπου 2 
στρεμ., και με γεώτρηση παροχής 80 
κυβικών ωριαίως. Πληρ. τηλ. 242.440

(Π743) 1-4

- 260.053 
(Π365) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος 
διακοσμημένος 80τ.μ. σε κεντρικό 
δρόμο στο 2ο όροφο κατάλληλος για 
πολλές χρήσεις. Πληρ. τηλ. 284.741 
ώρες 9-10π.μ. και 9·10μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή 90τ.μ. με ριγμέ­
νες κολώνες, Ραυτοπούλου 44 Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 231.792
(Π593) 1-6

(Π744) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη SEAT 124 DLS. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 280.334 
από 08.30-13.30 και 17.30-20.30
(Π745) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καραμπίνα LUICHI 
FRANCHI MOD. ELITE. Κυνηγετικό 
σκυλί μαθημένο σε καταπληκτική τι­
μή. Τηλ. 261.022 πρωί.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SL1300 κουπέ. Τι­
μή 550.000 δρχ. Τηλ. 250.104 και 
258.656 ώρες 9·12π.μ.

(Π668) 1-6

(Π746) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA VAN 
(κλειστό φορτηγάκι) 85 μοντ. σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ: 280505

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μερσεντές 811 ανατρε­
πόμενο καινούργια λάστιχα επι­
σκευασμένη μηχανή προ 5 μηνών με 
πινακίδες και ευκολίες πληρωμής και 
DATSUN 120Υ σπορ σε άριστη κατά­
σταση ζαντολάστιχα καινούργια. Τηλ. 
210.376 6-10μμ.

Π-624 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή παραχωρείται προς ε­
κμετάλλευση αντιπροσωπευτική εται­
ρεία Ανταλλακτικών μοτο. Επιχεί­
ρηση με μέλλον και πολλά κέρδη.
Πληρ. τηλ. 081/ 241.284

(Π747)
(Π653) 1-6

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής Εκσκαφέας 
J.C.B D.3 λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ. Τηλ. 081/
239.277, 239.277
(Π748) 1-3

ΦΑΣΙΑΝΟΙ
Εκλεκτή ράτσα, πουλιά σπάνιας ο­
μορφιάς, λίγα κομμάτια. Εκτροφείο 
ΝΙΚΗΦ. ΡΟΖΑΚΗ, Μεσαμπελιές, Αγ. 
Ιωάννης. Τηλ. 23.38.45

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Αγ. Ιωάννου 
οικόπεδο 1780τ.μ. με 50 ελαιόδεντρα 
10 ετών. Πληρ. κ. Γιάννη. Τηλ. 237.125 
(Π667)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο σπίτι 130τ.μ. με α­
κάλυπτο χώρο 70τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό στην οδό Δημοκρατίας 125, 
κοντά στη Λ. Ικάρου μόνο 6.500.000

(Π749) 1-3

δρχ. Τηλ. 234.580 από 6-8μμ 
(Π666) 1-6

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΩΝ

Εκατοντάδες θέματα και- 
• νούργια όλων των εταιρειών, 

από 1.000 δρχ. Επίσης 2.000 
βιντεοκασσέτες μεταχειρι­
σμένες από 400 δρχ. Ισχύει 
μέχρι 10 Απριλίου. Τηλ.
250.104, 258.656
(Π750) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο ανοιχτής θαλάσ­
σης Αγγλικού τύπου με μηχανή MER­
CURY. Ελαφρώς μεταχειρισμένο. 
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ. Τηλ. 081/ 239.277
(Π751) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εξωλέμβια ΓΙΑΜΑ­
ΧΑ 40 HP, μακρύλαιμη. Τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 225.012
(Π763) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μάρκας FORD
TRANSIT με 110.000 χλμ. Τηλ. 284.132
(Π762) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχείρησης 
Κατεψυγμένων Προϊόντων (καινούρ­
γιος και αρίστης κατασκευής) αποτε- 
λούμενος από ψυγείο ανοικτού τύπου 
(βούτα), ψυγείο, πάγκο, βιτρίνα κατά­
ψυξης, βιτρίνα συντήρησης, θάλαμο 
κατάψυξης, μηχανή κιμά, κορδέλα 
ζαμπονομηχανή, ζυγαριά, κουτσούρι 
και αναβατώριο (παλάγκο). Τηλ.
286.985, 286.654
(Π761) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 350μ. ξυλότυπος καλού- 
πι και 40 πύργοι. Τηλ. 230.024
(Π760) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 20 στρεμ., πα­
ραθαλάσσιο, στη Φόδελε, και άλλα μι­
κρά τεμάχια, οικόπεδα και περιβόλια. 
Τηλ. 281.638 από 7-1 Ομμ.
(Π759) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1/2 τόνου μάρ­
κας Μόρις-Μαρίνα. Τιμή 350.000. Τηλ.
252.280
(Π 758) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλαιά οικία εντός τει­
χών (Καινούργια Πόρτα). Επίσης α­
γροτεμάχια στην περιοχή ΑΣΤΡΙ- 
ΤΣΙΟΥ Πεδιάδος. Πληρ. τηλ. 287.582
(Π757) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750τ.μ. περιοχή 
Αγ. Ιωάννης Χωστός. Εύκολες παρο­
χές φως, νερό, τηλέφωνο. Πρόσοψη 
20 μέτρα στο κεντρικό δρόμο. Ευνοϊ­
κοί όροι δομήσεως. Πολύ καλή ευκαι­
ρία. Πληρ. μετά 15.00 235.274
(Π756) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στις Μουρνιές 
Ιεράπετρας 2 στρεμ. περίπου κατάλ­
ληλο για ελαιοτριβείο, βενζινάδικο 
και για πολλές επιχειρήσεις. Επίσης 
αγρός ακαλλιέργητος κατάλληλος 
για θερμοκήπια. Τηλ. 236.148 Ηρά­
κλειο κ. Δαμασκηνάκη.
(Π755) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί γωνιακό το ακίνη­
το, ύψους 5.50 μέτρα, εμβαδού 68τ.μ. 
με 40τ.μ. πατάρι στην οδό 1878 αριθμ. 
6 δίπλα στο πρώην εργαστήριο Ζαχα­
ροπλαστικής Νεοκοσμίδη. Είναι νοι­
κιασμένο σε αντιπροσωπεία 
παιχνιδιών. Τιμή 13.500.000. Όποιος 
προλάβει. Τηλ. 235.537
(Π596) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 79 σε αρί- 
στη κατάσταση με πλήρη σειρά αξε- 
σουάρ. Τηλ: 280505-259323
Π-625 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέλι, 1500
κουρμούλες) σε αγροτική περιοχή 
Δαφνών, κοντά στο δρόμο
κλείου, Μοιρών. Τηλ. 230.664 
(Π599)

Ηρα-

1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GPZ 600 R Β εξά­
μηνο ’87 με 3.000 χλμ. Πληρ. τηλ.
250.136 κ. Άρης από 8-4μμ. 
(Π527)

01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
Δ' ΕΘΝΙΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙακΙνητο πολυτελούς κατα­
σκευής στην είσοδο των Μαλίων, δί­
πλα στον εθνικό δρόμο, με 
εστιατόριο ■ πρώην ΔΙΟΓΕΝΗΣ ■ με 6 
ενοικιαζόμενα δωμάτια κλπ. Πληροφ. 
τηλ. 225705, 01/3607105 και
01/2752840. 

(Π65?) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο άρτιο προνομιούχο 1500 ή 2000τ.μ. 
ή 4.000τ.μ. εντός οικισμού και σε από­
σταση 200μ. από τη θάλασσα. Τιμή 
13.000 το τ.μ. Τηλ. 0897/ 41.240

Οι διαιτητές που θα διευθύ­
νουν τους αγώνες των ομάδων 
μας για την Δ’ Εθνική και για το 
Ερασιτεχνικό Πρωτάθλημα είναι:

Κέρκυρα-Εργοτέλης, Καϊμα- 
κάς (Πάτρας).

ΠΟΑ-Ζέα, Καρκάνης (Αθήνας).
Θρίαμβος-Ερ. Ηρόδοτος, Σπα- 

θάς (Πειραιά).
Κόρινθος-Ερ. ΟΦΗ, Ρουσο- 

γιάννης (Πάτρα).

(Π 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
στις Μεσαμπελιές. Τηλ: 742089
Π-631 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 100τ.μ. σε πολύ καλή 
κατάσταση εντός οικοπέδου 200τ.μ. 
στον Πόρο, οδός Αργυροκάστρου 22, 
κοντά στην Λεωφόρο Ικάρου. Πληρ.
τηλ. 257.043, 261.154
(Π492)

Η ΜΙΚΤΗ ΠΑΙΔΩΝ
ΤΗΣ ΕΠΣΗ 5-0
ΤΗΝ ΜΙΚΤΗ
ΤΗΣ ΜΕΣΣΑΡΑΣ

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 28 για ε- 
παγγελματία. Πληρ. τηλ. 289.508 από 
9-12 πρωί και 2-4 μεσημεήι.
(Π731) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο στο Θραψανό.
Τηλ. 0891/ 41.215 
(Π732) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200άρα σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 255.618 κ. Δημήτρη.

Σε φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες στο γήπεδο του Εργοτέλη 
η Παιδική ομάδα της Μικτής 
ΕΠΣΗ κέρδισε με 5-0 την αντί­
στοιχη της Μεσσαράς. Τα γκολ 
πέτυχαν οι Τσατσάκης (2) Ντα- 
ουσιάνης (2) και Ξημεράκης.

(Π733) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 273τ.μ. περιοχή 
Λινοπεράματα (κέντρο ΝΙΔΑ) κοντά 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 821.087

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ
(Π430) 1-12 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Γιάν- 
νη το Χωστό. Πληρ. τηλ. 285.790 ώρες
3-5μμ. 
(Π529) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Δάνεια 
δεκτά. Επίσης πωλούνται οικόπεδα. 
Τηλ. 260.006 6-9μμ. και 791.498
(Π646) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατηρίου 
Ζαχ/στής, κάβα, δώρα, παιχνίδια με 
τηλέφωνο, κοντά στις Τρεις Καμάρες, 
λόγω παραιτήσεως επαγγέλματος.
Τηλ. 226.771, 284.511
(Π734) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία, αποτελού- 
μενη από 2 2άρια. Πληρ. τηλ. 230.961 
από 8-9πμ και 7-8μμ.
(Π735) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεμονωμένα ή και μαζί 
2 συνεχόμενα Γραφεία 25 και 30τ.μ. 
κατάλληλα για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική στέγη στην Πλ. Κορνάρου, 
3ος όροφος. Τηλ. 223.977, 286.405
(Π736) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα VW 1600οο, εμ­
πορική, σε καλή τιμή. Επίσης παπάκι 
YAMAHA 50cc σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
259.915
(Π737) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιος καταρράκτης 
κορμών ξύλου μάρκας ARTIGLIO ατο­
ποθέτητος με τροχιστικό μηχάνημα 
για τις κορδέλες του. Τηλ. 284.741 
από 9-ΙΟπ.μ. και 9-10μμ
(Π 738) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φορτηγό 
ΔΧ αυτοκίνητο μικτού βάρους 4 τό­
νων. Τηλ. 226.172
(Π739) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος κρις-κραφτ, 
6μχ2,40, μάρκας MARINER V200 με 
κινητήρα 260ΗΡ, οκτακύλινδρο MER- 
KCRUISER άδειας 6 ατόμων, ταχύτη­
τας 45-50 μίλια. Τιμή ευκαιρίας 
1.850.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 22.301 από 
7-10π.μ. και 9-11μμ.
(Π741) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN VANETE 
μοντ. ’84, με 52.000 χλμ. σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 256.264
(Π742) 1-6

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Για το τοπικό Πρωτάθλημα 

Γ' Κατηγορίας σημειώθηκαν 
χθες τα εξής αποτελέσματα:
Δόξα Γ.-Βώροι 
Πιτσίδια-Αστέρας Μ. 
Μεταξοχώρι-Αστερούσια 
Χάρακας-Γαρίπα

1-1
1-2
2-3
3-2

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ-ΟΦΗ ΠΑΙΖΟΥΝ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Κομφούζιο στα μπαράζ
της Γ Εθνικής μπάσκετ
ΣΤΙΣ 8 Απριλίου, ημέρα Σάβ­

βατο και ώρα 7μμ., θα διεξα- 
χθεί ο αγώνας μπάσκετ μεταξύ 
Αναγέννησης-ΟΦΗ, στη Σάμο. 
Την απόφαση αυτή πήρε χθες 
η Διοίκηση της ΕΟΚ, μετά την α­
πόφαση του αςεαδ -για την ο­
ποίαέγραμε χθες σε αποκλει­
στικότητα η «π» - το οποίο έκα­
νε δεκτή την προσφυγή της ο­
μάδάς της Σάμου.

ΝΑ Θυμηθούμε, όμως, το ι­
στορικό του θέματος: ο αγώ­
νας μεταξύ Αναγέννησης-ΟΦΗ, 
για το πρωτάθλημα Γ Εθνικής, 
δεν είχε διεξοχθεί λόγω μη 
προσέλευσης της γηπεδού- 
χου. Ο οφη, που είχε πάει στο 
γήπεδο έκανε ένσταση, η ο­
ποία έγινε δεκτή από τηνΕΟΚ. 
Η Αναγέννηση έκανε προσφυ- 
ρή στο αςεαδ το οποίο την έ­
κανε δεκτή και έτσι ο αγώνας 
πρέπει να γίνει.

αρχικά χθες η εοκ αποφάσι­
σε να γίνει μεθαύριο Σάββατο 
ο αγώνας, αλλά ο Πρόεδρος 
του Ερασιτέχνη οφη κ. Λεύτε­
ρης Λυγερός αντέδρασε και 
τηλεφώνησε στην Ομοσπονδία 
ότι δεν είναι δυνατόν να βρε­
θούν εισιτήρια για Ηράκλειο- 
Αθήνα-Σάμο και αντίθετα, λό­
γω κυρίως των στάσεων της ο­
λυμπιακής. Έτσι τελικά η 
Ομοσπονδία συμφώνησε να γί­
νει ο αγώνας στις 8 Απριλίου.

δεν αποκλείεται βέβαια η Α-

Οι αποφάσεις
■ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 

περιπτώσειίπου το 
ΑΣΕΑΔ πρέπει να εκδίδει 
το συντομότερο δυνατόν 
αποφάσεις. Γιατί από μια 

καθυστέρηση πολλά 
μπορούν να συμβούν. 

Αυτό το λέω με αφορμή 
την καθυστερημένη 

έκδοση απόφασης επί 
της προσφυγής της 

Αναγέννησης Σάμου, 
γεγονός που εγκυμονεί 

κινδύνους για την μη 
τέλεση των αγώνων 

μπαράζ της Γ' Εθνικής 
για άνοδο στην Β’ Εθνική 
Μπάσκετ. Βέβαια υπάρχει 

φόρτος εργασίας στο 
ΑΣΕΑΔ, αλλά αυτό δεν 
σημαίνει ότι πρέπει να 

δημιουργούνται 
προβλήματα από την μη 

έγκαιρη έκδοση 
αποφάσεων. Κάποια λύση 

πρέπει να βρεθεί.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ναγέννηση να παραιτηθεί, α­
φού δεν μπορεί να συγκε­
ντρώσει τους αθλητές της που 
είναι μόνιμοι κάτοικοι Αθηνών, 
αλλά και γιατί ο αγώνας είναι 
χωρίς βαθμολογική σημασία 
γι' αυτήν, δεδομένου ότι δεν 
θα αποφύγει τον υποβιβασμό 
της, έστω και αν κερδίσει τον 
ΟΦΗ, κάτι βέβαια που θεωρεί­
ται πολύ δύσκολο.

ΓΙΑ τον ΟΦΗ ο αγώνας αυτός 
δεν είναι τίποτε άλλο παρά μία 
ταλαιπωρία. Γιατί ακόμη και αν 
χάσει θα πάρει μέρος στα μπα­
ράζ για την άνοδο στην Β Εθνι­
κή. Το μόνο που θα αλλάξει 
για τον ΟΦΗ σε περίπτωση ήτ­
τας του, θα είναι η σειρά που
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θα δώσει τους αγώνες του, για­
τί θα περάσει στην δεύτερη θέ­
ση ■ τώρα είναι πρώτος - του 
βαθμολογικού πίνακα και 
πρώτος θα είναι ο Κολοσσός 
Ρόδου.

ΠΕΡΑ από όλα αυτά η καθυ­
στέρηση έκδοσης της απόφα­
σης από το αςεαδ δημιουργεί 
ήδη πολλά προβλήματα στις 
ομάδες του Νοτίου Ομίλου που 
θα παίξουν στα μπαράζ για ά­
νοδο στην Β' Εθνική και να 
γιατί:

— στις 8 Απριλίου θα γίνει ο 
αγώνας Αναγέννησης-ΟΦΗ.

— στις 16 Απριλίου θα γί­
νουν οι αγώνες της 1ης αγωνι­
στικής των μπαράζ.

— ΣΤΙΣ 23 Απριλίου θα γί­
νουν αγώνες του Εφηβικού και 
έτσι αναγκαστικά θα διακο­
πούν ταμπαράζαφού ορισμέ­
νες ομάδες έχουν κερδίσει και 
τον τίτλο στο Εφηβικό, όπως ο 
Κολοσσός.

— ΣΤΙΣ 30 Απριλίου έχομε 
πάσχα.

— ΣΤΙΣ 1 Μαίου θα γίνει η 2η 
αγωνιστική.

— στις 7 Μαΐου δεν θα γί­
νουν αγώνες γιατί θα γιορτα- 
σθεί η Πρωτομαγιά.

ΟΛΑ αυτά δείχνουν ότι δεν 
αποκλείεται να γίνουν αγώνες 
μπαράζ και μετά τις Βουλευτι­
κές εκλογές της 18ης Ιουνίου. 
Μάλιστα η ΕΟΚ εξετάζει την πε­
ρίπτωση να διεξάγονται αγώ­
νες και ημέρα Τετάρτη. Να 
σημειώσουμε ότι για να ολο­
κληρωθούν οι αγώνες των 
μπαράζ χρειάζονται οχτώ αγω­
νιστικές ημέρες.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΣΕΑΔ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΕΝΕΡΗ
την προσεχή Τρίτη 4 Απρι­

λίου πρόκειται να εκδοθεί η α­
πόφαση του αςεαδ επί της 
προσφυγής του αθλητή μπά­
σκετ Αλκή Βενέρη, κατά της 
γεη και της εοκ, για την ποινή 
που του επέβαλε η πρώτη και 
επικύρωσε η δεύτερη.

as
0 Κ. I. ΡΑΛΛΗΣ

ΣΦΥΡΙΖΕΙ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΟΝ αγώνα Πρωτέα- 
Κομοτηνής, για το πρωτάθλη­
μα Α2 κατηγορίας μπάσκετ, 
που θα γίνει το Σάββατο στην 
Αθήνα, θα σφυρίξει ο κ. I. Ράλ- 
λης, του Συνδέσμου Ηρα­
κλείου.

ΟΙ ΕΛΠΙΔΕΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Σςπς

Αναχωρεί σήμερα για την 
Βουλγαρία η παιδική ομάδα των 
«Ελπίδων» Ηρακλείου για να λά­
βει μέρος στην Σόφια σε διεθνές 
ποδοσφαιρικό τουρνουά.

Μια επιστολή από την Νορβηγία

ίΐλ,Κ0 αγωνα ΙΤ0υ εγ,νε χθες το απόΥ^μα στο γήπεδο του ΠΟΑ, οι Παλαίμαχοι του 
ΟΦΗ (φωτογραφία) ήλθαν ισόπαλοι (1-1) με την ομάδα της Ολυμπιακής Αεροπορίας. Το γκολ 
των Παλαίμαχων πετύχε ο Ευαγγέλου με πέναλτυ, ενώ Της Ολυμπιακής ο Μαργέτας Υ

—- ΑΦΟΙ ΒΛΑΤΑΚΗ ΕΠΕ SUMMERLAND TRAVEL LTD —
ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988 ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1/1 · 31/12/1988 (ΧΡΗΣΗ 4)
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ΧΡΗΣΗ ιγβδ

7.00J.000

9-307.193
Π.ΒΡΑΧΥΠΡΟΘ.ΥΠΟΧΡΕΠΙΕΙΣ
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2-Α40Ρ.ΕΚΠΤ. U He'i^VBA

946.814

7.320.663 1 .489.532
235.001.

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 31.620.504
•·20.5! 4 '8.379.081

51.00ο

>ηθΤΕΛΕΙΜΑΤΛ ΧΡΗΣΕΠΣ 1988ΧΡΕΟΣΗ-

ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

321449^368

ΗΡΑΚΛΕΙΟο δ:

Ιωάννης Βλατάκης Στέλιος Κουκάκηξ
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ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΕΚ ΠΟΛΗΣ.ΪΠΗΡΕΣ. 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ----------------- ---------------  
ΔΪΑΔΟΡΛ ΕΣΟΔΑ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
ΧΡΗΣΗ 1987

ΧΡΗΣΗ 1988 

28.167.481

1.281.887

ΠΙΣΤΩΣΗ 
ΧΡΗΣΗ 1987 

12.929.691

1.422.039
32.363

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

Ι.ΙΔΙΛ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΓΕΙάΙΗχο Κεϊλλλιο
Εταιοκά υερίδια 90C ν to OOP 

2-ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΛΤίκΟ

5.75’.000
■300.001

6.051.000

3.010.742
813.916

10.262.901

287.049
726.889
30.006

’5.131.497

9.000.000
199.060

9.199.060

’ . 64 7.904 
’.64·.05: 
ϊ.'288.96:

5.751.000
300.000

6.051.000

ΐν.ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΛΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

ΓίΙΪΡΑ?.ΛΑΓΤδΝ ΕΚ ΜΕΤ.δΓΈΤΓΊπΕ
ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΕΤΛΔΟΡ.ΜΕΣΩΝ 1.416.000
ΑΠΟΣΒ.ΕΠΙΠΛ.-ΛΟΙΠ.ΕΞΟΠΛ. 773.236

ΐν.ΜΕΤΛΒ.ΛΟΓΛΡ.ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

Εξοδα χρηςΕως δΕδ/Κλ—

'.ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ------------ ------------
2.ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
3.ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 
4-ΕΚΚΡ.ΠΙΣΤΠΤ.ΛΟΓ/ΣΜΟΙ 
5.ΪΠ0ΧΡ.ΑΠ0 ΔΟΡΟΪΣ-ΤΕΛΗ 
Η’;ίίΛΙ!:ΤΙΚ0Ι ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
’.ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΧΡΗΣΗ 1988 ΧγΗΣΗ 1'
I .ΠΑΓΙΟ

’.ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΛ 9.5ΟΟ.ΟΟΟ 9.500.000
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 

2.ΕΠΙΠΛ-ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛ.
5.31Ο.ΟΟΟ
4.935.770

4.190.000 318941000
4.027.721

5.606.000

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
3.ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤ.ΑΠΟΣΒ.

2^207^010 

234.118
2.728.760 1λ<2^774

234.118
2.593.947

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ __187.292 46.826 ..140^469 93-649

8.293.596
II.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

--------- --------

1 .ΠΕΛΑΤΕΣ
2 .ΠΕΛΑΤΕΣ ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ
3 .ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΞΕΝ/ΧΕΙΩΝ

7.6’9.326
201.457

7.263.000

6.745.150
1.038.390

4.ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜ.ΑΞΙΑΣ 2.250.472 '512.413

121234^255 815951953
III.ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

1.ΤΑΜΕΙΟ
2.ΚΑΤΑΘ.ΟΨΕΩΣ ΣΕ ΔΡΧ.

17.189 
7.303.474

282.138
1.207.394

18.379.081 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ν.ΛΟΓΑ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΟΣ ΠΙΣΤΠΤΙΚΟΙ

5.751.000
300.000

ΥΠΕΡΑΞ.ΠΑΓΙΩΝ ΕΚ ΜΕΤ.0Ε »ΙΣ ΡΠΓ 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΤΕΣ ΕΓΓΗΥΤΙΚΩΝ ΕίΐΣΤ'Μ™

-L2511006

4.469.403

273.093
49.47"
88.179

362.804
648.105

5.891.061

ΤΟ ΠΑΡΑΠΟΝΟ ΕΝΟΣ ΠΑΤΕΡΑ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ΓΙΟΥ ΤΟΥ

ΜΙΣΘΟΙ - ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΙΠΠ.
ΜΠθδΙ-ΕίίόΔ'.ΙΙίΔδΡΕέ 

ΜΕΙΟΚ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΘΕΙΣΕΣ
ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤ.“
ΤΰΚόΙ-ΣΤΗΛΔϋ ΪΞδΔΛ--------  

Εξϊδα ΔίδΙΙ. AtIWTPr.
ΙΙΪΑΚΤΑ-ΑΜβΡΗΜΑ ϊ*0δ1

9.594.369
3.281.755

ΧΡΗΣΗ 1988 ΧΡΗΣΗ_22?'

1.416.000
2.189.236 667.124

2.083.124

5.068.506
6.312.614 1.621.759

3.446.747
865.060 61.697

11.156 18.800
8.255.198
9.655.971

7.030.244

S?.289.235 12.640.612
2.160.133 1.743.481

1413841093.

«ΠΣΤΗΙ

Σΐ?ϊΙ®ϊϊ925Ζ1
31-12-1988

•ΑΠΟ την Νορβηγία ο κ. Αντ. 
Τοψιδέλης μας έστειλε την 
παρακάτω επιστολή:

Κύριε Διευθυντά,
Ονομάζομαι Αντώνης Τοψιδέ- 

λης, γεννήθηκα και μεγάλωσα 
στην Κρήτη, ο πατέρας μου υ­
πήρξε αθλητής του υγρού στίβου 
στον Ε.Γ.Ο.Η. στην εποχή πριν 
τον πόλεμο, το 1936, και εγώ και 
όλα μου τα αδέλφια μετέπειτα 
στον ίδιο όμιλο και στο ίδιο 
άθλημα.

Υπηρέτησα στο Πολεμικό 
Ναυτικό και το εκπροσώπησα σε 
πολλές αθλητικές συναντήσεις 
και διάφορες ανάλογες εκδηλώ­
σεις, Ναυτική Εβδομάδα κ.λ.π., 
μετέπειτα έγινα μόνιμος κάτοι­
κος Αμπελακίων Σαλαμίνας και 
συνέχισα τον αθλητισμό στον 
Ν.Α.Ο.Σ. (Ναυτικός Αθλητικός Ό­
μιλος Σαλαμίνας) του οποίου ο­
μίλου υπήρξα και προπονητής με 
εγκεκριμένη άδεια απ’ την Γ. Γ.A 
κατόπιν εισήγησης για την χορη- 
γεία της απ’ την Ε.Κ.Ο.Φ.

Σας κάνω αυτό τον πρόλογο 
στην επιστολή μου διότι έχει ά­
μεση σχέση με το θέμα που θέ­
λω να σας αναφέρω.

Ο γιος μου απ’ την ηλικία των 
δέκα ετών είχε εγγράφει στον α­
θλητικό όμιλο «Θεμιστοκλής» 
των Αμπελακίων Σαλαμίνας και 
με την πάροδο του χρόνου, σή­
μερα είναι δεκάξι ετών, έγινε μό­
νιμος παίκτης στην ομάδα του 
βόλεϊ.

Σε προπόνηση της ομάδας 
του στις 4 Ιουνίου 1988 έπαθε κά­
ταγμα τρυ αριστερού χεριού. Τό­
τε εγώ δεν βρισκόμουν στην 
Ελλάδα διότι είμαι κατ’ επάγγελ­
μα ναυτικός και ταξίδευα. Την η­
μέρα του ατυχήματος απεργού- 
σαν οι νοσοκομειακοί γιατροί και 
έπρεπε να γίνει χειρουργική ε­
πέμβαση. Ο οίκος του Ναύτου κά­
λυπτε μόνο την νοσηλεία και η 
εγχείρηση έγινε με δικά μου έξο­
δα στην κλινική «Γλυκής Ιησούς» 
της Σαλαμίνας.

Χρειάστηκε να γίνει και δεύ­
τερη εγχείρηση για την αφαίρε­
ση της λάμας που είχε τοποθε­
τηθεί στο χέρι του κατά την πρώ-

τη εγχείρηση. Αυτό έγινε στις 15 
Σεπτεμβρίου του ίδιου χρόνου 
στην κλινική «Άγιος Νικόλαος» 
στον Πειραιά.

Και στις δύο εγχειρήσεις επι­
βαρύνθηκα οικονομικά και συνο­
λικά δαπάνησα πάνω από 
150.000 δραχμές.

Φυσικά προέχει το γεγονός 
ότι το παιδί μου δεν έχει κανένα 
πρόβλημα, αλλά είναι δίκαιο να 
μην καλύπτεται ασφαλιστικά από 
πουθενά σε τέτοιου είδους αθλη­
τικά ατυχήματα;

Υπήρξε πλήρης αδιαφορία απ’ 
τα μέλη του Δ.Σ. του αθλητικού 
ομίλου για την κατάσταση της υ­
γείας του παιδιού μου και αυτό 
αήοδεικνύεται διότι ποτέ δεν τον 
επισκέφθηκαν τόσο καιρό που εί­
χε το πρόβλημα, να τον ρωτή­
σουν, έστω τυπικά, τι γίνεσαι; 
πώς είσαι;

Πέρας όμως απ’ αυτό το πα­
ράπονο που είναι σε προσωπικό 
επίπεδο, θέλω να ρωτήσω τους 
αρμόδιους του αθλητισμού, 
ποιος εγγυάται στον κάθε νέο α­
θλητή, στο κάθε παιδί που θέλει 
να ασχοληθεί με τον αθλητισμό, 
ότι στην περίπτωση που πάθεί 
κάτι δεν θα έχει πρόβλημα περί­
θαλψης και δεν θα πληρώνει ο ί­
διος τα νοσήλεια ή οτιδήποτε 
έξοδο σχετικό απαιτηθεί όπως έ­
γινε με την δική μου περίπτωση.

Πώς μπορούμε να μιλάμε για 
αναβάθμιση του αθλητισμού ό­
ταν συμβαίνουν τέτοια πράγμα­
τα;

Πραγματικά νιώθω αγανακτι- 
σμένος και οργισμένος απέναν­
τι σ’ αυτή την κατάσταση, ίσως 
βέβαια επειδή υπήρξα αθλητής 
για πολλά χρόνια και προπονη­
τής αργότερα όπως σας ανέφε­
ρα, και ίσως επειδή εμείς τότε 
μοχθήσαμε για τον αθλητισμό 
χωρίς να έχουμε κάποιο υλικό ώ- 
φελος αλλά αντίθετα δώσαμε 
στον αθλητισμό, ότι μπορούσε ο 
καθένας σε ψυχικό, σωματικό και 
υλικό επίπεδο.
Ευχαριστώ για την φιλοξενία

Αντώνης Τοψιδέλης 
Narvik-Νορβηγία 11-03-89
M/V KONKAR INTREPID ·
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ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

Πενήντα ηρωικοί (ρίΠαθήοι
IU ΠΕΝΗΝΤΑ περίπου ηρωικοί φίλαθλοι του ΟΦΗ 

πήγαν την Κυριακή, με το πλοίο της γραμμής, στην 
Αθήνα και συμπαραστάθηκαν στην ομάδα τους, στον 
δύσκολο αγώνα που έδωσε με την ΑΕΚ, στο 
Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας. Και ήταν ηρωικά τα 
νέα αυτά παιδιά γιατί δεν λογάριασαν την 
ταλαιπωρία, ούτε και το γεγονός ότι πήγαιναν στο.... 
στόμα του λύκου. Η ταλαιπωρία - αν βέβαια τα νέα 
αυτά παιδιά ξέρουν τί θα πει ταλαιπωρία - ήταν 
μεγάλη, αφού μπήκαν στο καράβι το απόγευμα του 
Σαββάτου, έφθασαν στον Πειραιά το πρωί της 
Κυριακής, πήγαν στο γήπεδο και το ίδιο βράδυ πήραν 
το καράβι της επιστροφής. Το ότι πήγαιναν στο- 
στόμα του λύκου το γνώριζαν. Πενήντα αυτοί 
απέναντι σε χιλιάδες Αεκτζήδες. Δεν λύγισαν, όμως, 
αλλά ύψωσαν στεντόρεια και παλικαρίσια φωνή. Στο 
τέλος έφυγαν ικανοποιημένοι από το γήπεδο. Μπορεί 
η ομάδα τους να έχασε το ματς, κέρδισε όμως τις 
εντυπώσεις. Οι υπεύθυνοι του ΟΦΗ πρέπει να 
προσέξουν τα παιδιά αυτά.

ΤΟ... ΓΡΑΔΟ
Β ΣΕ ποδοσφαιρικό 
στέκι του Ηρακλείου 
γινόταν λόγος για την 
απόδοση του ΟΦΗ στον 
αγώνα της περασμένης 
Κυριακής με την ΑΕΚ. 
Καθένας έλεγε την 
άποψη, ώσπου ένας 
περαστικός έκλεισε την 
συζήτηση λέγοντας: Το... 
γράδο για την απόδοση 
του ΟΦΗ είναι οι 
Αθηναϊκές εφημερίδες 
και η τηλεόραση. Για να 
γράψουν και να πουν 
τόσο κολακευτικά λόγια, 
σκεφθείτε πόσο καλά 
έπαιξε η ομάδα της 
πόλης μας.

Νέες εήηίδές
H ΝΕΕΣ ελπίδες στον 

Ηρόδοτο, για άνοδο στην 
Β' Εθνική, έδωσε η εκτός 
έδρας επιτυχία. Και λέμε 
επιτυχία γιατί δεν ήταν, 
μόνο η νίκη, αλλά και η 

καλή εμφάνιση που έκανε 
το συγκρότημα της 

Αλικαρνασσού. Με την 
νίκη έμεινε μέσα στους 

διεκδικητές, με την 
εμφάνιση έδωσε 

εγγυήσεις ότι είναι 
δυνατόν να πετύχει τον 

στόχο.

και άήήο κέρδος
|| ΜΕ τις τιμωρίες ο 
ΟΦΗ δεν έχει μοναδικό 
κέρδος τα νέα παιδιά 
που παίζουν στην ομάδα. 
Έχει και άλλο κέρδος: το 
γήπεδο, που έγινε «το 
καλύτερο στην Ελλάδα» 
όπως έλεγε προχθές 
παράγων του Συλλόγου. 
Να σημειώσουμε ότι 
μετά τον αγώνα με τον 
Βόλο, στις 26 
Φεβρουάριου, έγινε 
μερική φύτευση χόρτου 
στο γήπεδο, το οποίο δεν 
χρησιμοποιήθηκε ούτε 
για προπόνηση.

Μία παραίτηση
■ ΣΗΜΕΡΑ ή αύριο θα 
γίνει γνωστή μία 
παραίτηση η οποία θα 
εντυπωσιάσει. Λυπάμαι 
αλλά έχω δεσμευθεί και 
δεν μπορώ να πω 
περισσότερα.

Αναγνώριση
■ ΟΛΗ η Ελλάδα 

αναγνωρίζει τις 
πολύτιμες υπηρεσίες που 
προσφέρει στο Ελληνικό 

ποδόσφαιρο και ειδικά 
στον ΟΦΗ, ο Ολλανδός 

προπονητής κ. Έιγκε 
Γκέραρντ. Μια τέτοια 

αναγνώριση είναι και η 
βράβευση που θα του 

γίνει από τον Σύνδεσμο 
Φίλων ΟΦΗ Αθηνών, το 

βράδυ του Σαββάτου, σε 
κοσμικό κέντρο της 

Αθήνας.

ΠΑ ΕΞΟΛΟ ΤΟΥ ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΕΦΕΤΟΣ
ΘΑΥΜΑΣΤΗΣ του Τόμπρα αν και διαφωνεί όπως εί­

πε με πολλά από τα λεγόμενό του, παρουσιάστη­
κε χθες στους δημοσιογράφους ο Υπουργός Εργασίας 

και μέλος του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ κ. Γιώργος Γεννηματάς. 
Σαν λίγο περίεργο δεν είναι;

ΟΛ ΥΜΠΙΑΚΟΣ Β. ΟΛ ΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.

28η αγωνιστική 16/4/89

26η αγωνιστική 2/4/89

29η αγωνιστική 7/5/89
ΑΠΟΛΛΩΝΟΦΗ

27η αγωνιστική 9/4/89 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΟΦΗ ΛΑΡΙΣΑ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΔΟΞΑ

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΗΡΑΚΛΗΣ
ΑΠΟΛΛΩΝ

ΠΚ) 
ΠΑΟΚ 
ΑΕΚ 
ΔΙΑΓΟΡΑΣ

ΑΡΗΣ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
ΛΑΡΙΣΑ 
ΑΕΚ

ΑΡΗΣ 
ΕΘΝΙΚΟΣ

ΔΟΞΑ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 
ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΑΡΗΣ

ΔΙΑΓΟΡΑΣ
ΑΕΚ

ΠΑΟΚ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
ΠΑΟ

ΟΦΗ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 

ΛΑΡΙΣΑ 
ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.

ΟΦΗ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 

ΔΟΞΑ 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΗΡΑΚΛΗΣ 
Δ ΟΞΑ - Ο Λ ΥΜΠΙΑ ΚΟΣ Π.

ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π. 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β. ΠΑΟ’ί 
ΠΑΟ ΕΘΝΙΚΟΣ

Παράκληση

0 ΕΓΟΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ
Αν δεν μπορείτε...

Μετακίνηση ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

Ϋ:

Τουρνουά Παιδικού ποδο­
σφαίρου με την επωνυμία «Πά­
σχα 1989» διοργανώνει το 
διάστημα 16 Απριλίου έως 7 
Μαίου η ΕΠΣΗ.

ΤΟΥ
Αντωνη Παπουτςακη

Ο ιστορικός ΕΓΟΗ ο οποίος κατέκτησε το Κύπελλο Ερασιτεχνών περιόδου 1988-89, περιοχής Ηρα 
κλείου, όπως παρατάχθηκε χθες στον τελικό

ΗοιραοΗ οι πιθανοιητεζ
ΑΠΟ πρώτη άποψη φαίνεται 

ότι η Ευρώπη είναι εφέτος για 
τον ΟΦΗ άπιαστο όνειρο. 
Τρεις είναι οι λόγοι που ενισχύ­
ουν την άποψη αυτή και συγκε­
κριμένα:

1. ΑΠΟ τους πέντε αγώ­
νες που μένουν μέχρι να πέ­
σει η αυλαία του 
πρωταθλήματος, ο ΟΦΗ θα 
δώσει τους τέσσερις εκτός έ­
δρας και ένα μόνο στο γήπε­
δο του.

2. Απουσιάζουν από την 
δύναμή του ορισμένοι έμπει­
ροι ποδοσφαιριστές.

3. Είναι τρεις βαθμούς πί­
σω από δύο και ένα βαθμό 
από μία ομάδα, που διεκδι- 
κούν επίσης έξοδο στην 
Ευρώπη.
ΤΙ σημαίνουν αυτά;

ΟΟΦΗ θα παίξει εκτός έ­
δρας με τον Παναθηναϊκό, τον 
Άρη και τον Εθνικό, σε ουδέ­
τερο με την Λάρισα και στην έ­
δρα του με τον Απόλλωνα 
Αθηνών. Σημασία έχει, όμως, 
το πρόγραμμα και των άλλων 
ομάδων, γι’ αυτό ας το δούμε α­
ναλυτικά.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΕΘΝΙΚΟΣ
ΠΑΟΚ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.
ΗΡΑΚΛΗΣ

ΠΑΟ 
ΑΡΗΣ 

ΔΙΑΓΟΡΑΣ 
ΑΕΚ 

ΛΑΡΙΣΑ

30η αγωνιστική 21/5/89
ΕΘΝΙΚΟΣ
ΑΡΗΣ 
ΠΑΟ

ΟΦΗ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 

ΔΟΞΑ
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.
ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΛΑΡΙΣΑ 
ΑΕΚ 
ΔΙΑΓΟΡΑΣ

ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π. 

ΠΑΟΚ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΕΙΝΑΙ γνωστό ότι στους δύ­

σκολους αυτούς αγώνες ο ΟΦΗ 
δεν θα έχει στην διάθεσή του 
βασικά στελέχη του, όπως οι 
Γκουλής, Τσίμπος, Ανδριανί- 
δης, που είναι τιμωρημένοι και 
ο Τσινός, που είναι τραυματίας.

ΝΑ θυμηθούμε, όμως, και 
την βαθμολογία του πρωταθλή-

ΠΟΛΛΕΣ εξηγήσεις δίνονται στην τελευταία απομά­
κρυνση από τα κοινά του «Καρβάλιο» η τελευταία 
δημόσια εμφάνιση του οποίου ήταν στην ομιλία του κ. 

καστοριάδη.
Επικρατέστερη ωστόσο φαίνεται η άπομη ότι ο Ευάγ­
γελος Σκουλάς «εκπέμπων» ως γνωστόν στο μήκος κύ­
ματος Σημίτη, επιμένει να κρατά τις αποστάσεις 
ασφαλείας από τα τεκτενόμενα.

*
— αναγύριζει στην δημοσιογραφία ο σημερινός Υφυ- 
— ηουργός Εξωτερικών κ. Γιάννης καυής; Το πιθανό­
τερο αφού στέλνει χαιρετίσματα στην πολιτική.

It

Οποιος θέλει πολιτική να κατέβει στο λαό και να ζη­
τήσει μήφο. Αυτό διεμήνυσε σύμφωνα με έγκυρη 
πληροφορία ο πρωθυπουργός μέσω υπουργού σε το­

πικό παράγοντα. Τα σχόλια φαντάζομαι περιττεύουν.

* *

ΒΙΒΛΙΟ με άρθρα και χρονογραφήματα ηου έχει δη­
μοσιεύσει σ' εφημερίδες ετοιμάζει ο πρώην Πρόε­
δρος του ΤΕΕ/ΤΑΚ κ. Σταύρος καμπέλης. το είπαμε την 

αρχή έκανε ο τρίτσης ποιος θα ακολουθήσει;

*

■ ΠΡΟΧΘΕΣ το βράδυ 
άγνωστοι έκλεψαν το 

μοτοποδήλατο του πλέι- 
μέικερ της ΓΕΗ 

Νεκτάριου Σαατσάκη. Το 
μοτοποδήλατο έχει 
αριθμό ΥΑ 9404 και 

παρακαλείται όποιος το 
αντιληφθεί κάπου να 

τηλεφωνήσει στο Τμήμα 
Τροχαίας ή στον 

απωλέσαντα.

ματος σε 25 αγώνες:
1. ΑΕΚ....................................39-15
2. Ολυμπιακός Π..................44-21
3. Παναθηναϊκός.................. 39-21
— Ηρακλής........................... 35-23
5. Λάρισα................................30-25
6. ΟΦΗ.................................. 33-27
- ΠΑΟΚ............................... 30-24
8. 'Αρης..........λ................... 22-17
9. Δόξα Δρ............................. 24-25
10. Πανιώνιος......................... 25-30
11. Λεβαδειακός..................... 29-39
12. Ολυμπιακός Β................ 26.35
13. Απόλλων Α.....................23-31
— Εθνικός............................. 23-41
13. Διαγόρας......................... 18-35
16. Καλαμαριά........................19-48
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Σωματεία 
σ<ρραγίδες
H ΚΑΠΟΙΟΣ πρέπει να 
βάλει... λουκέτο στα 
Σωματεία σφραγίδες, 
όλων των αθλημάτων. 
Και αυτό επιβάλλεται 
γιατί κάνουν ζημιά και 
στα άλλα Σωματεία που 
εργάζονται^ 
υποδειγματικά.

Η Ο ΑΓΩΝΑΣ
Νεάπολης-ΟΑΑΗ, για το 
πρωτάθλημα μπάσκετ 
Εφήβων Κρήτης, 
σύμφωνα με το 
πρόγραμμα, έπρεπε να 
διεξαχθεί σε ουδέτερο 
γήπεδο. Η Νεάπολη 
υπέβαλε αίτημα να γίνει 
ο αγώνας στο γήπεδό 
της, για να αποφύγει τα 
έξοδα και την ταλαιπωρία 
της μετακίνησης. Από την 
πλευρά του ΟΑΑΗ 
υπήρξαν ορισμένες 
αντιρρήσεις. Όπως 
έμαθα ο μόνος που 
πρόβαλε βέτο ήταν ο κ. 
Βαρζανκιάν ο οποίος, 
σύμφωνα με πληροφορία 
μου, είπε σ’ αυτούς που 
είχαν αντιρρήσεις: Αν 
δεν μπορούμε να 
κερδίσουμε την Νεάπολη 
στο γήπεδό της είναι 
καλύτερα να μην 
διεκδικήσομε τον τίτλο. 
Το σκορ του αγώνα τον 
δικαίωσε.

Η ΠΡΙΝ τελειώσουν τα 
πρωταθλήματα ένας 

• προπονητής θα 
μετακινηθεί από ομάδα της 
πόλης του Ηρακλείου, σε 

ομάδα προαστίου. Ο 
λόγος: θα του δώσουν 
περισσότερα χρήματα.

οι ώρες που α<ριερώνουν
<Μ ΣΕ συγκέντρωση παραγόντων του αθλητισμού, 

που έγινε πρόσφατα στο Ηράκλειο, κάποιος 
αναφέρθηκε στις υπηρεσίες που προσφέρουν αυτοί 

που ασχολούνται ενεργά με τον αθλητισμό. Τόνισε 
μάλιστα, μεταξύ άλλων, και τα εξής: Σκεφθήκατε 
ποτέ πόσες ώρες αφιερώνουν για τον αθλητισμό 

ορισμένοι παράγοντες, οι οποίοι μάλιστα δεν 
αμοίβονται. Αντίθετα πολλές φορές βάζουν και το 

χέρι στην τσέπη. Και διαρωτηθήκατε τί θα κέρδιζαν 
αν τις ώρες αυτές που αφιερώνουν για τον 

αθλητισμό τις αφιέρωναν για την εργασία τους ή 
γενικά για οποιαδήποτε δουλειά από την οποία θα 

έπαιρναν χρήματα. ΓΓ αυτό · κατέληξε ■ οι αθλητικοί 
παράγοντες πρέπει να έχουν πάντα υψηλά το κεφάλι. 
Οι ακούσαντες συμφώνησαν απόλυτα μαζί του.

Λένε ότι η ιστορία επαναλαμ­
βάνεται. Αυτό ακριβώς προσπά­
θησε χθες να αποδείξει ο ΕΓΟΗ 
και τα κατάφερε. Όπως την πε­
ρίοδο 1978-79 έτσι και φέτος 
(88-89) κατέκτησε το Κύπελλο Ε­
ρασιτεχνών περιοχής Ηρακλείου 
αφού χθες στον τελικό κέρδισε 
με 4-2 τον Ποσειδώνα. Ο κανονι­
κός αγώνας και η παράταση έλη­
ξαν με 1-1 και ο ΕΓΟΗ πήρε το 
τρόπαιο στα πέναλτυ (3-1). Ήταν 
ένας τελικός που απο πλευράς 
θεάματος δεν ικανοποίησε τους 
2000 περίπου φιλάθλους που, ό­
μως, απόλαυσαν ένα ηλιόλουστο 
απόγευμα. Ο τροπαιούχος έπαι­
ξε καλύτερο ποδόσφαιρο στην 
μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα, 
δημιούργησε πιο πολλές ευκαι­
ρίες και αν ήταν πιο προσεχτικός 
δεν θα χρειαζόταν να φτάσει στα 
πέναλτυ.

Στην ψυχρή αυτή διαδικασία, 
μορφή αναδείχτηκε ο τερματο­
φύλακας Πεδιωτίδης που απέ- 
κρουσε δύο πέναλτυ των 
Ποντικάλη και Κρεμασμένου. Κα­
τά γενική ομολογία, ανεξαρτή­
τως αν η νίκη επιτεύχθηκε στα 
πέναλτυ, ο ΕΓΟΗ ήταν καλύτε­
ρος, δίκαια πήρε το Κύπελλο και 
τώρα θα λάβει μέρος στο Κύπελ­
λο Ερασιτεχνών Ελλάδας.

Η ομάδα του Γιώργου Βλαχά- 
κη ήταν χθες ένα σύνολο που ή­
ξερε τι ήθελε στον αγωνιστικό 
χώρο και έστω καθυστερημένα έ- 
φθασε στον επιδιωκόμενο 
σκοπό.

Οι Γ ιώργος Σακαβέλης και Πε- 
διωτίδης σίγουρα ήταν οι καλύ­
τεροι παίκτες του νικητή ενώ 
πολύ καλή απόδοση είχαν οι 
Δράγατζης και Κυριακάκης.

Απο την άλλη πλευρά ο σίγου­
ρα πρωταθλητής Α’ Κατηγορίας 
Ποσειδώνας παρουσιάστηκε α­
γνώριστος μπροστά στους φιλά­
θλους του και έχασε φυσιολο­
γικά. Αμυνα και Γιαλαμάς δεν 
βρέθηκαν σε καλή μέρα ενώ στα 
πέναλτυ δεν υπήρχε η κατάλλη­
λη ψυχραιμία. Ο μόνος που διεκ- 
δικεί τον τίτλο του διακριθέντα 
είναι ο Χανιωτάκης.

ΤΟ 1-0
Κάποια υπεροχή είχε στο α’ η­

μίχρονο ο Ποσειδώνας όμως τις 
δύο πρώτες ευκαιρίες του αγώ­
να πραγματοποίησε ο ΕΓΟΗ. 
Συγκεκριμένα στο 15’ ο I. Σακα­
βέλης απο πλεονεκτική θέση μέ­
σα στην περιοχή σούταρε άουτ. 
Ένα λεπτό αργότερα (16’) διαδο­
χικά σουτ των αδελφών Σακαβέ- 
λη απέκρουσε ο Παπαδογιαν- 
νάκης. Στο 39' ο Ποσειδώνας έ­
κανε την πρώτη του ευκαιρία που 
μεταφράστηκε σε γκολ. Μέσα 
απο την μεγάλη περιοχή ο Γιαλα-

μάς γύρισε την μπάλα στον α­
μαρκάριστο Αγιομυργιαννάκη ο 
οποίος με δυνατό σουτ έκανε το 
1-0. Στο 44' κεφαλιά του Κυρία- 
κάκη φεύγει άουτ σε κενή εστία.

Η ΙΣΟΦΑΡΙΣΗ
Το δεύτερο ημίχρονο καθώς 

και η παράταση ανήκει στον Ε­
ΓΟΗ όμως στις ευκαιρίες είναι 
2-2. Στο 6Γ ο Κυριακάκης εκτέ- 
λεσε κόρνερ ο Παπαδογιαννάκης 
απέκρουσε ασθενώς η μπάλα 
βρήκε το οριζόντιο δοκάρι και 
στην επαναφορά της ο I. Σακαβέ­
λης με κεφαλιά ισοφάρισε (1-1). 
Ο Ποσειδώνας στο 67' με τον Κε- 
φαλούκο χάνει μεγάλη ευκαιρία. 
Στο 79' ο Πετράς του ΕΓΟΗ μό­
νος με τον τερματοφύλακα σού­
ταρε για να αποκρούσει ο 
τελευταίος. Στο 110' κεφαλιά του 
Κεφάκη έφυγε μόλις άουτ σε κε­
νή εστία.

ΤΑ ΠΕΝΑΛΤΥ
Η σειρά των πέναλτυ ήταν: 

Χανιωτάκης 1-0, Κυριακάκης 1-1, 
Βορδονεράκης άουτ, Γενετζάκης 
1-2, Ποντίκαλης απεκρούσθη, 
Πασγιάννης 1-3, Κρεμασμένος α­
πεκρούσθη.

Η ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ
Πολύ καλή ήταν η διαιτησία 

του κ. Μαστορίδη (Γαρεφαλάκης,

Βελεγράκης). Κίτρινη κάρτα εί­
δαν οι Γιαλαμάς (53') και Ζερβός 
(85).

Ποσειδώνας: Παπαδογιαννά- 
κης, Ζερβός, Αγιομυργιαννάκης 
(105' Λατσούδης), Πλατάκης, Χα- 
νιωτάκης, Γιαλαμάς, Χριστοφής, 
Ποντίκαλης, Κεφαλούκος (83' 
Βορδονεράκης), Κρεμασμένος, 
Κεφάκης.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Πασγιάν- 
νης, Πετράς (119' Γενετζάκης), 
Δράγατζης, Λυριτζής, Πλαίτης, 
Σακαβέλης Γ (112' Συντιχάκης) 
Χατζηωάννου, I. Σακαβέλης, Κυ- 
ριακάκης, Αντωνίου.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Γ. Βλαχάκης: «Ο κόσμος είδε 

ποιά ήταν η καλύτερη ομάδα. Έ­
πρεπε να κερδίσουμε στο 120' ό­
μως με την βοήθεια του Θεού 
πήραμε το Κύπελλο στα πέναλ­
τυ. Παράπονα μεγάλα έχω απο 
κάποιον προπονητή (Σ.Σ. Γιαννα- 
κόπουλο) που έβαλε στοίχημα 
ότι ο ΕΓΟΗ θα χάσει με μεγάλο 
σκορ. Εγώ δεν είμαι προπονητής 
είμαι παράγοντας. Όμως του δί­
νω μια συμβουλή. Να μην γλύφει 
τον κ. Μαρμαρά ή τον κάθε 
Μαρμαρά».

Γ. Καλογιαννάκης: «Δεν απο­
δώσαμε καλά για δυο λόγους. 
Πρώτον είχαμε απουσίες και δεύ­
τερο είμαστε κουρασμένοι. Συγ­
χαρητήρια στον ΕΓΟΗ καθώς και 
στους φιλάθλους».

Απο την ερχόμενη εβδομάδα θα κληθούν οι οργα­
νώσεις του ΠΑΣΟΚ να προτείνουν, τους υπομή- 
φιους βουλευτές. Και βέβαια τα μηφοδέλτια θα σχημα- 

τισθούν γύρω από τον πυρήνα που είναι οι βουλευτές. 
Η Ν.Δ. συζητά το θέμα στις 23 Απριλίου.

ΛΙΓΟ πριν την επέτειο πτώσης, της Κωνσταντινούπο­
λης θα παραιτηθεί από την θέση του Δημάρχου ο 
«Μπουλντόζας» της Αθήνας προκειμένου να πολιτευ- 

θεί. Είναι βλέπετε... προληπτικός.

* *

Ναι συνεχίζεται η μάχη για τα εκλογικά κέντρα των 
υπομηφίων βουλευτών. Δεν υπερβάλλω αν σας 
πω ότι δεν έχει μείνει πλατεία στην πόλη που να μην 

έχει «κλειστεί». 0 άλλος φυσικά μάχνει ακόμη χώρο για 
το λυόμενο...

*
ΘΑ πρέπει να πούμε ότι αν 

ο ΟΦΗ ισοβαθμίσει με τον Η­
ρακλή, τότε στην Ευρώπη θα 
βγει ο δεύτερος ενώ αν ισοβαθ- 
μίσει με τον ΠΑΟΚ τότε βγαί­
νει ο ΟΦΗ, λόγω της διαφοράς 
στους μεταξύ τους αγώνες. Δεν 
μπορούμε αυτή την στιγμή να 
ξέρομε τί θα γίνει σε περίπτω­
ση ισοβαθμίας του ΟΦΗ με τον 
ΠΑΟ, την Λάρισα και τον 
Άρη, αφού δεν έχει παίξει με 
τις ομάδες αυτές στον β ' γύρο.

ΤΙΠΟΤΑ ΑΕΝ 
ΑΠΟΚΑΕΙΕΤΑΙ

ΜΕ όλα αυτά βέβαια που 
προαναφέραμε τίποτα δεν απο­
κλείεται, υπάρχουν μάλιστα 
λόγοι που συνηγορούν υπέρ της 
εξόδου του ΟΦΗ στην Ευρώπη. 
Οι κυριώτεροι από αυτούς 
είναι:

1. Ο Παναθηναϊκός είναι 
πολύ κοντά στην κατάκτηση 
του Κυπέλλου.

2. Οι νέοι παίκτες παίζουν 
καλό ποδόσφαιρο.

3. Εκτός έδρας ο ΟΦΗ 
παίζει καλό ποδόσφαιρο. 
ΤΙ σημαίνουν αυτά:
ΣΕ περίπτωση που ο Πανα­

θηναϊκός κατακτήσει το Κύ­
πελλο Ελλάδας, τότε θα αφήσει 
την θέση του στο ΟΥΕΦΑ, αν 
βέβαια παρατείνει στην τρίτη 
θέση μέχρι το τέλος του πρωτα­
θλήματος.

ΤΑ νέα παιδιά του ΟΦΗ παί­
ζουν καλό ποδόσφαιρο και α­
ποδείχθηκαν άξιοι αντικατα­
στάτες των τιμωρημένων.

ΕΚΤΟΣ έδρας ο ΟΦΗ παί­
ζει καλό ποδόσφαιρο, έχει κα­
λά αποτελέσματα στο 
ενεργητικό του και δεν νομίζο­
με ότι θα συναντήσει άλλους 
Οικονομόπουλους στο δρόμο 
του.

ΜΟΙΡΑΣΜΕΝΕΣ, λοιπόν, οι 
πιθανότητες για έξοδο του 
ΟΦΗ στην Ευρώπη και δεν έ­
χομε παρά να περιμένρμε μέχρι 
το σούρουπο της 21ης Μαΐου, 
που θα πέσει η αυλαία του πρω­
ταθλήματος. Και ως τότε υ­
πομονή.

ΠΕΡΙΕΡΓΑ πράγματα ακούγονται γύρω από μια αν­
τιπαράθεση δύο γιατρών. Αν μάλιστα αληθεύει ότι 
ενημερώθηκε και ο Εισαγγελέας τότε το θέμα έχει άλ­

λες διαστάσεις πέραν των όσων σοβαρότατων έχουν 
ήδη ακουστεί.

*

Στις 22 Απριλίου θα γίνουν τα αποκαλυπτήρια προ­
τομής του Συμπολίτη μας Στρατηγού Γεωργίου κα- 
τεχάκη στην πλατεία Αγ. Αικατερίνης, με την συμπλή­

ρωση 50 χρόνων από τον θάνατό του.

*

ΤΗΝ εκλογική τακτική του ΠΑΣΟΚ συζήτησε χθες το 
Εκτελεστικό Γραφείο του κινήματος που συνεδρία­
σε υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού.

* * *

Οι πολιτικοί συντάκτες υποσχέθηκαν ότι θα «τσον­
τάρουν» για να καλυφθούν τα έξοδα της προεκλο­
γικής εκστρατείας του κ. Σωτήρη Κωστόπουλου. Ένα; 

μάλιστα συνάδελφος από την «Μεσημβρινή» υποσχέ- 
θηκε ότι θα διαθέσει το αυτοκίνητό του.

ΣΤΟ Πολυμελές πρωτοδικείο της Αθήνας κατατίθε­
ται σήμερα αγωγή διαζυγίου του πρωθυπουργού 
Ανδρέα Γ. παπανδρέου. Την αγωγή θα καταθέσει ο δι­

κηγόρος Αθανάσιος Λιάπης όπως ανακοίνωσε ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος Σωτ. Κωστόπουλος. Για να δούμε 
πως θα ολοκληρωθεί το θέμα.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Παρέχομε χρηματικές εξυπηρετήσεις, δηλαδή βραχυπρόθεσμα μι- 

κροδάνεια από 10.000 - 50.000 δρχ., χωρίς ενεχυρίαση αντικειμένου 
ή άλλου είδους εγγύηση, σε δημόσιους υπαλλήλους, υπαλλήλους ορ­
γανισμών (ΟΤΕ, ΔΕΗ, ΟΑ, Τραπεζών) Στρατιωτικούς κ.λ.π.

Επίσης παρέχομε χρηματικές διευκολύνσεις μεγαλύτερου ποσού 
και σε ιδιώτες, αλλά με ενεχυρίαση ή άλλη εγγύηση, που να κρίνεται 
επαρκής.

Αγοράζουμε πάσης ψύσεως παλαιό χρυσαφικά, χρυσά δόντια, αν- 
τίκες κ.λ.π.

Οι σχέσεις με τους πελάτες μας βασίζονται στην απόλυτη εχεμύ­
θεια και σοβαρότητα.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ «ΣΤΟΥΠΑΚΗ» 
Ευαγγελιστρία534 και 62 Μαρτύρων Χανιόπορτα. 

Τηλ. 255-433 (Στάση Λυρατζάκη).
Στα περισσότερα γήπεδα θα 

υπάρχουν παρατηρητές διαιτη­
σίας. Αυτό αποφάσισε το Διοικη­
τικό Συμβούλιο των Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Ηρακλείου.

Συγκεκριμένο παρατηρητές 
διαιτησίας θα υπάρχουν σε αγώ­
νες Σωματείων που διεκδικούν ά­
νοδο σε ανώτερη κατηγορία 
καθώς και σε αγώνες Σωματείων 
που αγωνίζονται για την παραμο­
νή τους. Ο ορισμός θα γίνεται κά­
θε Δευτέρα πριν την κλήρωση 
των Διαιτητών. Με την απόφαση 
αυτή (κάλλιο αργά παρά ποτέ) το 
Σάββατο στους αγώνες Μινωϊκή 
-Π ΑΝ Ο Μ και Ποσειδώνας-Τύλισ- 
σος παρατηρητές θα είναι οι κ.κ. 
Τερεζάκης και Γ. Κουναλάκης αν­
τίστοιχα.

Εξάλλου το Δ.Σ. του ΣΔΠΗ α­
ποφάσισε τακτικός αντιπρόσω­
πος στην έκτακτη Γ.Σ. της ΟΔΠΕ 
που θα γίνει στις 8 Απριλίου θα 
παραστεί ο πρόεδρος του Συνδέ­
σμου κ. Γ. Κουναλάκης. Ακόμα 
καλούνται οι διαιτητές κ.κ. Ματα- 
λιωτάκης και Μαράκης στο συμ­
βούλιο της Δευτέρας για να 
συζητηθεί απόφασή τους.

Κέντρο διασκεδάσεως

Ριζική ανακαίνιση. Νέα πρόσωπα 
Νέο πρόγραμμα 

Καλλιτεχνική διεύθυνση: ΑΝΙΝΟΣ

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 7

Στην Κρητική λύρα: ΝΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ 
•Ανοίγουμε την Παρασκευή 

Εκλεκτή κουζίνα, άυογο σέρβις, καλές τιμές

ΑΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ
(Λ. Κνωσού 92 τηλ: 251-620)


